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I. ВЪВЕДЕНИЕ 

Изготвеният доклад обобщено проследява дейността на администрацията и доказва, че 

сме креативна и отговорна администрация, изоставила стереотипите на рутинната 

работа. Обърнати сме с лице към хората, анализираме техните потребности и нужди и 

подобряваме непрекъснато дейността си.  

Поради бързото разпространение на тежко заболяване, СЗО обяви пандемия от COVID-

19, което е тежка извънредна ситуация, с непосредствена опасност за живота и здравето 

на гражданите. С Решение на Народното събрание от 13 март 2020 г. е обявено 

извънредно положение в Република България, приет е Закон за мерките и действията по 

време на извънредното положение, а впоследствие, с Решение № 325 на Министерския 

съвет от 14 май 2020 г. е обявена извънредна епидемична обстановка, удължена с 

Решение № 378 на Министерския съвет от 12 юни 2020 г., Решение № 418 на 

Министерския съвет от 25 юни 2020 г., Решение № 482 на Министерския съвет от 15 

юли 2020 г., Решение № 525 на Министерския съвет от 30 юли 2020 г., Решение № 609 

на Министерския съвет от 23 август 2020 г. и Решение № 673 на Министерския съвет от 

25 септември 2020 г. и Решение № 855 на Министерския съвет от 25 ноември 2020 г. В 

изпълнение на тези решения е създадена организация за работа по време на 

извънредното положение: дезинфекция на общите помещения в сградата, закупуване на 

маски за защита на служителите, ограничаване на лични контакти и предоставяне на 

възможност за изпълнение на служебните задължения от разстояние в домашни 

условия. Организирани са неприсъствени  заседания на комисии. Съставен е график за 

работа на служители в Центъра за административно обслужване, а достъпът до 

сградата е ограничен за външни лица, като са създадени условия за контакти при 

необходимост във фоайето на сградата. Изпратени са писма до наемателите на 

държавни имоти и съобразно чл. 6б от ЗМДВИПОРНС от 13 март 2020 г. същите са 

освободени от заплащане на наем по сключените с тях договори за наем на имоти, 

които поради въведеното извънредно положение не могат да бъдат използвани според 

предназначението им. 

През  2020 г. ОА - Ловеч изпълни функцията си да подпомага Областния управител на 

Област Ловеч, като планира и изпълнява дейността си по начин, който води до 

постигане на висок обществен резултат при възможно най икономично използване на 

ресурсите. Тя консултира и координира дейността си за осъществяване на единната 

държавна политика с местни власти, социални партньори и представители на частния 

сектор за постигане и поддържане на социално отговорен стратегически синхрон. 
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IІ. СЪСТОЯНИЕ НА ОБЛАСТНА АДМИНИСТРАЦИЯ  - ЛОВЕЧ 

 

Общата численост на персонала в администрацията е 29 служители.  

 

Организационната структура на ОА - Ловеч е утвърдена с Устройствен правилник на 

областните администрации  приет с ПМС  № 121 от 05.07.2000 г./ изм. ДВ. бр.7 от 19 

януари 2018г., доп. ДВ. бр.80 от 28 септември 2018г. изм. ДВ. бр.57 от 19 юли 2019г.,/ 

Организационната структура е разгледана по долу чрез карта /органиграма/, включваща 

връзките между отделните административни звена и мястото им в организацията.  

 

 

ОРГАНИЗАЦИОННА СТРУКТУРА 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ОБЛАСТЕН УПРАВИТЕЛ 

ГЛАВЕН СЕКРЕТАР 

ЗАМЕСТНИК ОБЛАСТЕН 

УПРАВИТЕЛ 

СЛУЖИТЕЛ ЗА ВРЪЗКИ С 

ОБЩЕСТВЕНОСТТА 

ОБЩА АДМИНИСТРАЦИЯ 

ДИРЕКЦИЯ 

“АДМИНИСТРАТИВНО – ПРАВНО ОБСЛУЖВАНЕ, 

ФИНАНСИ И УПРАВЛЕНИЕ НА СОБСТВЕНОСТТА” 

7 служители в т.ч. Директор 

СПЕЦИАЛИЗИРАНА 

АДМИНИСТРАЦИЯ 

ДИРЕКЦИЯ 

“АДМИНИСТРАТИВЕН КОНТРОЛ, 

РЕГИОНАЛНО РАЗВИТИЕ И ДЪРЖАВНА 

СОБСТВЕНОСТ” 

16 служители в т.ч. Директор 

 

ЗАМЕСТНИК ОБЛАСТЕН 

УПРАВИТЕЛ 

ФИНАНСОВ КОНТРОЛЬОР 
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IІІ. ДЕЙНОСТ НА ОБЛАСТНА АДМИНИСТРАЦИЯ  - ЛОВЕЧ ЗА 2020 г. 

 

В съответствие с разпоредбата на чл.63 от Закона за администрацията, Годишният 

доклад  за  дейността  на  ОА - Ловеч  за  2020  година  отчита изпълнението на 

определените цели на дейностите, които са свързани с упражняване правомощията на 

Областния управител, определени в Закона за администрацията и Устройствения 

правилник на областните администрации.  

Дейността на ОА-Ловеч е в съответствие с поставените стратегически цели от 

програмата на Министерския съвет и Областна стратегия за развитие на Област Ловеч 

2014-2020 г. Осъществявайки своята дейност, чрез реализиране на ефективни политики 

за изпълнение на определените цели, е изградена една модерна администрация, която 

предоставя по-добро и качествено обслужване на гражданите и бизнеса.  

Докладът за изпълнение на целите е достъпен за гражданите, като е отворена 

възможността за отправяне на предложения и алтернативни решения по възникнали 

проблеми. Информацията, която се съдържа в него се базира на докладите за 

изпълнение на заложените цели за 2020 година на дирекциите АПОФУС и АКРРДС. 

 

Докладът е структуриран, съгласно заложените цели за 2020 година на ОА - Ловеч, 

както следва: 

1. Създаване на по-добри условия за провеждане на регионалната политика чрез 

реализиране приоритетите на правителството на регионално ниво; 

2. Повишаване ефективността при провеждане на секторни политики; 

3. Подобряване на контрола за спазване на законността на територията на областта 

и за законосъобразност на решенията на общинските съвети и актовете на кметовете на 

общини; 

4. Подобряване процесите по придобиване, управление, разпореждане и опазване 

на държавната собственост; 

5.    Поддържане високо качество на предоставяните административни услуги и 

информираност на обществото за въздействията от дейността на организацията; 

6. Подобрена защита и намаляване на неблагоприятните последици в резултат от 

бедствия; 

7.         Ефективно управление на човешките ресурси чрез добра съгласуваност на 

целите на областната администрация и работните планове, кариерното развитие и 

повишаване на компетентността. 

 

Цел 1. Създаване на по-добри условия за провеждане на регионалната политика 

чрез реализиране приоритетите на правителството на регионално ниво 

 

1.1. Подобрена координация за постигане на устойчиво социално-икономическо 

развитие и подобряване на бизнес климата в област Ловеч. 

И през 2020 г. продължи дейността за постигане на устойчиво социално-икономическо 

развитие и подобряване на бизнес климата в област Ловеч.  

Подобряване на бизнес климата 

В изпълнение на разпоредбите на Закона за насърчаване на инвестициите, относно 

постъпили инвестиционни предложения, издадени сертификати за инвестиция клас „В“ 

и приети общински наредби за насърчаване на инвестициите с общинско значение е 



6 
 

изискана информация от общините. Обобщената информация за 2020 г. е предоставена 

на Българската агенция за инвестиции.  

Подготвена е обобщена информация за готовността за предоставяне на проекти пред 

потенциални инвеститори от страна на общините, съгласно приетите от Министерски 

съвет с РМС 502/16.07.2020 г. единни критерии за изготвяне на презентации и 

представяне на инвестиционни проекти. Обобщените данни са предоставени на 

Българската агенция за инвестиции (БАИ). 

Осъществена е координация с общините от област Ловеч във връзка с провеждане на 

конкурс за годишните награди „Инвеститор на годината“, организиран от Българската 

агенция за инвестиции (БАИ), относно избор на фирми и на общини от региона, които 

да бъдат номинирани за участие. 

Осъществена е координация с общините в областта и e изготвен Доклад за 

предоставените през периода 2018-2019 г. държавни помощи за услуги от общ 

икономически интерес, който е изпратен до Министерство на финансите. 

Във връзка с подготовката на Иновационната стратегия за интелигентна специализация 

2021-2027 г. и актуализацията на досегашните приоритетни тематични области на ниво 

регион и ниво област е изготвено писмо до общините в област Ловеч за предложения за 

приоритетни тематични области на интелигентна специализация за програмен период 

2021-2027 г. с приложен образец за представяне на информацията. Получените 

становища са обобщени в доклад до началника на политическия кабинет на 

Министерство на икономиката с мотивирани предложения за приоритетни тематични 

области за област Ловеч, които да бъдат заложени в новия стратегически документ.  

По отношение на имот в град Угърчин, придобит от Министерство на земеделието, 

храните и горите (МЗХГ) като такъв с отпаднала необходимост за нуждите на 

ведомството и последвалата му продажба по реда на Закона за насърчаване на 

инвестициите (ЗНИ), с оглед задължението за осъществяване на последващ контрол са 

изискани от Българската агенция за инвестиции (БАИ) информация относно 

изпълнението на договора и от купувача нотариално заверена декларация, че не е в 

забава по отношение на дължими плащания към доставчици на стоки и услуги по 

изпълнението на инвестиционния проект.  

Преброяване на населението и жилищния фонд през 2021 г. 

През 2020 година започна подготовката за провеждане на Преброяване на населението 

и жилищния фонд през 2021 г. с изготвяне на заповед за назначаване на временна 

Областна преброителна комисия за област Ловеч. Създадена е секция на интернет 

страницата на ОА Ловеч, съдържаща цялостна информация за хода на процеса, 

насочена към широката общественост. Проследени са нормативните документи, 

регламентиращи провеждането на Преброяването: Закон за преброяване на населението 

и жилищния фонд в Република България през 2021 г.; Инструкция за организация, 

подготовка и провеждане на преброяването на населението и жилищния фонд през 

2021 г.; Доклад за организацията и провеждането на пробното преброяване на 

населението и жилищния фонд в Република България през 2020 г. 

През 2020 година комисията е провела две заседания – едно присъствено и едно 

неприсъствено. По време на първото заседание е приет Правилник за организацията на 

дейността на Областната преброителна комисия по провеждане на Преброяване 2021. 

Приет е цялостен организационен план за подготовка и провеждане на преброяването 

на населението и жилищния фонд през 2021 г., както и план на дейностите до март 2021 

г. По време на заседанието е обсъдено виждането за готовността на общините от 

областта за започване на първия етап от преброяването – райониране – обход и 

актуализация на списъците на дворните места, сградите и жилищата, предвид факта, че 

първите им заседания са проведени през периода 15.06. -19.06.2020 г.  
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По време на второто заседание на  Областната преброителна комисия е представена 

информация относно хода на процеса по набиране на преброители, контрольори, както 

и резервни такива, които ще са необходими за провеждане на Преброяването. 

Докладвана е информация от заседанията на общинските преброителни комисии за 

извършените дейности по обучението на преброителите и контрольорите, 

подсигуряване на помещения за окомплектоване и раздаване на преброителни 

материали и др. Представена е информация относно наемането на лица за 

осъществяване на контакт с труднодостъпни групи от населението по време на 

преброяването. 

Стратегия за децентрализация 2016-2025 г. 

Подготвено е становище до Областен управител на Област Ловеч, относно участие на 

представители на администрацията в Работна група за актуализация на Стратегията за 

децентрализация 2016-2025 г. и изготвяне на нова Програма за изпълнение на 

Стратегията за децентрализация за периода 2020-2025 г. Изготвено е писмо до 

Министъра на регионалното развитие и благоустройството с определените от страна на 

Областна администрация представители, които ще вземат участие в работната група. 

Проследени са документите във връзка с дейността на работната група: Стратегията за 

децентрализация 2016-2025 г., Програма за изпълнение на Стратегията за 

децентрализация за периода 2016-2019 г., Постановление № 157 на Министерския съвет 

от 01.08.2013 г., Доклад за изпълнение на Стратегия за децентрализация 2016-2025 г., 

анализи и становище на НСОРБ и др. 

1.2.Провеждане на ефективна политика за регионално развитие на ниво NUTS 2. 

Проследени са формулираните визия, цели и приоритети на Националната програма за 

развитие БЪЛГАРИЯ 2030, одобрени с Решение № 33 на Министерския съвет от 20 

януари 2020 г.; проекта за актуализация на Националната концепция за пространствено 

развитие за периода 2013-2025 г.; промените в Закон за изменение и допълнение на 

Закона за регионалното развитие от ДВ, бр. 21 от 13 март 2020 г.; Методически 

указания за изготвяне на интегрирани териториални стратегии за развитие на районите 

за планиране от ниво 2 за периода 2021-2027 г., публикувани м. март 2020 г. и др.  

Във връзка с публикуване на проекта на Правилник за прилагане на Закона за 

регионално развитие е изпратено до МРРБ писмо с две предложения за подобряване и 

прецизиране на текстове в проекта на документа в срока за обществено обсъждане. 

Проследени са редица ключови документи, свързани с регионалното развитие и 

подготовката на новия програмен период: актуализацията на Националната концепция 

за пространствено развитие 2013 - 2025 г., приета с РМС № 306 от 7 май 2020 г., обн. 

ДВ, бр. 42 от 12 май 2020 г.. 

Проекти и програми 

Във връзка с изпълнението на проект „Създаване на ПЧП „Северозападен регионален 

борд „Образование-Бизнес“, който е финансиран в рамките на процедура 

BG05SFOP001-2.009 на Оперативна програма “Добро управление” 2014-2020 и се 

изпълнява от фондация Форум за наблюдение и анализ на публични политики, в 

партньорство с областните администрации на Враца, Ловеч и Монтана е проведена 

фокус-група и финална пресконференция по проекта. По време на тези срещи 

участниците валидираха резултатите по отношение на предизвикателствата и 

възможностите пред професионалното образование и професионалните гимназии, 

връзката образование-бизнес, развитието на пазара на труда в съответните области и 

мястото на професионалното образование, виждането им за възможните механизми за 

взаимодействие, участието в борда, основните насоки на неговата работа и др.  

Във връзка със стартиране на проекта „Студентски практики – фаза 2“, финансиран по 

Оперативна програма „Наука и образование за интелигентен растеж“ (ОП НОИР) 2014-

2020 г., е подготвена регистрация на Областна администрация Ловеч за участие. 
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Подписани са договори за сътрудничество между Областна администрация Ловеч и СА 

„Димитър А. Ценов“ и УНСС за провеждане на практическото обучение на 

практикантите. 

Проследени са документите по процедура BG16RFOP002-1.018 „Създаване и развитие  

 

 

 

на Регионални иновационни центрове (РИЦ)“ по Оперативна програма „Иновации и 

конкурентоспособност“ 2014-2020 г. във връзка с проявен интерес от местна фирма за 

създаване на Регионален иновационен център в гр. Ловеч. 

Подготвена е информация до Областен управител на област Ловеч, във връзка с 

възможности за финансиране в рамките на Програма „Хоризонт Европа“ 2021-2027 г. и 

специалната покана на Европейската младежка фондация (EYF) за кандидатстване за 

безвъзмездни средства за пилотни дейности, отговарящи на местните нужди, 

произтичащи от COVID-19 и др. 

Попълнен е и изпратен формуляр за участие в конкурс за „Добра практика в дейността 

на администрацията в България 2020“ на Института по публична администрация, 

финансиран по ОП „Добро управление“, съфинансирана от Европейския съюз чрез 

Европейския социален фонд. 

Във връзка с  участие в проект на ТПП-Враца “Dialog for Innovation And Local Growth” 

(project DIALOG/ PGI05951) определените представители на ОА-Ловеч участваха в 

провеждането на онлайн работни срещи за обмен на добри практики с останалите 

партньори по проекта.  

Комитети за наблюдение (КН) на Оперативните програми за програмен период 

2014-2020 г. Тематични работни групи (ТРГ) за разработване на Оперативните 

програми за програмен период 2021-2027 г. 

Проследени са материалите във връзка с провеждането на неприсъствени заседания и 

процедури за вземане на решения на Комитетите за наблюдение на оперативните 

програми за програмен период 2014-2020 г. и на Тематичните работни групи за 

разработване на оперативните програми за новия програмен период 2021-2027 г. 

Изпратени са положителни становища за съгласуване на решенията, без забележка. 

Подготвени са писма до ръководителите на Управляващите органи на Оперативните 

програми във връзка с актуализиране на представителите на Регионалния съвет за 

развитие на Северозападен район в Комитетите за наблюдение на Оперативните 

програми и Тематичните работни групи за подготовка на Оперативните програми през 

новия програмен период 2021-2027.  

Изготвено становище до Областен управител на Област Ловеч относно определяне на 

представители, които да вземат участие в състава на тематичната работна група за 

разработването на „Програма за техническа помощ“ (ОПТП) за програмен период 2021-

2027 г. Подготвено писмо до Областен управител на Област Враца и председател на 

РСР на СЗР във връзка с това. 

Във връзка с подготовката на новия програмен период 2021-2027 г. е проследена 

информация относно засилване на териториалния подход на инвестициите след 2020 г., 

чрез новата Оперативна програма за развитие на регионите. 

Регионален съвет за развитие на Северозападен район /РСР на СЗР/ 

Предприети са необходимите действия за събиране на информация за целите на 

Годишния доклад за наблюдение на изпълнението на Регионалния план за развитие на 

СЗР 2014-2020 г. за 2019 г. от общините в областта, Областно пътно управление (ОПУ) 

и Дирекция „Регионална служба по заетостта“ (ДРСЗ). Обобщена и анализирана 

информацията е изпратена до Секретариата на РСР на СЗР. Във връзка с приемането на 

Годишния доклад за изпълнението на Регионалния план за развитие на Северозападен 
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район 2014-2020 г. за 2019 г. е изпратено положително становище по документа, без 

забележки. 

През отчетния период са проследявани протоколите от проведени заседания и 

материалите за първите заседания на РСР за шестте региона за планиране от ниво 2, 

съгласно новата нормативна уредба в областта на регионалното развитие (новия Закон 

за регионалното развитие и Правилника към него).  

Изготвено е становище до Областен управител на Област Ловеч относно номиниране 

на представители на РСР на СЗР за членове и заместници в ТРГ за разработване на 

Програма за научни изследвания, иновации и дигитализация за интелигентна 

трансформация за програмен период 2021-2027 г. Подготвено е писмо до Областен 

управител на Област Враца и председател на РСР на СЗР във връзка с това.  

Областен съвет за развитие на Област Ловеч (ОСР) 

В началото на 2020 г. е подготвен доклад за дейността на Областен съвет за развитие на 

Област Ловеч за 2019 г., актуализирана е заповедта за състава на Съвета и е проведено 

едно неприсъствено заседание. По време на заседанието е представен Годишен 

мониторингов доклад за изпълнение  на Областната стратегия за развитие на 

социалните услуги в област Ловеч (2016-2020 г.) през 2019 година; представена е 

информация относно дейностите извършени от Организацията за управление на 

дейностите в Старопланински туристически район за промоция и реклама на общините 

от област Ловеч; представена е информация за напредъка в подготовката и график за 

провеждане на статистическото изследване „Преброяването на населението и 

жилищния фонд в Република България през 2021 година“ и информация относно 

Програмата за развитие на регионите за програмен период 2021-2027 г. и ролята на 

Регионалните съвети за развитие в реализацията й. След получаване и обобщение на 

становищата на членовете на съвета по материалите, е изготвен протокол, който е 

публикуван на сайта на ОА Ловеч. 

1.3. Координация на дейностите по регионално развитие с органите на местното 

самоуправление и местната администрация. 

Във връзка със стартирана през 2019 г. процедура от Областна администрация Пловдив 

за сформиране на междуведомствена комисия за разглеждане на предложение на кмета 

на община Карлово, област Пловдив за промяна на землищна граница в териториалния 

обхват на НП „Централен Балкан“ и попадаща в обхвата на общините Калофер и 

Априлци и договорено сформиране на нова работна група в легитимен и равнопоставен 

състав е подновена кореспонденцията със съответните ведомства за определяне на 

членове. Сформирана е втора междуведомствена комисия съвместно с Областна 

администрация Пловдив за разглеждане предложението на кмета на община Карлово,  

област Пловдив за промяна на землищна граница, която се явява и областна граница, в 

териториалния обхват на НП „Централен Балкан“ и попадаща в обхвата на общините 

Калофер (област Пловдив) и Априлци (област Ловеч). Подготвена е съвместна заповед 

на двамата областни управители относно състава на комисията. Заседанието е 

проведено на 16.09.2020 г. в Областна администрация Ловеч, на която се разгледа 

предложението и се изложиха мотиви „за“ и „против“ приемането му. При проведеното 

гласуване не се постигна съгласие за процедиране на промяната.  

Във връзка с усложнената зимна обстановка в дните от 5 до 10 февруари 2020 г. е 

проведена среща с представители на „ЧЕЗ България“ ЕАД, относно възникнали 

проблеми и прекъсване на електроснабдяването. Предварително е събрана от общините 

информация, а получените сигнали, коментари са предоставени на ЧЕЗ за разрешаване 

на възникналите проблеми. Изпратено е писмо до мобилните оператори за осигуряване 

на технологично оборудване за допълнително захранване на базовите станции, както и 

писмо до общините за премахване на провиснали кабели. 
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Проследена е информацията относно приетите от общинските съвети Годишни доклади 

за наблюдение на изпълнението на Общинските планове за развитие на общините в 

областта. 

Експерти от дирекцията взеха участие в първо заседание на Работна група, която да 

подготви и одобри План за интегрирано развитие на община Ловеч за периода 2021-

2027 г. Подготвен е списък с индикативни мерки за подкрепа, които евентуално да 

бъдат включени в предстоящите обсъждания и е изпратен до Община Ловеч. 

Във връзка с процедури за избор на предприятия от икономическия сектор и на 

представители от неправителствения сектор в Регионалния съвет за развитие на 

Северозападния регион на планиране са подготвени и изпратени писма до 

регионалните организации на бизнеса и до общините с покани за кандидатстване в 

процеса на избор. 

Проведена е Работна среща с ОИЦ-Ловеч по покана на Областен управител на област 

Ловеч във връзка с подготовката за предстоящия нов период и участието на ОИЦ-

Ловеч в експертния състав на Регионалния съвет за развитие на Северозападен район 

чрез звеното за медиации и звеното за публични консултации.  

Във връзка с покана на кмета на Община Троян за участие в работна среща с 

областните управители на Ловеч, Плевен и Пловдив и кметовете на общини Ловеч, 

Плевен, Троян и Карлово относно намиране на алтернатива за целогодишно 

преминаване през Троянския проход е събрана информация по темата и подготвено 

становище. 

Експерти от дирекцията взеха участие в онлайн информационна среща, организирана 

от ОИЦ-Ловеч относно прилагането на интегрирания териториален подход в България 

през програмен период 2021-2027 г. и изпълнението на интегрирани териториални 

инвестиции (ИТИ) на територията на област Ловеч и Северозападен регион за 

планиране (10.12.2020 г.). 

1.4.  Координация, мониторинг и контрол по изпълнението на НПЕЕМЖС. 

В изпълнение на ПМС №18/02.02.2015 г. за приемане на Национална програма за 

енергийна ефективност на многофамилни жилищни сгради, за условията и реда за 

предоставяне на безвъзмездна финансова помощ по програмата и за определяне на 

органите, отговорни за реализацията й и Решение на МС №105/18.02.2015 г., съгласно 

указания на МРРБ, ежеседмично се проследяват актуалните въпроси и отговори, 

относно реализацията на НПЕЕМЖС, публикувани на интернет страницата на МРРБ, 

както и регистрите за подадените ЗИФП и подписаните договори за целево 

финансиране /ДЦФ/ от ББР.  

Ежеседмично е изготвена и изпращана до МРРБ справка „Текущ напредък“ по 

програмата в общините от областта. Ежемесечно е актуализирана информацията в 

Регистър „Общ напредък“ и Регистър „Обществени поръчки“ относно текущото 

изпълнение на НП в област Ловеч за СС с подписани договори за целево финансиране, 

изпратени до МPРБ. Изготвени са Регистри-таблици „Бюджетна прогноза“ и „Парични 

потоци“ с актуална информация за областта и общините, изпратени са до МРРБ. В 

изпълнение на ПМС № 282/19.10.2015 г. е извършен мониторинг на референтните 

стойности за допустимите дейности на документацията за обществени поръчки по ЗОП. 

Съгласно допълнителни указания са подготвени и изпратени до МРРБ справка за брой 

искания за сключване на ТДЦФ, чакащи в РЗИФ на ББР и справка за сградите над 28 м.  

Във връзка с изпълнението на НПЕЕМЖС и съгласно Методическите указания по 

Програмата, приети с ПМС 18/2015 г., в раздел I. Обща информация, т. 2. 2. 

„Участници и техните функции в процеса по обновяване на многофамилни жилищни 

сгради“, е създаден архив за съхранение на досиетата с оригиналните документи или 

копия (заверени вярно с оригинала), както и приемо-предавателни протоколи след 

въвеждане на сградата в експлоатация, за всяка финансирана и обновена сграда по 
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НПЕЕМЖС на територията на област Ловеч. Създадена е организация за приемане от 

общините на досиета и подписване на протокол – приложение № 5 към чл. 12 от ДЦФ и 

представяне в МРРБ копия от протоколите за окончателно приемане на изпълнените 

дейности по програмата и извършените плащания. 

Във връзка с изпълнението на НПЕЕМЖС и съгласно Методическите указания по 

Програмата, приети с ПМС 18/2015 г., в раздел I. Обща информация, т. 2. 2. 

„Участници и техните функции в процеса по обновяване на многофамилни жилищни 

сгради“, е създаден архив за съхранение на досиетата с оригиналните документи или 

копия (заверени вярно с оригинала), както и приемо-предавателни протоколи след 

въвеждане на сградата в експлоатация, за всяка финансирана и обновена сграда по 

НПЕЕМЖС на територията на област Ловеч. Създадена е организация за приемане от 

общините на досиета и подписване на протокол – приложение № 5 към чл. 12 от ДЦФ и 

представяне в МРРБ копия от протоколите за окончателно приемане на изпълнените 

дейности по програмата и извършените плащания.  

Към момента има 18 предадени досиета с приемно-предавателни протоколи по общини, 

както следва: 

Ловеч – 11 броя досиета на жилищни сгради с административни адреси:  

1. гр. Ловеч, ул. „Осъмска“,  № 40, бл. 271; 

2. гр. Ловеч, ж.к. „Здравец“, бл. 217; 

3. гр. Ловеч, ж.к. „Червен бряг“ - бл. 115 - вх.А; 

4. гр. Ловеч, ж.к. „Здравец“ бл. 211; 

5. гр. Ловеч, жк. „Младост“, бл. 327; 

6. гр. Ловеч, ул. „Осъмска“,  № 39; 

7. гр. Ловеч, ул. „Ал. Стамболийски“, № 30, бл. „Спартак“ № 3; 

8. гр. Ловеч, ул. „Цар Освободител“, № 38; 

9. гр. Ловеч, ул. "Цар Освободител" № 30, бл. „Самуил"; 

10. гр. Ловеч, ул. „Бяло море“, бл. 214; 

11. гр. Ловеч, ул. „Тодор Каблешков“ № 30. 

 

Луковит – 2 броя досиета на жилищни сгради с административни адреси: 

1. гр. Луковит, ул. „Хр. Ботев“, № 10, бл. „В. Терешкова“; 

2. гр. Луковит, ул. „Кирил и Методий“, № 2, бл. „Светлина“. 

 

Троян – 5  броя досиета на жилищни сгради с административни адреси: 

1. гр. Троян, ж.к. „Лъгът“, бл. 13; 

2. гр. Троян, ж.к. „Младост“, бл. 3; 

3. гр. Троян, ж.к. „Лъгът“, бл. 219; 

4. гр. Троян, ул. „Васил Левски“, № 336 бл. „Строител“ № 2; 

5. гр. Троян, ж.к. „Лъгът“, бл. 15. 

 

Цел 2. Повишаване ефективността при провеждане на секторни политики 

2.1. Ефективна координация на взаимодействието между заинтересованите страни 

за увеличаване на заетостта, намаляване на безработицата, подобряване на 

качеството и ефективността на социалните, здравни и образователни услуги. 

Здравеопазване 

През 2020 г. експерт от дирекция АКРРДС взе участие в три заседания на оперативното 

бюро към Областна комисия за борба с грип и остри респираторни заболявания, поради 

повишената заболеваемост от грип на територията на областта. 

Областен кризисен щаб по здравеопазване 
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Във връзка с предприемане на действия по прилагане на мерки за ограничаване на 

Коронавирус инфекцията в Република България в края на февруари 2020 г. бе 

сформиран  

Областен кризисен щаб по здравеопазване. Основни задачи на щаба са свързани с 

организиране, координиране и въвеждане на противоепидемични мерки на територията 

на област Ловеч, търсене на  решения по възникващи проблеми в здравеопазването и 

координиране действията на институциите в сферата на здравеопазването. 

През 2020 г. Областния кризисен щаб по здравеопазване е провел 10 присъствени и 15 

неприсъствени заседания, по време на които са дискутирани въпроси, свързани с 

превенция и неразпространение на Коронавирус инфекцията на територията на област 

Ловеч, готовността на лечебните заведения за прием и организация на лечението на 

пациентите и др. За всички заседания са подготвени протоколи, които са публикувани 

на интернет страницата на ОА Ловеч. Осъществена е координация с общини, 

институции, бизнес, граждани и медии за разрешаване на възникнали казуси и неясноти 

във връзка с прилагане на заповеди на министъра на здравеопазването, въведените 

противоепидемични мерки, последствията за бизнеса и др. Осъществена е активна 

кореспонденция и комуникация с общините, РЗИ-Ловеч, ОДБХ-Ловеч, ОД на МВР-

Ловеч, Министерство на здравеопазването, МИГ Троян, Априлци и Угърчин и др. 

Изпратени са поредица от писма до различни организации, институции и физически 

лица, свързани с конкретни въпроси по спазване на заповеди на министъра на 

здравеопазването, провеждане на семейни мероприятия при спазване на 

противоепидемични мерки. 

Проследявана е ежедневно ситуацията по отношение на инфекцията в област Ловеч, 

както и всички административни мерки, заповеди и друга информация, които 

постъпват от министерства, РЗИ Ловеч и други институции. 

Във връзка с Постановление на Окръжна прокуратура от 18.03.2020 г., относно 

ежеседмичното предоставяне на информация за установените самотно живеещи лица, 

не само тези, които са болни или са с увреждания в контекста на ограниченията на 

извънредното положение в страната във връзка с Коронавирус инфекцията/COVID – 19 

е създадена организация за събиране на актуална информация от общините и РДСП 

Ловеч и навременното й изпращане до Окръжна прокуратура Ловеч.  

Изготвена е информация до Логистично-координационен център, относно 

необходимост от предоставянето на допълнителни дезинфекционни материали и 

оборудване за нуждите на общините от област Ловеч, извън заявката за лични 

предпазни средства към РЗИ-Ловеч, както и писмо с предложение на фирма от Община 

Тетевен, готова да изработва маски и защитни облекла. 

Ежедневно е подготвян медиен интернет мониторинг на тема: Мерки против 

разпространението на коронавирус инфекцията, който включва актуалната информация 

за потвърдените случаи, публикации, издадени заповеди и предприети действия от 

министерства, общини, областни администрации и др. 

Събрана е информация от Дирекция „Регионална служба по заетостта“ Ловеч относно 

регистрираните безработни лица в областта, след въвеждане на извънредното 

положение, които са съкратени от местни предприятия и фирми. 

Осъществена е координация с БЧК-Ловеч и общините Ловеч, Луковит, Тетевен и Троян 

във връзка с разпространяването на хранителни пакети, които са предназначени за 

самотно живеещи лица над 65 години, лица под карантина, социални патронажи и 

програма „Топъл обяд“ към общините на територията на област Ловеч. 

Събрана е информация от общините на територията на областта относно необходимото 

им количество маски за специализиран персонал и маски за обща употреба, 

предоставени за закупуване от „Бул Био - НЦВПБ“ ЕООД, като събраната информация 

е предоставена на РЗИ – Ловеч. 
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Подготвяни са отговори на писма на институции, организации и граждани относно 

постъпили въпроси по прилагане на заповедите на Министъра на здравеопазването, 

свързани със заразата с вирус COVID-19 относно струпването на хора и неизползването 

на предпазни маски от персонала на търговски обекти, забраната за работа на търговски 

обекти на открито и закрито и др.  

Събрана е информация относно мерки, предприети от представители на местната власт 

и институции, относно ограничаване разпространението на COVID-19, както и относно 

достъпа до Национална информационна система за борба с COVID-19, която осигурява 

централизирано управление и съхранение на информация за всички диагностицирани и 

карантинирани лица. 

Осъществена е координация с общините за издадените от тях заповеди, предприетите 

действия и засилване на контрола по изпълнението на разпоредените мерки от 

Министъра на здравеопазването. Събраната информация е обобщена и анализирана, а 

към общинските администрации са изпратени препоръки, изпълнението на които ще 

подобри информираността на заинтересованите страни и гражданите относно 

действията на местно ниво за борба с вируса. 

Събрана е информация от РЗИ-Ловеч, ОД на МВР - Ловеч и ОДБХ – Ловеч за 

извършените от тях проверки и предприети действия по разпоредените от МЗ мерки, 

във връзка с разпространението на COVID-19. 

Осъществена е координация с общините, във връзка със: спазването на 

противоепидемичните мерки и анализиране на риска от заразяване и 

разпространяването на COVID-19 при инициирането и провеждането на масови 

събития; указания за посещение на деца в детските ясли и градини и мерки за 

организиране на дейностите в детските ясли и градини, след възстановяване на приема 

на деца; предприемане на мерки за превенция на потребителите в специализираните 

институции за предоставяне на социални услуги от COVID-19 и възможност за 

осигуряването на имоти общинска собственост за временно ползване, в които лицата 

без оплаквания или контактни потребители да бъдат изолирани. 

След обобщаване на получените от общините Планове за действие в условия на 

COVID-19 в специализираните институции и социалните услуги от резидентен тип и 

Механизъм за допълнително разкриване на болнични легла и болнични отделения за 

лечение на COVID-19 в случай на засягане на социална институция със значителен 

брой потребители и заболяване в кратък период от време на голям брой лица, водещо 

до запълване на наличния капацитет на лечебните заведения за болнична помощ, 

определени за лечение на COVID-19, в областта е изготвен Областен план за действие 

на област Ловеч при възникване на епидемичен взрив от COVID-19 в специализираните 

институции и социалните услуги от резидентен тип, който е изпратен до членовете на 

щаба и публикуван на интернет страницата на ОА Ловеч. 

Във връзка с провеждането на частични избори за кмет на село Карлуково на 

27.09.2020 г. е осъществена комуникация с РЗИ – Ловеч, Община Луковит и ОИК – 

Луковит и ЦИК, относно необходимостта да бъдат предприети противоепидемични 

действия и мерки в изборния ден. 

Във връзка с искане на Министерството на здравеопазването за предоставяне на 

информация за необходимостта от медицински специалисти са събрани, обобщени и 

изпратени получените от общините данни. 

Изпратени са поредица от писма до различни организации, институции и физически 

лица, свързани с конкретни въпроси по спазване на заповеди на министъра на 

здравеопазването, провеждане на семейни мероприятия при спазване на 

противоепидемични мерки. 

Осъществена е координация с общините, във връзка със: спазването на 

противоепидемичните мерки и анализиране на риска от заразяване и 
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разпространяването на COVID-19. Изготвено е писмо до общините, във връзка с 

получено писмо от Министерство на здравеопазването, съдържащо информация, 

относно задължение на общините ежеседмично да изпращат информация до РЗИ за 

извършени от тях проверки и предприети мерки. Отправено е искане, информацията да 

се изпраща и до председателя на Областен кризисен щаб по здравеопазване към 

Областна администрация Ловеч. 

Изготвени са писма до СУ „Тодор Кирков“ гр. Ловеч и Община Ловеч, за провеждане 

на мероприятия, които са отказани на основание издадена Заповед РД-01-

186/27.10.2020 г. от РЗИ – Ловеч, съгласно Раздел I, т. 5, която гласи: преустановява се 

провеждането на мероприятия на открито и закрито. 

Във връзка с искане на Министерство на здравеопазването за предоставяне на 

информация относно необходимостта от медицински специалисти са събрани, 

обобщени и изпратени получените от общините данни.  

Във връзка с Постановление от 28.10.2020 г. на Окръжна прокуратура Ловеч за 

ежеседмично отчитане дейността на Областен кризисен щаб по здравеопазване е 

изпращана ежеседмично информация за предприетите действия от страна на Щаба. 

Предприети са действия по Пътна карта с указания от Министерство на 

здравеопазването  за създаването и организацията на работа на имунизационни екипи, 

специализирани имунизационни кабинети (СИК), доставка съхранение и 

разпространение на ваксините на територията на област Ловеч, във връзка с 

изпълнение на Първа фаза от Националния ваксинационен план за COVID-19. 

Социални услуги 

Във връзка с изготвянето на Годишен доклад за изпълнение на социалните услуги в 

област Ловеч през 2019 г., съгласно поставените ангажименти, които Областна 

администрация Ловеч има при ежегодния мониторинг на Областна стратегия за 

развитие на социалните услуги в Област Ловеч (2016-2020) е проведена работна среща 

за разработване на график за посещение на социални услуги в областта. Във връзка с 

извънредното положение наложено поради влошаване на епидемиологичната 

обстановка от COVID-19 е извършено само едно посещение на новооткрита социална 

услуга в град Ловеч за хора преживели насилие, проведена на 11 март 2020 г. 

Изпратена е до общините за попълване информационна карта за предоставените 

социални услуги през 2019 г., а получената информация е обобщена е изпратена на 

координаторите на Звеното за мониторинг и оценка на изпълнението на Областната 

стратегия за развитие на социалните услуги в област Ловеч 2016 – 2020 г. за извеждане 

на трудности, препоръки и тенденции в предоставянето на социалните услуги в 

областта. 

Попълнените информационни карти за предоставените социални услуги през 2019 г. на 

територията на област Ловеч са използвани за подготовка на доклад, който е 

представен и одобрен на заседание на Областния съвет за развитие на област Ловеч. 

През 2020 г. се проведе едно заседание на Областен съвет за хората с увреждания за 

провеждане на политиката за правата на хората с увреждания. Основната роля на 

съвета е да съдейства и подпомага областния управител при осъществяване, 

анализиране, разработване на стратегии, планове, мерки и други дейности, свързани с 

изпълнението на политиката в областта на правата на хората с увреждания. По време на 

заседанието е представена информация относно извършените в дирекциите „Социално 

подпомагане“ на територията на област Ловеч индивидуални оценки на потребностите 

по Методиката за извършване на индивидуална оценка на потребностите по Закона за 

хората с увреждания и Правилника за неговото прилагане. Представени са доклади за 

дейността на общините на територията на област Ловеч по Закона за личната помощ. 

Прието е  изменение на Правилника за организацията и дейността на Областния съвет 

за хората с увреждания. Информация за проведеното заседание, материали и протокол 
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от заседанието могат да бъдат намерени на интернет страницата на Областна 

администрация Ловеч.   

Във връзка с ежегодното отчитане изпълнението на политиката по равнопоставеност на 

жените и мъжете и разработване на Доклад за равнопоставеността на жените и 

мъжете за 2019 г., съобразен с приоритетите в Националната стратегия за насърчаване 

на равнопоставеността на мъжете и жените за периода 2016-2020 г. са събрани данни от 

общините на територията на област Ловеч. Изготвена е обобщена информация за 

равнопоставеността на жените и мъжете в област Ловеч за 2019 г. по приоритетни 

области. Осъществена е координация с общините от област Ловеч във връзка със 

стартирала процедура за набиране на кандидатури за получаване на Отличителен знак 

за значими постижения в ефективното изпълнение на политиката по равнопоставеност 

на жените и мъжете, която се провежда ежегодно от МТСП и за условията, на които 

следва да отговарят кандидатите. 

Във връзка с получено писмо от Държавна агенция „Закрила на детето“ относно 

стартиране на процедура за избор на членове на Съвета на децата на регионално 

ниво е изготвено писмо за избор на представител от всяка община.  

Във връзка с дейностите по отчитане на дейността по Координационния механизъм 

за взаимодействие при работа в случаи на деца, жертви или в риск от насилие и за 

взаимодействие при кризисна интервенция е създадена организация за попълване на 

информационни карти от страна на общините. Информацията е събрана, обобщена и 

изпратена до Държавна агенция „Закрила на детето“ през април 2020 г. Чрез Държавна 

агенция „Закрила на детето“ е осъществена регистрация в онлайн платформа за 

набиране на данните на експерт от дирекцията, като по този начин през платформата са 

попълнени и представени изискуемите данни.  

Съгласно чл. 94, ал. 2 от СК директорът на дирекция АПОФУС и юрисконсултът са  

участвали ежеседмично в заседанията на съвета по осиновяване към РДСП – Ловеч и в 

заседанията на комисията по приемна грижа, които се провеждат при необходимост. 

 

Заетост и безработица 

През 2020 г. са изготвени доклади за дейността на Комисия по заетостта към Областен 

съвет за развитие, Областен съвет по условия на труд и Областен Съвет за тристранно 

сътрудничество за 2019 г. Подготвен е план за дейността на Комисия по заетостта за 

2020 г., актуализирана е заповедта за състава на комисията. 

Комисия по заетостта (КЗ) към Областен съвет за развитие на област Ловеч  

Комисия по заетостта (КЗ) към Областен съвет за развитие е създадена на основание чл. 

32, ал. 1 от Закона за администрацията, във връзка с чл. 9, ал. 2 от Закона за 

насърчаване на заетостта. Съставът на Комисия по заетостта е актуализиран със 

Заповед № РД-07-5/27.01.2020 г. на Областен управител на област Ловеч. 

През 2020 г. са проведени три заседания на комисията: едно присъствено и две с 

неприсъствена процедура, от които са изготвени протоколи, изпратени до членовете на 

комисията и публикувани на интернет страницата на Областна администрация Ловеч.  

По време на заседанията са разгледани следните въпроси: 

 Съгласуване на предложение за държавен план – прием в училищата на област 

Ловеч за учебната 2020/2021 г.; 

 Информация за резултатите от проведеното първо за 2020 г. анкетно проучване 

за потребностите от работна сила в област Ловеч; 

 Одобряване на Методика за подбор и оценка на проектни предложения, 

кандидатстващи за финансиране по Регионална програма за заетост на област 

Ловеч за 2020 г.; 
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 Оценка на постъпилите проектни предложения и одобряване на проект на 

Регионална програма за заетост на област Ловеч за 2020 г. на база финансовия 

ресурс, определен по методика, утвърдена със Заповед № РД 01-516 от 

11.08.2016 г. на Министъра на труда и социалната политика; 

 Представяне на информация, относно провеждане на второ за 2020 г. проучване 

на потребностите на работодателите от работна сила по реда на Закона за 

насърчаване на заетостта; 

 Актуализиране състава на работна група, която да организира, координира и 

набира информация от работодатели на територията на областта чрез 

анкетиране; 

 Разглеждане на информация за резултатите от проведеното второ анкетно 

проучване за потребностите от работна сила в област Ловеч. 

 

Областен съвет за тристранно сътрудничество на област Ловеч (ОСТС) 

Областен съвет за тристранно сътрудничество на област Ловеч (ОСТС) е създаден на 

основание чл. 32, ал. 1 от Закона за администрацията и чл. 4 от Правилата за 

организацията и дейността на съвета. Съставът на ОСТС е актуализиран със Заповед № 

РД-07-198/04.12.2019 г. на Областен управител на област Ловеч. 

Изготвено е предложение до Областен управител, относно провеждане на 

неприсъствено заседание на Областен съвет за тристранно сътрудничество на област 

Ловеч (ОСТС), във връзка с издадено Постановление № 55 от 30 март 2020 г. на 

Министерски съвет, за определяне на условията и реда за изплащане на компенсации на 

работодателите с цел запазване на заетостта на работниците и служителите при 

извънредното положение; 

Актуализирани бяха Правила за организацията и дейността на Областен съвет за 

тристранно сътрудничество на област Ловеч, в частта на чл. 7, създаване на ал. 4, 

провеждане на неприсъствени заседания и взимане на решения, като беше изпратено 

писмо до членовете на ОСТС, относно съгласуване на Проект на Правила за 

организацията и дейността на Областен съвет за тристранно сътрудничество на област 

Ловеч. 

През 2020 г. се проведе едно неприсъствено заседание на ОСТС, от което е изготвен 

протокол и изпратен до членовете на съвета. По време на заседанието е представена 

информация от дирекция „Регионална служба  по заетостта“ – Ловеч, дирекция 

„Инспекция по труда“ – Ловеч, ТП на НОИ по изпълнение на Постановление № 55 от 

30 март 2020 г. на Министерски съвет, относно изплатени компенсации на 

работодатели с цел запазване на работници и служители, за периода на обявеното 

извънредно положение – 13.03.2020 г. – 13.05.2020 г. в област Ловеч. По време на 

заседанието е поставен въпросът за проблеми и срещнати трудности по време на 

въведеното извънредно положение от страна на работодателите на територията на 

област Ловеч. 

2.2. Провеждане и реализиране на устойчива политика в сферата на образованието 

и младежта. 

Образование 

В изпълнение на ПМС № 100 на МС, за създаване на Механизъм за съвместна работа 

на институциите по обхващане, включване и предотвратяване на отпадането от 

образователната система на деца и ученици в задължителна предучилищна и училищна 

възраст е изпратено писмо с указания, относно предприемане на действия за засилване 

дейността на екипите за обхват за приоритетното обхващане на 5,6 и 7 годишните деца 

и ученици. 
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Изготвен е Правилник за организацията и дейността на Областен координационен 

център (ОКЦ) към Областна администрация Ловеч, подготвено е писмо до членовете за 

бележки и съгласуване на правилника, изготвена е заповед за утвърждаването му.  

Изготвени са писма до общините в Област Ловеч, РДСП Ловеч и ОДМВР Ловеч с 

искане за определяне на участници в екипите за обхват по прилагане на Механизма за 

съвместна работа на институциите по обхващане, включване и предотвратяване на 

отпадането от образователната система на деца и ученици в задължителна 

предучилищна и училищна възраст, приет с Постановление № 100 от 8 юни 2018 

година на Министерски съвет (Обн. - ДВ, бр. 50 от 15.06.2018 г.; изм. и доп., бр. 82 от 

18.10.2019 г.). 

Във връзка с провеждане на заседание на Областен координационен център към 

Областна администрация Ловеч, чрез неприсъствена процедура, м. октомври 2020 г. е 

подготвено писмо до членовете за изпращане на информация по точките от дневния ред 

на заседанието. По време на заседанието е представена информация за изпълнение на 

дейностите по Постановление № 100 за създаване и функциониране на Механизъм за 

съвместна работа на институциите по обхващане, включване и предотвратяване на 

отпадането от образователната система на деца и ученици в задължителна 

предучилищна и училищна възраст. Общините от областта представиха информация за 

контрола и обхвата на подлежащите на задължително предучилищно и училищно 

образование деца и ученици, както и наложените санкции по чл. 347 от Закона за 

предучилищното и училищното образование. 

Изготвен е протокол от неприсъствената процедура, който е публикуван на сайта на ОА 

Ловеч и е изпратен до членовете на Областния координационен център. 

Проследена е информация от кмета на Община Пордим във връзка с докладна записка 

изпратена до РУО – Ловеч и Община Летница относно ученици, допуснали отсъствия 

без извинителни причини. 

Във връзка с получен в ОА Ловеч сигнал и твърдение за извършване на нарушения със 

стипендии на ученици в Професионална гимназия по горско стопанство и 

дървообработване „Сава Младенов“ гр. Тетевен е изготвено писмо до РУО – Ловеч за 

извършване на проверка.  

Във връзка с актуализиране на участниците в Националната мрежа от институции и 

организации за образование и обучение на възрастни, след направен преглед на 

включените до момента институции от област Ловеч е подготвен списък за институции 

и организации, които да бъдат поканени за участие в мрежата. 

Политики за младежта и спорт 

Във връзка с Европейския ден на спорта в училище, който се отбелязва на 25 

септември, съвместно с Министерството на образованието и науката и Министерството 

на здравеопазването по проект „Бг Бъди активен“ е осъществена координация с РУО – 

Ловеч за популяризирането на събитието на територията на област Ловеч.  

В изпълнение на Закона за младежта и във връзка с разработване на План за 

изпълнение на Националната стратегия за младежта (2010-2020) за 2020 г. след 

събиране и обобщаване на информация от общините на територията на областта и РУО 

- Ловеч са изготвени: 

 Отчет на Плана за изпълнение на Националната стратегия за младежта (2010-

2020) за 2019 г.  

 План за изпълнение на Националната стратегия за младежта (2010-2020) за 

2020г. 

 Областен  план за младежта за 2020 г., съобразен със структурата на Плана за 

изпълнение на Националната стратегия за младежта 2010-2020 г. 

 Доклад за дейността на Областен младежки съвет Ловеч за 2019 г. 
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2.3 Ефективна координация и взаимодействие между заинтересованите страни за 

развитие на туризма, масовия спорт, съхраняване, опазване и популяризиране на 

културното и историческо наследство. 

Съхраняване, опазване и популяризиране на културното и историческо 

наследство. 
Проследена е информация от Министерство на културата във връзка с Правилата за 

избор на обекти и определяне на дейности за предоставяне на целева финансова 

подкрепа в областта на консервацията и реставрацията на недвижимите културни 

ценности за 2020 г. Подготвен е проект КРР на покрив и конструктивно укрепване - 

като първи етап от изпълнение на инвестиционен проект за къща „Екатерина Пеева и 

Тодор Тодоров“, АИР „Вароша“, гр. Ловеч“. Попълнени са апликационните форми и 

образци, изготвена е документация, събрани са информация и оферти за съставяне на 

бюджета. Проектът е изпратен в Министерство на културата за разглеждане и оценка. 

Подготвен е и проект за консервация и реставрация на къща-музей „Васил Левски“ в с. 

Батулци, общ. Ябланица - с бенефициент Община Ябланица. Проведена е работна 

среща с ръководството на община Ябланица по време на която са изяснени параметрите 

на проекта. Подготвено е искане за издаване на виза за проектиране, искане за 

удостоверяване на статута на обекта от НИНКН, искане за съгласуване на виза за 

проектиране в НИНКН. Попълнени са апликационните форми и образци, изготвена е 

документация, събрани са информация и оферти за съставяне на бюджета. Проектът е 

изпратен в Министерство на културата за разглеждане и оценка. 

Подготвена е информация до ГД ИОКН към Министерство на културата  относно 

изпълнение на разпорежданията от приложена административна мярка, касаеща къща-

музей „Васил Левски“ в с. Батулци, общ. Ябланица. 

Изготвено е писмо до РУО Ловеч, РЕКИЦ и Драматичен театър Ловеч с условията и 

заявка за участие, във връзка провеждане на юбилейно двадесет и пето издание на 

Международния фестивал на любителските комедийни театри, пантомима и сатира 

„Велко Кънев“ – Тополовград 2019, организиран от Министерството на културата, 

Държавната агенция за българите в чужбина, Съюзът на артистите в България, Съюзът 

на народните читалища, Община Тополовград и Читалище „Св. Св. Кирил и Методий – 

1894“. 

Изготвено е писмо до Държавен архив Ловеч и Регионален исторически музей Ловеч за 

предоставяне на налична информация искана от община Георги Дамяново за живота, 

творчеството и наследниците на бележития композитор и капелмайстор – маестро 

Камен Луков Пейнски. Подготвената информация е изпратена до Община Георги 

Дамяново. 

Изготвено е писмо до РУО Ловеч, РЕКИЦ и Драматичен театър Ловеч с условията и 

заявка за участие, във връзка провеждане на юбилейно двадесет и пето издание на 

Международния фестивал на любителските комедийни театри, пантомима и сатира 

„Велко Кънев“ – Тополовград 2019, организиран от Министерството на културата, 

Държавната агенция за българите в чужбина, Съюзът на артистите в България, Съюзът 

на народните читалища, Община Тополовград и Читалище „Св. Св. Кирил и Методий – 

1894“. 

Във връзка със стартиране на подготовката на Културен календар 2021 г. след събиране 

и обобщаване на постъпилата информация за най-значимите културни събития и изяви 

предвидени на територията на областта е изготвен и изпратен табличен модел на 

Културен календар на област Ловеч за 2021 г. до Министерство на културата. 

През периода се проведе инициативата „Нощ на литературата 2020“ в гр. Ловеч, а 

Областна администрация Ловеч в ролята на партньор и организатор осъществи 

поредица от дейности за определяне на читателски гнезда, откъси от произведения на 
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европейски автори, които да бъдат представени и др. Осъществена е координация с 

Регионална библиотека „Проф. Беню Цонев“, Държавен архив Ловеч, Клуб на дейците 

на културата. Осигурени са награди за томболата в деня на провеждане на събитието от 

Драматичен театър – Ловеч, кино „Космос“, Ловеч, Държавен архив и Регионална 

библиотека „проф. Беню Цонев“. Подготвено е лого на Областна администрация Ловеч 

за поставяне на банер на събитието и разпространение на информация и плакати за 

самата инициатива сред културни институции и териториални структури в Ловеч. 

Благодарение на добрите резултати и организация при провеждане на инициативата за 

трета поредна година ни бе отправена покана за участие в международната инициатива 

„Нощ на литературата 2021“. 

Изготвено е писмо до Регионалните експертно-консултантски и информационни 

центрове „Читалища” (РЕКИЦ), с копие до Министъра на културата относно 

предоставяне на Доклади за дейността, както и информация за проекти, които са 

реализирани през предходната година, и които предстои да бъдат реализирани. 

Във връзка с Указания за дейността на комисиите, извършващи разпределение на 

годишната държавна субсидия за читалищата, по чл. 23 от Закона за народните 

читалища, е изискана и обобщена информация от общините на територията на област 

Ловеч в „Доклад за постиженията, проблемите и приноса на читалищата за развитие на 

Ловешки регион“. 

Туризъм 

Във връзка с изпълнението на дейностите по проект „Повишаване капацитета на 

МСП в сектор туризъм чрез оказване на подкрепа за създаване и функциониране 

на Организациите за управление на Туристическите райони“ от общините от 

област Ловеч - членове на организацията е събрана базисна информация, която ще бъде 

използвана за създаване на рекламни и информационни материали за промоция на 

туристически продукти, природни и културни забележителности в област Ловеч. 

Информацията е предоставена на Министерство на туризма. Изготвено е писмо до 

Организацията за управление на Старопланински туристически район (ОУСтТР) и 

предоставена информация за изготвени стратегически документи в областта на 

туризма.  

Осъществена е координация с общините на област Ловеч за изпращане на 

предложения, теми и идеи за турове, туристически пакети, които Министерство на 

туризма да включи в своя кампания за промотиране на дестинация България за 

вътрешния пазар. 

2.4. Провеждане на ефективна политика по етнически и интеграционни въпроси. 

Областния съвет за сътрудничество по етническите и интеграционните въпроси 

/ОССЕИВ/ е правоприемник на учредения през 2010 г. Областен съвет за 

сътрудничество по етнически и демографски въпроси. Промяната е извършена на 

основание ПМС № 92/2011 г. В работата му участват представители на общините, 

териториалните звена на централната изпълнителна власт – РДСП, РЗИ, РУО, ТСБ, 

РСЗ, граждански организации и др. 

ОССЕИВ е консултативен и координиращ орган, подпомагащ областния управител при 

провеждане политиката по етническите и интеграционните въпроси. Дейността му е 

регламентирана с приетите през 2011 г. правила за работа. Със заповед на Областния 

управител на област Ловеч е определен поименния състав на ОССЕИВ. 

През 2020 г. е изискана информация от кметовете на общините относно изготвяне на 

годишен мониторингов доклад за 2019 г. във връзка нововъведените разпоредби на 

Национален съвет за сътрудничество по етническите и интеграционни въпроси и 

създадената по проект финансиран по ОП „Развитие на човешките ресурси“ 2014-2020 

Система за мониторинг, оценка и контрол на изпълнението на Национална стратегия на 

Република България за интегриране на ромите. Предвид това общините са уведомени, 
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че общинският доклад, съдържа годишен отчет на изпълнението по приоритетите като 

е изработен образец – „Общински доклад“ в WORD формат, известен още като 

Приложение 1. Освен Приложение 1 има и Приложение 2, което представлява 

индикатори в шаблон в Excell формат.  

Проведено е едно заседание на съвета, на което е приет Годишен мониторингов доклад 

за 2019 г. за изпълнението на Националната стратегия на Република България за 

интегриране на ромите 2012-2020 г. Направен е кратък анализ на областният доклад за 

2019 г. за изпълнението на областната стратегия за интегриране на ромите като са 

представени силните и слабите страни в общинските планове. Докладът е изпратен в 

Секретариата на НССЕИВ и публикуван на електронната платформа. 

Експерти от дирекция АКРРДС взеха участие във  фокус група по проект „Изграждай 

мостове за промяна“ на сдружение „Нов път“ град Хайредин. Целта на фокус групата 

беше да се представят добри практики за интегриране на млади лица и ученици от 

ромски произход, които да вземат активно участие в обществения и политически живот 

на страната, както и за бъдещо образователно и професионално развитие. Участието на 

представителите на Областна администрация Ловеч беше инициирано с цел да се 

вземат примери за добри практики, които за в бъдеще могат да бъдат приложени на 

територията на област Ловеч с помощта на неправителствени организации. 

Осъществена е кореспонденция по организация и участие в работна среща по 

приоритетите на Националната стратегия на Република България за интегриране на 

ромите 2012-2020 г. (НСРБИР), по проект „T.E.A.M.2 – Заедно постигаме повече“, като 

експерт от дирекцията взе участие в работна среща по горепосочената тема. По време 

на срещата бяха обсъдени бъдещите политики по интеграционни въпроси, както и беше 

представена част от бъдещата Националната стратегия на Република България за 

интегриране на ромите 2021-2030 г.  

2.5. Ефективна координация за осъществяване на дейности за модернизация на 

техническата инфраструктура, устройство на територията и подобряване на 

енергийната ефективност. 

Изготвено е становище и съгласувано Техническо задание за изработване на План на 

новообразуваните имоти (ПНИ) на обособена част от стопански двор в с. Крушуна, 

общ. Летница. Изготвено е становище и съгласуван проект за изменение на подробен 

устройствен план – план за регулация и застрояване (ПИ на ПУП-ПРЗ) за УПИ II от кв. 

29 по ПУП на гр. Летница. 

Осъществена е координация с общините Ловеч, Луковит, Тетевен, Троян и Угърчин за 

предоставяне на информация и достигнатия етап по възлагане, изработване, 

съгласуване и одобряване на Общите устройствени планове на общините (ОУПО). 

Изготвено е напомнително писмо до Община Троян за предоставяне на информация и 

достигнатия етап по възлагане, изработване, съгласуване и одобряване на Общ 

устройствен план (ОУП) на Община Троян, както и конкретните причини и 

затруднения, които забавят изпълнението на сключеното споразумение за подкрепа на 

процеса от страна на държавата. Обобщената информация за достигнатия етап по 

възлагане, изработване, съгласуване и одобряване на общи устройствени планове на 

общини -ОУПО е изпратена до МРРБ. 

Изпратена е информация до Министъра на земеделието, храните и горите за мерките за 

контрол и превенция на заболяването Африканска чума по свинете предприети на 

територията на област Ловеч. 

Подготвено е и изпратено писмо до общините за провеждане на инициатива за 

засаждане/залесяване/ на медоносни дървета на горски и/или пасищни територии в 

област Ловеч, с цел подпомагане на сектора „пчеларство“; 

С цел създаване на оптимални условия за естествено възпроизводство на пролетно-

лятно размножаващите се видове риби и други водни организми, е изготвено писмо до 
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общините от областта за необходимостта да се поддържа оптимално ниво на водата при 

провеждане на мероприятия по контролирано изпускане, с цел опазване на хвърления 

хайвер на размножаващите се рибни популации. 

Издадена е и изпратена до общини, ОД „Земеделие“ и РД ПБЗН-Ловеч, Заповед № РД-

07-38/30.04.2020 г. на Областен управител на област Ловеч за  пожарообезопасяване на 

жътвената кампания през 2020 г. на територията на област Ловеч. 

 

От общините са изискани предложения за ремонт на военни паметници в лошо 

състояние, както и за изграждане на нови такива. Предложенията са разгледани на  

заседание на Областна комисия „Военни паметници“, организирано неприсъствено във 

връзка с обявеното извънредно положение и преустановяването на присъствени 

заседания. Изготвено е писмо до Министерство на отбраната, относно приети на 

неприсъственото заседание на Областна комисия „Военни паметници“ конкретни 

предложения с необходимите финансови средства за извършване на ремонтните 

дейности на посочените военни паметници от Община Троян и Община Ябланица. 

Изпратено е писмо до Национален парк „Централен балкан“ за предприемане на 

необходимите действия за нанасяне на паметник „Бунаря“ на вр. Марагедик в 

кадастралната карта на гр. Априлци, което би дало възможност държавата да даде 

правото на стопанисване и управление на този паметник на културата от национално 

значение за Община Априлци. 

 

 

 

Областен експертен съвет по устройство на територията /ОЕСУТ/ 

Подготвен е годишен доклад за работата на ОЕСУТ през 2019 г., който е публикуван на 

интернет страницата на Областна администрация Ловеч за запознаване на 

обществеността с дейността и взетите решения. 

 Предприети са дейности по одобряване на Подробен устройствен план – 

парцеларен план (ПУП-ПП) за обект: „Реконструкция на съществуваща 

въздушна мрежа НН и изнасяне на електромерни табла от ТП „4“, находящи се в 

с. Гумощник, общ. Троян“ по трасе на територията на община Априлци и 

община Троян, област Ловеч. Издадена е Заповед № РД-07-1/07.01.2020 г. на 

Областен управител на област Ловеч за одобряване на ПУП-П, изпратено е 

писмо до Държавен вестник за публикуване на обява, която е публикувана и на 

сайта на ОА-Ловеч. 

 Осъществени са дейности по съгласуване на проектна документация  във връзка 

с изработване на технически проект за обект „Изграждане на АМ „Хемус“, 

Участък 5 – от края на пътен възел „Летница“ (пресичане с път III-301) до път 

III-303, включително пътен възел, от км 166+144,09 до км 189+344, с дължина 

23,2 км“ – Подучастък 5.1 от км 167+572 до км 179+720 на територията на 

област Ловеч, в землищата на с. Чавдарци, община Ловеч, гр. Летница, с. 

Крушуна и с. Горско Сливово, община Летница. 

 Осъществени са дейности по обществена поръчка за избор на изпълнител за 

обект „Реконструкция на Водоснабдителна група „Черни Вит – Луковит“, I етап 

/магистрален водопровод от въздушно преминаване на р. Вит след РШ за гр. 

Ябланица до РШ за с. Български извор/“. Проведени са три заседания на 

комисия, назначена със Заповед № РД-07-197/02.12.2019 г. на Областен 
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управител на област Ловеч за разглеждане на постъпилите оферти и възлагане 

на обществена поръчка за изпълнение на строително-монтажни работи. 

 Осъществени са дейности по внесен за одобряване проект и заявление за 

издаване на разрешение за строеж от „ЧЕЗ Разпределение България“ ЕАД за 

обект „Реконструкция на съществуваща въздушна мрежа НН и изнасяне на 

електромерни табла от ТП „4“, находящи се в с. Гумощник, общ. Троян“ по 

трасе на територията на община Априлци и община Троян, област Ловеч. 

Подготвена е Заповед № РД-07-53/26.06.2020 г. на Областен управител на 

област Ловеч относно назначаване на Областен експертен съвет по устройство 

на територията, изготвяни са писма, протокол от заседанието и др.   

ВиК сектор 

 Изискана е информация от „ВиК“ АД – гр. Ловеч във връзка с писмо от кмета на 

кметство с. Малиново с приложена подписка от жителите на селото относно 

недостига на вода за питейно-битови нужди и въведения продължителен режим 

на водоподаване. 

 Изготвено е становище, организирана е проверка на място съвместно с Община 

Тетевен и ПП ВиК– гр. Тетевен относно необходимост от ремонт на водостоци и 

мостови съоръжения по селскостопански, горски, ведомствен път, водещ до 

водохващанията „Болванджика“ и „Брестнишка лъка“, захранващи с. Рибарица и 

гр. Тетевен. Събраната информация е изпратена до МОСВ и МРРБ във връзка с 

осигуряване на финансиране. 

 Подготвена и изпратена информация за състоянието на ВиК съоръженията в 

област Ловеч във връзка с препратено писмо от Министерски съвет. 

 Осъществена е административна преписка с „В и К“ АД – гр. Ловеч и МРРБ 

относно възможността за финансиране и изграждане на магистрален водопровод 

(МВ) „Черни Осъм“; 

 Осъществени са дейности по обществена поръчка за избор на изпълнител за 

обект „Реконструкция на Водоснабдителна група „Черни Вит – Луковит“, I етап 

/магистрален водопровод от въздушно преминаване на р. Вит след РШ за гр. 

Ябланица до РШ за с. Български извор/“. Изготвен е договор за изпълнение на 

строително-монтажни работи с избрания изпълнител. Взето е участие в среща с 

представители на изпълнителя и представители на „В и К“ АД – гр. Ловеч. 

Изготвени са договори за строителен надзор, авторски надзор и инвеститорски 

контрол; 

 Изготвено е писмо до Община Тетевен с информация от МОСВ и МРРБ относно 

отказ за финансиране на ремонт на водостоци и мостови съоръжения по 

селскостопански, горски, ведомствен път, водещ до водохващанията 

„Болванджика“ и „Брестнишка лъка“, захранващи с. Рибарица и гр. Тетевен. 

 Предприети са действия по осъществяване на административна преписка с 

„ВиК“ АД – Ловеч, Община Ловеч и Кметство с. Малиново относно подписка от 

жителите на село Малиново за включването на алтернативен източник за 

водоподаване към селото, като са изготвени 2 бр. писма. 

 Експерт от дирекцията взе участие в комисия на ОДЗ – Ловеч за приемане на 

План на новообразуваните имоти на обособена част от поземлен имот с 
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идентификатор 06536.227.27 по кадастралната карта и кадастралните регистри 

на с. Брестово, община Ловеч. 

Провеждане на процедури за съгласуване на задание и скица-предложение за 

изработване на ПУП-ПРЗ  

 Извършена е проверка на документацията, изготвени са становища, заверка и 

предаване на съгласуваните документи на възложителя за имот държавна 

собственост в гр. Летница и изработване на ПУП-ПРЗ за имот държавна 

собственост в гр. Ловеч. 

 Провеждане на процедура за съгласуване на разрешение за изработване на план 

на новообразувани имоти и техническото задание за имот – бивш стопански 

двор, държавна собственост в с. Брестово: проверка на документацията, 

заверяване и изпращане на съгласуваните документи с писмо до ОДЗ Ловеч. 

 Дейности по внесен за одобряване проект и заявление за издаване на разрешение 

за строеж от „ЧЕЗ Разпределение България“ ЕАД за обект „Реконструкция на 

съществуваща въздушна мрежа НН и изнасяне на електромерни табла от ТП „4“, 

находящи се в с. Гумощник, общ. Троян“ по трасе на територията на община 

Априлци и община Троян, област Ловеч. 

 Разглеждане на обявления: от  Община Троян - за изработен ПУП-ПРЗ  на имот 

в гр. Троян, за неделяемост на имот, за незаконен строеж в с. Добродан върху 

поземлен имот държавна собственост, за вилна зона „Нешковци“ в с. Черни 

Осъм, за ПУП-ПРЗ за ЧИЗРП в кв. 504 на гр. Троян, същото – в кв. 153; 2 на гр. 

Троян. От Община Ловеч – за ПУП-ПЗР в СИЗ, за изработен ПУП в с. Горан, 

общ. Ловеч. От Община Тетевен – за одобрен ПИ ПУП-ПРЗ с. Голям извор, от 

СГКК Ловеч – за изменение на КККР с. Смочан. 

 Изготвено е писмо до Община Ябланица във връзка с писмо от МРРБ за 

финансиране на Общи устройствени планове на общините (ОУПО) със средства 

от държавния бюджет за 2020 г.  

 Проведена е процедура за съгласуване на задание и скица-предложение за 

изработване на изменение на подробен устройствен план – план за регулация и 

застрояване (ПУП-ПРЗ) за УПИ II от кв. 29 по ПУП на гр. Летница: проверка на 

документацията, изготвяне на становище; заверяване и предаване на 

съгласуваните документи на възложителя. 

 Проведена е процедура за съгласуване на техническо задание за изработване на 

План на новообразуваните имоти (ПНИ) на обособена част от стопански двор в 

с. Врабево, общ. Троян, проверка на документацията, изготвяне на становище, 

заверяване и изпращане на съгласуваните документи с писмо до ОДЗ Ловеч. 

Проведена е и процедура за съгласуване на инвестиционен проект с възложител 

Община Тетевен за резервоар в с. Галата. 

Енергийна ефективност 

В изпълнение на чл. 12, чл. 23, ал. 1 и чл. 31, ал. 4 от Закона за енергийна ефективност 

са изготвени и изпратени до Агенцията за устойчиво енергийно развитие (АУЕР) 

отчети за 2019 г. за подпомагане изпълнението на националната цел за енергийна 

ефективност във всички отопляеми и/или охлаждани сгради – държавна собственост, 

използвани от държавната администрация и отчет във връзка с чл. 8, ал. 3 от Закона за 
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енергията от възобновяеми източници (ЗЕВИ) за 2019 г. по предоставени данни от 

общините от областта. 

Проведено е заседание на Областната комисия по енергийна ефективност, като на 

заседанието са обсъдени проблеми при изготвянето на отчетите по Закона за енергийна 

ефективност и Закон за използването на енергия от възобновяеми източници и 

представени добри практики на Община Ловеч по програма ОП „Региони в растеж“ 

2014-2020 г. 

Проследена е покана от Националния доверителен екофонд за набиране на проекти за 

финансиране чрез Програма “Микропроекти за климата“ (ПМПК): разглеждане на 

условията; набиране на информация; даване на предложение за кандидатстване за 

реализиране на част от мерките, предвидени в енергийното обследване от 2019 г. на 

сградата на ОА Ловеч. 

Изготвено е писмо до Министерство на енергетиката относно предприемане на 

действия във връзка с промени в Закона за енергетиката, свързани с либерализацията на 

пазара на електроенергия с изразено от страна на ОА Ловеч желание за провеждане на 

информационна среща в град Ловеч, при спазване на всички противоепидемични мерки 

за неразпространение на COVID-19, в която да вземат участие представители на 

Министерство на енергетиката, на парламентарната Комисия по енергетика и на 

Комисията по енергийно и водно регулиране. 

През 2020 г. започна работата по изготвяне на Програма за енергийна ефективност в 

област Ловеч за периода 2021-2030 г., включваща: 

- Запознаване с Интегриран план в областта на енергетиката и климата на Република 

България 2021-2030 г.; 

- Запознаване с проект на Дългосрочна национална стратегия за подпомагане 

обновяването на националния сграден фонд от жилищни и нежилищни сгради до 2050 

г.; 

- Запознаване с Интегрирана програма за енергийна ефективност в рамките на Плана за 

възстановяване и устойчивост от м. ноември 2020 г.; 

- Запознаване с Годишен отчет на АУЕР за изпълнението на НПДЕЕ през 2019 г.; 

- Събиране на данни от НСИ, АУЕР и др. източници, обобщаване, изготвяне на 2 бр. 

приложения и 11 бр. таблици и множество справки; 

- Анализ на изпълнението на общинските и областни програми по енергийна 

ефективност в област Ловеч и по сектори. 

За окончателното завършване на документа остава да се опишат стратегическите цели, 

мерки и действия, начини на финансиране, етапи на изпълнение и очакван ефект, като 

се изчаква МРРБ да разработи методология с критерии за приоритизиране на 

публичния сграден фонд и за териториално разпределение на финансирането между 

общините. 

Изготвено е писмо до Община Ловеч с копие до НСОРБ, както и до МС и МРРБ 

относно предложение от ОА Ловеч за включване на сгради – публична държавна 

собственост в приоритизиран списък на Интегрираната програма за енергийна 

ефективност. 

Експерти от дирекцията взеха участие в онлайн форум „Общински системи за енергиен 

мениджмънт“, организиран от ЕкоЕнергия, в частта относно възможности за нови 

проекти по програми, финансирани от ЕС (25.11.2020 г.). 

2.6. Координация за предоставяне на качествени транспортни услуги и 

подобряване безопасността на движението. 
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Подготвени са Годишни доклади за извършени дейности през 2019 г. на Областната 

комисия по транспорт и на Областната комисия по безопасност на движението по 

пътищата, актуализирани са заповедите за техния състав.  

Областна комисия по безопасност на движението по пътищата 

Изготвено е становище относно задълженията на Областната комисия за безопасност на 

движението по пътищата, съгласно Решение № 776 от 19 декември 2019 г. за 

одобряване на Доклад за състоянието на безопасността на движение по пътищата на 

Република България към 2019 г. и за одобряване на мерки за ограничаване на 

пътнотранспортния травматизъм за 2020 г.  

През януари 2020 г. е проведено заседание на Областната комисия по безопасност на 

движението по пътищата, по време на което е представен Годишен доклад за 

подобряване на пътната безопасност за 2019 г. и планираните мерки за 2020 г. В 

заседанието участва и представител на Държавна агенция „Безопасност на движението 

по пътищата“, който представи целите и задачите, които стоят пред агенцията и обясни 

на членовете техните задължения по отношение  подобряване на пътната безопасност 

на територията на област Ловеч. На заседанието беше приет Годишния областен доклад 

за подобряване на пътната безопасност за 2019 г., график за провеждане на бъдещи 

заседания през 2020 г., като планираните мерки за 2020 г. бе взето решение да бъдат 

допълнени.  

През юни е проведено заседание на Областната комисия за безопасност на движението 

по пътищата, по време на което са обсъдени и въпроси свързани с изпълнението на 

заложените мерки по План – програма за 2020 г. за изпълнение на областната политика 

по безопасност на движението по пътищата за първото шестмесечие от страна на 

участниците в комисията. На заседанието е обсъден и въпросът за отбелязване на 29 

юни – Ден на безопасността на движение по пътищата, инициатива инициирана от 

ДАБДП, както и други текущи въпроси.  

Във връзка с получено писмо от Председателя на Държавна агенция „Безопасност на 

движението по пътищата“ за изразяване на становище по проект на План за действие 

2021-2023 г., във връзка с проект на Националната стратегия за подобряване 

безопасността на движението по пътищата на Република България за периода 2021-

2030 г., е изпратено писмо до общините с приложени материали по горепосочения 

проект. След получаване на становищата на общините обобщената информацията е 

изпратена до Държавна агенция „Безопасност на движението по пътищата“. 

Във връзка с изпълнение на Решение № 16 от 17 януари 2019 г. на Министерски съвет, 

с което правителството прие пакет от мерки за ограничаване на транспортния 

травматизъм в страната е изготвено писмо до ръководителите на организации на 

бюджетна издръжка и общините за изготвяне на система от мерки за безопасност на 

движение по пътищата. Подготвени са и мерки на Областна администрация Ловеч, 

съгласно решение № 16 от 17 януари 2019 г. на Министерски съвет, утвърдени със 

заповед на Областния управител на област Ловеч. 

Предприети са необходимите действия за популяризиране на Национален конкурс за 

плакат „Пази семейството си на пътя“ на рекламните съоръжения на ключови места от 

републиканската пътна мрежа, във връзка с партньорство на Държавна агенция 

"Безопасност на движението по пътищата" (ДА БДП) с Държавната агенция за закрила 

на детето по Националната кампания под мотото "Пази семейството си на пътя".  

Изискана е информация от общините за актуализация на база данни за състоянието на 

общинските пътища, която предстои да бъде обобщена. 

В края на март 2020 г. във връзка с епидемиологичната обстановка от COVID -19 и на 

база извънредното положение въведено в страната, след писмо от Министъра на 

транспорта, информационните технологии и съобщенията и запитвания от 

превозвачите в областта е изготвено писмо до общините за докладване на информация 
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за намаляване или спиране на автобусни линии на територията на областта от 

общинската, областната и републиканската транспортна схема.  

Осъществена е координация с участниците в Областната комисия по безопасност на 

движението по пътищата /ОКБДП/ за събиране на данни за подготовка на Годишен 

доклад за 2019 г. и План-програма за 2020 г., съгласно методическите указания на 

Държавната агенция за безопасност на движението по пътищата /ДАБДП/. Въз основа 

на получената информация и данни са подготвени Годишен доклад за 2019 г. за 

изпълнение на областната политика по безопасност на движението по пътищата и План 

– програма за 2020 г. за изпълнение на областната политика по безопасност на 

движението по пътищата, които впоследствие бяха одобрени от ДАБДП. 

Във връзка с изготвеното писмо до общините от областта и всички действащи 

институции които са на бюджетна издръжка на територията на областта за внедряване  

на система от мерки за безопасност на движение по пътищата съгласно решение № 16 

от 17 януари 2019 г. на Министерски съвет, с което правителството прие пакет от мерки 

за ограничаване на транспортния травматизъм в страната, през месец април е обобщена 

информацията и данните са предоставени на ДАБДП. 

Изпратени са за съгласуване до участниците в ОКБДП, Правилник за дейността на 

комисията и График за провеждане на заседания, след което тези документи са 

изпратени до ДАБДП.  

Във връзка с получена информация от ДАБДП за провеждане на учение за координация 

на службите на ОДМВР, РДПБЗН, ЦСМП, БЧК, ОПУ, общини и областни 

администрации за ефективна реакция при настъпило ПТП съгласно разпоредбите на 

ДАБДП за Единната спасителна система при пътнотранспортни произшествия на тема 

„Осигуряване на ефективно и адекватно реагиране на компетентните органи при 

получаване на сигнал за пътнотранспортно произшествие с пострадали“ и във връзка с 

разработването на проект на Национална стратегия за безопасност на движението по 

пътищата (БДП) на Република България за периода 2021-2030 г. и План за действие за 

периода 2021-2023 г., са изпратени писма до съответните институции за изразяване на 

становище.  

Във връзка с изпълнението на мерки 4.3.17 „Мерки за защита на уязвимите участници в 

движението“ и 4.3.19 „Освобождаване на пътното платно от спрели и паркирани 

автомобили по улиците в населените места; осигуряване на паркоместа“ от Плана за 

действие към Националната стратегия за безопасност на движението по пътищата са 

изготвени писма до РУ Троян и ОД на МВР сектор „Пътна полиция“ Ловеч за 

създаване на организация по изпълнението им.   

През цялата 2020 г. продължи активната комуникация с Държавна агенция 

„Безопасност на движението по пътищата“ /ДАБДП/ и представителите на Областната 

комисия за безопасност на движението по пътищата /ОКБДП/. Подготвени са писма до 

общините и други заинтересовани страни относно отчетите за изпълнение на мерките в 

областния план за първото шестмесечие на годината. Получената  информация е 

обобщена в областен доклад, който е изпратен до ДАБДП. 

Във връзка с проект на ДАБДП за площадка за игра и обучение на деца по безопасност 

на движението е изпратено писмо до общините, за запознаване с възможностите на 

горепосочения проект и ползването на създаденото на местно ниво. 

Съгласно разпоредбите на ДАБДП всички представители в ОКБДП внедриха система 

от мерки за предпазване на служителите от наранявания или загуба на живот в резултат 

на пътнотранспортни произшествия, настъпили по време на работа. Изготвено е 

становище относно приложимостта на част от мерките в ОА Ловеч, след което част от 

мерките бяха допълнени и редактирани. 
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Изготвена е докладна записка до Областен управител за нуждата от светлоотразителни 

жилетки при изпълняване на задълженията ни наложени от ДАБДП, като огледи и 

обходи на опасни участъци, участие в обучение с КАТ, ЦСМП, БЧК и др. 

През 2020 г. се проведе и онлайн обучение на участниците в ОКБДП с представители 

на ДАБДП. По време на събитието бяха обсъдени и практически въпроси, свързани с 

мерки по безопасност на движението и тяхното своевременно планиране, реализиране и 

отчитане. 

В изпълнение на подмярка „Извършване на цялостни обходи и огледи на състоянието 

на общинската и уличната пътна инфраструктура“, преди настъпване на летния сезон, 

началото на учебната година и настъпване на зимния сезон, е изготвено писмо до 

стопаните на пътища за необходимостта от извършване на обходи и огледи. 

Във връзка с получено писмо от ДАБДП за изразяване на становище относно приемане 

на пакет от единни правила и изготвени унифицирани шаблони от ДАБДП е 

подготвено писмо до представителите на ОКБДП за мнения и препоръки по така 

представените документи. Подготвено е и становище от страна на ОА Ловеч с 

препоръки и забележки по горепосочените документи, което е изпратено в срок до 

агенцията. 

Във връзка с европейската кампания на ROADPOL – „Дни на безопасността на пътя“, е 

осъществена регистрация на ОА Ловеч и е организирано събитие, което  се състоя на 14 

септември за раздаване на флаери на нарушители на правилата за движение по 

пътищата и по-специално на водачите, спрели или паркирали неправилно по 

тротоарите в град Ловеч и град Троян. След края на кампанията е изготвено кратко 

резюме и снимки, които са изпратени до Главна дирекция „Национална полиция“. По 

време на кампанията е констатирано, че на територията на градовете Ловеч и Троян по 

тротоарите, на определени места има спрени автомобили със свалени номера и 

изоставени автомобилни части. Изготвени са писма до Община Ловеч и Община Троян 

за извършване на проверка, представяне на протокол и предприети действия за 

преодоляване на проблема. 

През септември 2020 г. е проведено заседание на  ОКБДП, по време на което са 

обсъдени актуални въпроси, свързани с безопасността на движението по пътищата в 

областта.  

Създадена е организация за изготвяне на Областна план-програма за 2021 г.  за 

изпълнение на областната политика по БДП към Плана за действие 2021-2023 г., която 

е представена по време на неприсъствено заседание на ОКБДП. Програмата, заедно с 

график за провеждане на заседания на комисията за 2021 година е изпратена и одобрена 

от Държавна агенция „Безопасност на движението по пътищата“.  

Изготвен e обобщен доклад на ниво област на база на получената информация от 

общините в област Ловеч от съвместно извършени с ОД на МВР обходи и огледи на 

състоянието на общинската и уличната пътна мрежа, преди настъпване на летния сезон, 

началото на учебната година и настъпване на зимния сезон. Доклада е изпратен в  

Държавна агенция „Безопасност на движението по пътищата“. 

Проследени са указания от заместник-председателя на Държавна агенция „Безопасност 

на движението по пътищата“ (ДАБДП) относно изпълнение на мярка 100 от Плана за 

действие за подобряване на безопасността на движението по пътищата за 2020 г., приет 

с Решение на Министерския съвет № 776 от 19 декември 2019 г. и Методически 

указания за прилагане на Национална стратегия по безопасност на движението по 

пътищата в Република България 2021–2030 г. на областно и общинско ниво.  

Водена е кореспонденция с участниците във ОКБДП във връзка с писмо от ДАБДП за 

провеждане на есенни обходи на общинските пътища, съгласно разпоредбите на мярка 

100 от Плана за действие за подобряване на безопасността на движението по пътищата 

за 2020 г., приет с Решение на Министерския съвет №776 от 19 декември 2019 г. В тази 
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връзка през месец октомври беше създадена организация по изпълнение на 

задълженията по обходите от страна на МВР Сектор „Пътна полиция“ и стопаните на 

общинските пътища. В края на ноември информацията е събрана, обобщена и 

представена на ДАБДП.  

Продължи комуникацията между Областна администрация Ловеч и Областна дирекция 

на МВР Сектор „Пътна полиция“ и РУ Троян и акциите по отстраняване на нарушители 

по тротоарите и неправилно спрелите автомобили. 

През месец декември 2020 г. е проведено онлайн обучение организирано от ДАБДП с 

представителите на общините, Областно пътно управление Ловеч и ОА Ловеч.  

Областна комисия по транспорт 

Областната комисия по транспорт осъществява дейността си на основание чл. 32, ал. 1 

от Закона за администрацията, във връзка с чл. 11, ал. 1 от Наредба № 2 от 15.03.2002 г. 

за условията и реда за утвърждаване на транспортни схеми и за осъществяване на 

обществени превози на пътници с автобуси и съгласно Заповед  на Областен управител 

на област Ловеч. 

Комисията обсъжда предложенията за промени в маршрутните разписания от 

областната /ОТС/ и републиканската /РТС/ транспортни схеми. При осъществяване 

координация на маршрутните разписания в областната схема, трябва да се осигурява 

възможност за връзки с разписанията на железопътния транспорт.  

Актуализирана е заповедта за състава на участниците в комисията по транспорт, 

изготвен е доклад за 2019 г. за дейността на комисията, който е публикуван на интернет 

страницата на Областна администрация Ловеч.  

Във връзка с получена жалба от гражданин за неспазване на маршрутно разписание по 

автобусна линия Ловеч – София и постъпило предложение от гражданин за добавяне на 

автобусна спирка на разклона за с. Славщица и добавяне на въпросната спирка в 

маршрутните разписания обслужващи автобусните линии от Ловеч към София и 

обратно, е свикано заседание на комисията по транспорт. По отношение на двете 

преписки са изготвени писма до Община Ловеч и до Областен отдел на автомобилна 

администрация за извършване на проверка за спазване на маршрутно разписание по 

автобусна линия Ловеч – София, а за добавяне на автобусна спирка на разклона за с. 

Славщица е изпратено писмо с предложението до Община Угърчин. Информация от 

двете преписки беше представена на заседанието. 

Осъществена е координация с общините във връзка с актуализация на база данни за 

състоянието на общинските пътища. Данните са обобщени и представени на 

Министерство на регионалното развитие и благоустройството. 

Във връзка с епидемиологичната обстановка от COVID -19 и на база извънредното 

положение въведено в страната, след писмо от Министъра на транспорта, 

информационните технологии и съобщенията и запитвания от превозвачите в областта 

е изготвено писмо до общините за докладване на информация за намаляване или 

спиране на автобусни линии на територията на областта от общинската, областната и 

републиканската транспортна схема. Информацията е получена и обобщена. В тази 

връзка за второто тримесечие на годината е водена непрекъсната кореспонденция с 

граждани и общините от областта за спазването на маршрутните разписания и 

изпълнението на автобусните линии от градската, общинската, областната и 

републиканската транспортна схема. 

През юни е проведено второто заседание на комисията по транспорт, по време на което 

е разгледано постъпило предложение от Община Ловеч за прекратяване на маршрутно 

разписание № 11401 от автобусна линия София – Ловеч от квотата на община Ловеч. 

Поради разпространението на COVID-19 /коронавирус/ и спазването на мерките за 

недопускане разпространението на заболяването, заседанието на Областната комисия 

по транспорт се проведе в неприсъствена форма. Материалите за заседанието бяха 
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изпратени до членовете на Областната комисия по транспорт за становища. 

Обобщената информация е изпратена до Автомобилна администрация Ловеч, заедно с 

изготвения протокол от неприсъственото заседание за прекратяване на маршрутно 

разписание № 11401 от автобусна линия София – Ловеч от квотата на община Ловеч. 

Съгласно стартирала преписка с № РР-23-20 от „Холдинг БДЖ“ ЕАД беше проведена 

кореспонденция с общините Ловеч, Летница, Луковит и Троян за изразяване на 

становище по проектен график за 2021 г. за разписанието на влаковете.  

Разгледана е жалба от гражданин относно поставен пътен знак B1 на изхода на ул. 

„Кокиче“ и изменение организация на движението по съседните улици в град Троян. 

Според сигнала тези нововъведения създават трудности при придвижването на 

живущите на горепосочената улица до домовете им. От Община Троян е получен 

отговор до Областна администрация Ловеч, че знакът отговаря на изискванията на 

Генералния план за движение на община Троян, с което преписката е приключена. 

Беше изготвено повторно писмо до Община Троян за предоставяне на тези данни на 

жалбоподателя. 

Разгледан е и сигнал от кмета на село Черни Вит относно почистване и поддръжка на 

опасен пътен участък на път ІІІ-3701 „Граница ОПУ София – Черни Вит (ІІІ-358) от 

километър 22+300 до километър 36+382 с цел предотвратяване на пътно транспортни 

произшествия. В тази връзка беше изискана проверка за предприемане на действия по 

обезопасяване на горепосочения участък. От ОПУ е постъпило становище относно 

опасния участък.  

Във връзка с участието на служители на Областна администрация Ловеч, заедно със 

служители на МВР Сектор „Пътна полиция“ и РУ Троян в кампанията „Ден без 

загинали на пътя“, е констатирано, че на територията на град Ловеч и град Троян по 

тротоара, на определени места има спрени автомобили със свалени номера и 

изоставени материали (автомобилни части), предвид това бяха изготвени писма до 

Община Ловеч и Община Троян за извършване на проверки и представяне на 

протоколи от такива. В тази връзка от двете общини се получи отговор, че 

нарушителите са санкционирани, а боклуците и колите премахнати.  

Във връзка с жалба за неспазване на маршрутни разписания и неспиране на автобусна 

спирка на територията на с. Каленик, общ. Угърчин е изготвено писмо до Община 

Луковит за извършване на проверка и предоставяне на становище. След полученото 

становище от Община Луковит за извършената проверка, информацията е предоставена 

на жалбоподателя. 

В края на годината предвид тежката епидемиологичната обстановка от COVID-19 

зачестиха сигналите за неспазване на маршрутни разписания по повечето автобусни 

линии на територията на областта. Предвид това е изготвено писмо до общините за 

представяне на информация за спрели автобусни линии и представяне на трудности и 

предизвикателства по изпълнението на договорните отношения с превозвачите при така 

създалата се обстановка. В тази връзка от Община Тетевен предоставиха информация с 

писмо с № РР-23-43(1), че по линията Ловеч – Тетевен временно не са се изпълнявали 

пътувания, но след това автобусната линия е подновена. Останалите общини не 

представиха конкретни трудности. Беше организирана и работна среща с представител 

на Областен отдел на автомобилна администрация за обсъждане на ситуацията, след 

което беше изготвено писмо до Регионалния отдел на автомобилна администрация за 

извършване на проверки по спазването на маршрутните разписания на територията на 

областта. В края на отчетния период получихме отговор с № РР-23-39(1) за извършени 

акции и санкционирани превозвачи.  

През отчетния период постъпи и искане от Община Летница за промяна на маршрутно 

разписание по автобусна линия Плевен – Летница. В тази връзка е изготвено становище 

до Община Летница, в което са посочени, неизпълнени критерии за промяна на 
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маршрутното разписание и е изискано становище от Областна администрация Плевен 

за същото. След получения отговор от страна на Областна администрация Плевен и 

изготвеното становище преписката е спряна до изпълнение на  

на допустимите критерии за промяна на маршрутно разписание. 

Цялата информация за проведените заседания и други инициативи по отношение на 

Областната комисия по транспорт се публикува на интернет страницата на Областна 

администрация Ловеч.  

2.7. Опазване на хората, околната среда, биоразнообразието, земеделския и 

горския фонд. 

И през 2020 г. продължи работата по опазване на хората, околната среда, 

биоразнообразието, земеделския и горския фонд. Подготвени са доклади за дейността 

на Областната епизоотична комисия и на Регионален консултативен съвет по опазване 

на горите, дивеча и рибата през 2019 г., които са публикувани на интернет страницата 

на Областна администрация Ловеч в съответствие с принципите на откритост и 

прозрачност в работата на администрацията. 

Областна епизоотична комисия  
Областната епизоотична комисия осъществява своята дейност на основание чл. 32 ал. 1 

от Закона за администрацията, във връзка с чл. 128, ал. 2 от Закона за 

ветеринарномедицинска дейност за недопускане възникването на зоонози в област 

Ловеч като: 

    Комисията се самосезира и извършва своевременно оценка на обстановката при 

наличие на информация, свързана с опасност от възникване на епидемии по животните 

в област Ловеч, като набелязва конкретни мерки за ограничаване на заразяването и 

ликвидиране на огнищата на поражения. 

    Комисията контролира юридическите и физическите лица по изпълнение на 

набелязаните мерки за защита на животните, свързани с ограничаване на 

разпространението на заболявания. 

 През 2020 г. комисията е актуализирала своя състав, в който влизат представители 

на Областна администрация, Областна дирекция по безопасност на храните, 

Регионална здравна инспекция, Регионална дирекция по горите, Областна дирекция на 

МВР, Регионална дирекция „Пожарна безопасност и защита на населението“, Областна 

дирекция „Земеделие“, Сдружение „Ловно-рибарско дружество“, Областно пътно 

управление, председателя на Областната колегия на Българския ветеринарен съюз и 

представители на общините от област Ловеч. 

През 2020 година комисията е провела общо 13 заседания, от които 7 присъствени и 6 

неприсъствени (неприсъствените заседания са проведени с оглед на въведените 

противоепидемични мерки относно извънредното положение в страната, заради 

разпространението на COVID-19). 

Присъствени заседания 

  Първото заседание (14.01.2020 г.) на комисията е свикано на основание писмо 

на Заместник-министъра на земеделието, храните и горите. По време на заседанието е 

представена информация от директора на ОДБХ Ловеч относно актуалната 

епизоотична обстановка към момента на територията на Област Ловеч. Обсъдени са 

новооткритите случаи при дива свиня на територията на областта, както и извършените 

дейности във връзка с тях. 

  Второто заседание (29.01.2020 г.) е свикано във връзка със запознаване на 

членовете на комисията с Решение № 43 от 24 януари 2020 г. на Министерски съвет за 
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одобряване на План за контрол и предотвратяване разпространението на заболяването 

Африканска чума по свинете (АЧС). Съгласно съдържащата се в Плана структура и 

взаимодействие между отделните звена, ангажирани в борбата срещу болестта АЧС в 

състава на Областната епизоотична комисия са включени представители на общините 

от Област Ловеч. На заседанието е представена актуалната епизоотична обстановка в 

Област Ловеч. 

  Третото заседание (04.02.2020 г.) е във връзка с провеждането на 

координирани, повсеместни и системни действия по прилагането на мерките по 

ограничаване на разпространението и ерадикацията на АЧС на територията на цялата 

страна, респективно на Област Ловеч. Представена е актуалната епизоотична 

обстановка по отношение на заболяванията Африканска чума по свинете и Инфлуенца 

А (грип) по птиците към дата 04.02.2020 г.  

  На четвъртото заседание (17.02.2020 г.) е представена информация за: 

-  актуалната епизоотична обстановка в Област Ловеч към 17.02.2020 г.;  

-  провежданите обучения с оглед изпълнение на мерките заложени в Плана за 

контрол и предотвратяване разпространението на заболяването АЧС в България през 

2020 г. и промените направени в Закона за ветеринарномедицинската дейност на 

всички кметове и кметски наместници по населени места в Област Ловеч  

- актуализиран е Правилника за организацията и дейността на Областната 

епизоотична комисия. 

    Петото заседание (04.03.2020 г.) е свикано за запознаване и обсъждане от 

членовете с измененията и допълненията в Закона за ветеринарномедицинската 

дейност (обн. ДВ. бр. 13 от 14 февруари 2020 г.), по-конкретно измененията и 

допълненията, които предвиждат облекчен режим за регистрация на обектите от тип 

„лично стопанство“ и за изработването на график за провеждане на обучителна и 

разяснителна кампания по общини. 

    На шестото заседание (03.09.2020 г.) е представена актуалната епизоотична 

обстановка и е разгледан казус относно нарушена биосигурност на 2 (два) броя 

животновъдни обекти, намиращи се на територията на бивш стопански двор в с. 

Дълбок дол, общ. Троян свързан с ползването на общински път от трети лица. На 

заседанието бяха поканени и присъстваха: Проф. д-р Паскал Желязков – Изпълнителен 

директор на Българска агенция по безопасност на храните (БАБХ); Проф. д-р Георги 

Георгиев – директор на Център за оценка на риска по хранителната верига (ЦОРХВ); Д-

р Евгени Макавеев – директор на дирекция КРОКЦ в Център за оценка на риска по 

хранителната верига; Д-р Георги Чобанов – директор на дирекция „Здравеопазване и 

хуманно отношение към животните и контрол на фуражите" към БАБХ. 

След изказаните мнения и направените обсъждания по казуса от компетентните 

институции и от проф. д-р Паскал Желязков, както и от проф. д-р Георги Георгиев – 

директор на Център за оценка на риска по хранителната верига (ЦОРХВ) състава на 

Областната епизоотична комисия единодушно се обедини върху вземането на следното 

решение, че животновъдни обекти с приоритетно значение трябва да бъдат 

подпомагани от държавата за разрешаване на проблеми, възникнали по отношение на 

биосигурността им. Комисията реши, че е необходимо  да бъдат проведени срещи с 

всички заинтересовани страни, въвлечени в казуса, за да се търсят възможности за 

дългосрочно разрешаване на възникналите проблеми. 
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    Седмото присъствено заседание (05.10.2020 г.) е във връзка с констатирано 

огнище на вируса на Африканска чума по свинете в животновъден обект – 

индустриална ферма с рег. № 5614-0035, находящ се в с. Горно Трапе, общ. Троян, 

област Ловеч.  

По време на заседанието бе повдигнат отново въпроса за определяне на терени за 

загробване от общините и във връзка с това Областната епизоотична комисия взе 

следното Решение:  

Да бъде преразгледана нормативната уредба /респ. Наредба № 22 от 10.02.2006 г. за 

условията и реда за обезвреждане на странични животински продукти, и на продукти 

получени от тях, и на специфичнорискови материали извън обектите, регистрирани в 

РВМС/, регламентираща регистрацията на терените за загробване и се приложат 

процедури, които облекчават режима на регистрация от страна на общините. 

Неприсъствени заседания 

Първото заседание на комисията проведено чрез неприсъствена процедура е през 

м.март.  
Заседанието премина при следния дневен ред: 

 Актуалната епизоотична обстановка в Област Ловеч към 20.03.2020 г. 

 Информация във връзка с констатираните положителни резултати за болестта 

Африканска чума по свинете (АЧС) при дива свиня в териториалния обхват на ДГС 

Троян. 

 Информация относно обучителната кампания във връзка с измененията и 

допълненията в Закона за ветеринарномедицинската дейност (обн. ДВ, бр. 13 от 14 

февруари 2020 г.) и необходимите мерки и действия за изпълнение на План за контрол 

и предотвратяване разпространението на заболяването АЧС в България през 2020 г. 

Второто заседание е проведено през м. април. 

Дневният ред на заседанието е следния:  

 Актуална епизоотична обстановка в Област Ловеч. 

 Информация във връзка с констатираните положителни резултати за болестта 

АЧС при дива свиня в териториалния обхват на ДГС Лесидрен и ДЛС Русалка. 

 Информация относно етапа на изпълнение на заложените мерки и дейности в 

План за контрол и предотвратяване разпространението на заболяването АЧС в 

България през 2020 г., касаещи компетентността на общините в Област Ловеч. 

  Актуализиран е Правилника за организацията и дейността на комисията. 

Третото неприсъствено заседание е проведено през м. май. 

Дневен ред: 

 Актуална епизоотична обстановка в Област Ловеч. 

 Информация за брой подадени заявления за регистрация на животновъден обект 

– лично стопанство по реда на чл. 137, ал. 11 от Закона за ветеринарномедицинската 

дейност. 

 Информация във връзка с констатирания положителен резултат относно 

болестта Африканска чума по свинете при дива свиня в териториалния обхват на ДГС 

Троян. 

Четвъртото заседание на комисията е проведено през м. юни, при следния дневен ред: 

 Актуална епизоотична обстановка в област Ловеч.  

 Информация за обществеността във връзка с регистрацията на животновъден обект 

– лично стопанство по реда на чл. 137, ал. 11 от Закона за ветеринарномедицинската 

дейност. 
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 Информация относно изпълнението на Програмата за профилактика, надзор, 

контрол и ликвидиране на болестите по животните и зоонозите (ППНКЛБЖЗ) – в 

частта ваксинация Нюкясълска болест при птиците.  

През м. юли е проведено петото неприсъствено заседание на Областната епизоотична 

комисия. 

Дневен ред: 

 Актуална епизоотична обстановка в област Ловеч.  

 Информация по отношение на болестта АЧС при дивата свиня на територията на 

област Ловеч. 

 Изпълнение на заповед № РД-07-42/18.05.2020 г. на Областен управител на област 

Ловеч, относно преброяване и инвентаризация на животновъдни обекти за отглеждане 

на свине в личните стопанства на територията на Област Ловеч. 

 Информация по населени места относно определяне на терени за обезвреждане на 

странични животински продукти. 

Последното шесто по ред заседание за 2020 г. е проведено също чрез неприсъствена 

процедура през м. декември при следния дневен ред: 

 Актуална епизоотична обстановка в Област Ловеч.  

 Контрол на дейностите проведени през 2020 г. в животновъдните обекти в 

Област Ловеч. 

 Нови условия и правила за регистриране на животновъдните обекти, съгласно 

измененията и допълненията в Закона за ветеринарномедицинската дейност. 

 Проект на заповед на Областен управител на Област Ловеч свързана с 

предприемане на превантивни мерки и действия на територията на Област Ловеч 

относно заболяването Инфлуенца по птиците съгласно Заповед № РД11-

2682/30.11.2020 г. на изпълнителния директор на БАБХ. 

За резултатите от заседанията на комисията са изготвени протоколи, в които са описани  

решенията на комисията и заповедите с набелязаните мерки за недопускане 

разпространението на заболявания на територията на областта. Заповедите са 

изпратени до членовете на комисията и на всички заинтересовани лица и институции за 

изпълнение на служебните им задължения във връзка с мерките описани в тях.  

Протоколите и заповедите са публикувани на интернет страницата на Областна 

администрация Ловеч. 

И през тази година ежеседмично е изпращана информация от страна на Областен 

управител на Област Ловеч до Министерство на земеделието, храните и горите по 

отношение на мерките за контрол и превенция на заболяването Африканска чума по 

свинете на територията на област Ловеч. 

 

2.8. Издирване, проучване, опазване, поддържане, възстановяване и изграждане на 

военни паметници на територията на област Ловеч 

От общините са изискани предложения за ремонт на военни паметници в лошо 

състояние, както и за изграждане на нови такива. Предложенията са разгледани на  

заседание на Областна комисия „Военни паметници“, организирано неприсъствено във 

връзка с обявеното извънредно положение и преустановяването на присъствени 

заседания. Изготвено е писмо до Министерство на отбраната, относно приети на 

неприсъственото заседание на Областна комисия военни паметници конкретни 

предложения с необходимите финансови средства за извършване на ремонтните 

дейности на посочените военни паметници от Община Троян и Община Ябланица. 
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Изпратено е писмо до Национален парк „Централен балкан“ за предприемане на 

необходимите действия за нанасяне на паметник „Бунаря“ на вр. Марагедик в 

кадастралната карта на гр. Априлци, което би дало възможност държавата да даде 

правото на стопанисване и управление на този паметник на културата от национално 

значение на Община Априлци. 

 

Опазване на околната среда 

Изготвено е писмо до кметовете на общините в Област Ловеч за извършване на 

проверки за наличието на нерегламентирани сметища на територията на всяка община 

и предоставяне на контактна информация на служителя отговарящ за управление на 

отпадъците във всяка администрация, както и телефон, на който гражданите могат да 

подават сигнали при установяване на нерегламентирани сметища.  

Експерт от дирекция АКРРДС взе участие в редовното заседание на Съвета по лова към 

Регионална дирекция по горите Ловеч, по време на което бяха обсъдени актуални 

въпроси и проблеми, свързани с лова на територията на област Ловеч и пролетната 

таксацията на дивеча. 

Общините от област Ловеч са информирани с писмо относно Заповед на министъра на 

земеделието, храните и горите за определяне  цената на 1 дка компенсационно 

залесяване, която ще се изплаща през 2020 г.   

Във връзка с изпълнение на Програмата за профилактика, надзор, контрол и 

ликвидиране на болестите по животните и зоонозите (ППНКЛБЖЗ), в частта 

ваксинация Нюкясълска болест при птиците е събрана информация от общините за 

броя птици, които подлежат на ваксинация.  

Подготвено е писмо до ПУДООС във връзка със стартиралия през м. септември 2018 

година проект „Екологосъобразно обезвреждане на излезли от употреба пестициди и 

други препарати за растителна защита с изтекъл срок на годност“ изпълняван по 

Българо-швейцарската програма за сътрудничество за предоставяне на подробна и 

изчерпателна информация за извършените към настоящия момент дейности в 

определените за обезвреждане складове, (съгласно списък) намиращи се на територията 

на област Ловеч.  

Във връзка с решение на Управителния съвет на ПУДООС от 12.08.2020 г. и в 

изпълнение на Решение на оперативно заседание на Министерски съвет от 05.08.2020 г. 

по Доклад от министъра на околната среда и водите, разпореждане от ВАП и Договор 

№ 13693/31.08.2020 г. за извършване на дейности по подготовка, пробовземане, 

почистване, транспортиране и предаване за окончателно обезвреждане на пестициди, 

опасни отпадъци и други препарати за растителна защита и почистване на складовете, в 

които се съхраняват, е осъществена координация с отговорните институции за 

определяне на представители за участие в комисии за управление на договор за 

обществена поръчка, за складове за съхраняване на препарати за растителна защита с 

изтекъл срок на годност, намиращи се на територията на област Ловеч (с. Дълбок дол и 

с. Добродан, общ. Троян). Подготвени са три заповеди за определяне на комисии за 

управление на договора за обществена поръчка за складове находящи се на територията 

на област Ловеч. 

Подготвено е писмо за изпращане по компетентност до Община Ловеч на получен в 

Областна администрация Ловеч сигнал от собственици на недвижими имоти в кв. 

„Продимчец“, гр. Ловеч относно замърсяване на площи със строителни и битови 

отпадъци.  

Във връзка със заповед № РД-282/09.04.2020 г. на Министъра на околната среда и 

водите относно одобряване на образци на заявления за откриване на процедура за 

издаване на разрешителни по Закона за водите, е изпратено писмо до общините от 

областта за сведение и изпълнение. 
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Изготвено е становище по дневния ред на заседание на „Регионалното сдружение за 

управление на отпадъците на регион Троян“ по време на което е определена цената за 

депониране на 1 тон отпадък за Регионалното депо за неопасни отпадъци  Троян-

Априлци, за двете общини и е определена цената за депониране на 1 тон отпадък за 

Регионалното депо за неопасни отпадъци Троян-Априлци за общини извън 

сдружението и други притежатели на отпадъци. 

Подготвено е писмо до ОДБХ Ловеч във връзка с искане на конкретна информация от 

Община Луковит относно индустриалните птицеферми и свинеферми намиращи се на 

територията на областта.   

Проследен е проект на Решение на Министерски съвет (ПМС) за одобряване на Закона 

за изменение и допълнение на Закона за отговорността за предотвратяване и 

отстраняване на екологични щети. Изготвено е писмо с изразено положително 

становище по проекта на решение, без забележка. 

Във връзка с получено в Областна администрация – Ловеч писмо за изразяване на 

становище относно обстоятелството дали съществува законова пречка да се извършва 

дейност по събиране на трюфели на териториите на с. Крушуна, с. Горско Сливово и 

околностите им е осъществена координация с РДГ Ловеч. Впоследствие е получено 

благодарствено писмо до ОА-Ловеч от лицето за компетентното становище и бързата 

реакция на администрацията. 

Изготвена е информация относно Депо за твърди битови отпадъци в гр. Троян във 

връзка с финансиране изграждането на трета клетка за депониране на отпадъци.  

Изготвено е писмо до Басейнова дирекция „Дунавски район“ относно сигнал за 

системно замърсяване на река Осъм от страна на „Лесопласт“ АД – Троян.  

Изготвено е писмо до Басейнова дирекция „Дунавски район“ относно сигнал за 

незаконен добив на речна баластра в местност „Адъта“ в землището на с. 

Александрово, община Ловеч. 

Проверки по чл. 37м от Закона за собствеността и ползването на земеделските 

земи  

През 2020 г. експерт от дирекцията взе участие в присъствени и неприсъствени 

заседания на комисията по чл. 17 от ЗОЗЗ, по време на което са разгледани преписки за 

промяна на предназначение на земеделски земи. 

Във връзка с писмо от Министерство на земеделието храните и горите относно 

проверки по чл. 37м от Закона за собствеността и ползването на земеделските земи с 

начин на трайно ползване „пасища, мери и ливади“ от общинския поземлен фонд е 

събрана информация от общините. Данните са обобщени, като за променени или 

прекратени договори в някои от осемте общини от областта са изискани протоколите от 

проверките, анекси към променените договори или заповеди за прекратяване на 

договори с земеделски производители.  

Регионален консултативен съвет по опазване на горите, дивеча и рибата (РКС) 

Проведено е едно заседание на Регионален консултативен съвет по опазване на горите, 

дивеча и рибата (РКС) чрез неприсъствена процедура, м. ноември 2020 г. по време на 

което е актуализиран Правилника за дейността на комисията, представен доклад за 

опазване и защита на горските територии в област Ловеч за периода януари-септември 

2020 г. и опазване на горските територии от нарушения. Получените становища са 

обобщени и е изготвен протокол от неприсъственото заседание, който е публикуван на 

интернет страницата на ОА Ловеч.  

 

Цел 3. Подобряване на контрола за спазване на законността на територията на 

областта и за законосъобразност на решенията на общинските съвети и актовете 

на кметовете на общини 
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В съответствие със задължението за подпомагане на областния управител в 

осъществявания от него контрол за законосъобразност на решенията на 

общинските съвети експертите се запознават с материалите за предстоящите 

заседания и извършват контрол за законосъобразност на взетите решения от 

общинските съвети при стриктно спазване на законно установените срокове.  

Подготвен е Доклад за дейността през 2019 г. на Комисията по законосъобразност на 

актовете на общинските съвети от област Ловеч и актуализиран състава на комисията, 

като информацията е публикувана на интернет страницата на ОА Ловеч. 

На основание чл. 32, ал. 1, във връзка с чл. 31, ал. 1, т. 5 от Закона за администрацията е 

издадена Заповед № РД-07-84/13.06.2019 г. на Областен управител и е актуализиран 

съставът на екип, който да подпомага Областен управител на област Ловеч при 

осъществявания контрол за законосъобразност на актове на общинските съвети на 

общините от област Ловеч.  

За периода 01 януари – 31 декември 2020 г., комисията проведе пет заседания, от които 

има изготвени протоколи. 

През 2020 г. екипът разгледа 113 броя протокола и 1226 броя решения взети на 

заседания на общинските съвети на общините на територията на област Ловеч. През 

изминалата година бяха върнати две решения за ново обсъждане на Общинските 

съвети:  

 РД-07-16/10.03.2020 г. връща решение № 44/27.02.20 г. на ОС Ябланица.  

Решението касае проект за ПУП-ПРЗ /подробен устройствен план – план за 

регулация и застрояване/ за поземлен имот с идентификатор 87014.51.563, 

местност „Габровица“, землището на гр. Ябланица, община Ябланица“; 

 РД-07-36/16.04.2020 г. връща решение № 98/31.03.20 г. на ОС Тетевен, 

касаещо  разпределение на общата сума на средствата за Финансово 

подпомагане на спортните клубове на територията на община Тетевен, приета с 

бюджета на община Тетевен за 2020 г. 

Изпратени писма – становища относно приети решения на Общинските съвети: 

 Становище за законосъобразност на Решение № 131/30.07.2020 г., и Решение № 

137, Протокол № 15/07.08.2020 г. на Общински съвет Априлци; 

 Становище за незаконосъобразност Решение № 246 на Общински съвет Ловеч 

взето с Протокол № 17/26.11.2020 г.; 

 Писмо относно  Решения № № 65, 69, 70, 71, 73, 74, 83,84, 85 /30.03.2020 г. на ОС 

Луковит. 

 Становища до Общински съвет Луковит във връзка с: решение № 29/19.12.2019 г. 

решение № 60/13.02.2020 г.; Решение № 74, обективирано в Протокол № 

8/30.03.2020 г. ; решения № 131 и 132, обективирано в Протокол № 

13/21.07.2020 г. на Общински съвет Луковит; решение № 130, обективирано в 

Протокол № 13/21.07.2020 г. на Общински съвет Луковит; 

 Становище по Протокол № 8 от проведено на 21.05.2020 г. заседание на 

Общински съвет – Троян 

 Становище по Решение № 41 от 27.02.2020 г., обективирано в Протокол № 

5/27.02.2020 г. на ОС Ябланица. 

 

Разгледани и процедирани са следните жалби и сигнали: 

1. Подготвени са становища и отговори по 2 бр. жалби във връзка с две заседания 

на Общински съвет Луковит: Отговор по жалба от Георги Антонов Антонов с 
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вх. № АП-14-25/13.04.2020 г. относно решения на Общински съвет Луковит от 

Протокол № 8/30.03.2020 и отговор по жалба от Георги Антонов Антонов с вх. 

№ АП-14-31/14.05.2020 г. относно решения на Общински съвет Луковит от 

Протокол № 9/29.04.2020 г. 

2. Подготвен е отговор по жалба от Красимир Христов Христов, управител на ЕТ 

„КЕШ-Красимир Христов“, гр. Троян с вх. № АК-01-73(1)/13.07.2020 г. с 

възражение по решение, прието на 9-то заседание на Общински съвет – Троян 

на 25.06.2020 г. 

3. Сигнал от Иван Минков – общински съветник в ОС Ловеч във връзка с 

получено в Областна администрация писмо, озаглавено „оспорване“ с вх. № 

АК-01-88/03.08.2020 г., с което е сигнализирано за незаконосъобразност на 

решение № 162/30.07.2020 г. на Общински съвет Ловеч. 

4.  Сигнал от Радослав Христов – общински съветник в ОС Тетевен  с вх. № АК-

01-47/04.08.2020 г., с който е сигнализирано за нарушение на чл. 80 от 

Правилник за организацията и дейността на Общински съвет Тетевен, неговите 

комисии и взаимодействието му с общинска администрация за мандат 2019-

2023 г., при разглеждане на т. 7 от дневния ред на заседание на Общински съвет 

Тетевен, проведено на 29.04.2020 г., изразено е становище. 

5.  На основание чл. 31, ал. 1, т. 5 от Закона за администрацията и по повод 

осъществявания контрол за законосъобразност по чл. 45, ал. 4 от Закона за 

местното самоуправление и местната администрация е констатирана 

незаконосъобразност на Решения № 131 и 132, обективирани в Протокол № 

13/21.07.2020 г. на Общински съвет Луковит, които са приети при 

несъобразяване с материалните разпоредби на закона. Изпратено е писмо. С 

писмо отговор кметът на Община Луковит е отстранил нередностите.                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                

6. На основание чл. 31, ал. 1, т. 5 от Закона за администрацията и по повод 

осъществявания контрол за законосъобразност по чл. 45, ал. 4 от Закона за 

местното самоуправление и местната администрация е констатирана 

незаконосъобразност на Решение № 130, обективирано в Протокол № 

13/21.07.2020 г. на Общински съвет Луковит. Изготвени са указания за 

корекция на решението. 

7. Сигнал от Пламен Илиев Монев от гр. Троян по административна преписка с 

вх. № АП-14-52/21.08.2020 г. , който е разгледан и изпратени писма до Община 

Троян и РЗИ Ловеч. 

8.  Във връзка с възражение с вх. № АП-14-61/03.09.2020 г. до Областен управител 

на област Ловеч, с което е изразено несъгласие с решение на Общински съвет 

Априлци, взето на 27.08.2020 г., с което е решено Община Априлци да продаде 

свой собствен имот, съседен на жалбоподателя наследствен имот, е изготвено 

писмо със становище по възражението. 

9. В Областна администрация Ловеч е получен сигнал с вх. № АП-14-

62/04.09.2020 г. относно връщане за ново обсъждане като незаконосъобразно в 

частта по т. 2 и т. 5 на Решение № 186 от 27.08.2020 г. на Общински съвет 

Ловеч, обективирано в Протокол №13/27.08.2020 г. с вх. № АК-01-

105/03.09.2020 г. Изготвено е становище до жалбоподателя. 
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През 2020 г. е сформирана работна група от експерти на дирекция АКРРДС за 

обсъждане на механизъм за подпомагане на дейността на областните управители при 

упражняване на правомощията по чл. 31, ал. 1, т. 5 и т. 7 от Закона за администрацията. 

Групата се запознава с вариантите на Методика за извършване на контрол за 

законосъобразност на актове на местното самоуправление и местната администрация в 

областта на административното обслужване, подготвена по проект по ОПДУ 2014-2020 

от Министерски съвет. Попълнен е работен въпросник за извършване на проверка на 

законосъобразността на акт на орган на местното самоуправление и местната 

администрация, касаещ административното обслужване – по две от наредбите на 

Общински съвет Ловеч и Общински съвет Луковит. Направените констатации, бележки 

и предложения в хода на прилагане на методиката от страна на работната група бяха 

изпратени до Министерски съвет за отразяване в окончателния вариант на документа. 

През 2020 г. е осъществено представителство по заведени от Областен управител на 

област Ловеч административни, граждански и наказателни дела, както и такива 

заведени срещу административни актове издадени от Областен управител на област 

Ловеч, както следва: 

 Заседание срещу издадено НП, по НАХД № 1162/2019 г. на Областен управител 

на област Ловеч; 

 Заседание по адм. дело № 51/2020 в Административен съд Ловеч по жалба до 

Административен съд Ловеч срещу Заповед за налагане на дисциплинарно 

наказание на държавен служител. Изготвени са писмени бележки по делото, 

чака се решение на ЛАС; 

 Изготвена е жалба до Административен съд Ловеч срещу Заповед на кмета на 

Община Ябланица, за което има образувано дело № 12/2020 в Административен 

съд Ловеч. Участие в 2 /две/ заседания по адм. дело № 12/2020 г., подготвени са 

и представени писмени бележки по делото, очаква се решение на АС Ловеч. 

Предоставени допълнителни писмени доказателства по адм. дело № 12/2020 г. и 

изготвени писмени бележки по адм. дело № 9905/2020 на ВАС; 

 По компетентност от Софийски градски съд е изпратено оспорване на ПАМ 

издадени от инспектор в МК, за което има образувано адм. дел. № 36/2020 г. 

Участие в 2 /две/ заседания по адм. дело № 36/2020 г. на Областен управител на 

област Ловеч, подготвени и представени писмени бележки по делото. Към 

момента производството е спряно, до решаване на адм. дело № 12/2020 г. 

 Участие в 2 заседания по адм. дело № 125/2020 г. по описа на Административен 

съд Ловеч. Изготвени и представени писмени бележки по делото. Очаква се 

решение на АС Ловеч.  

 Подготвена е касационна жалба и частна жалба срещу решение по адм. дело № 

51/2020 в Административен съд Ловеч.  

 Участие в заседание по гр. дело 167/2020 г. по описа на Троянски районен съд, 

подготвено становище и доказателства по делото. Участие във второ заседание 

по гр. дело № 167/2020 г. по описа на Районен съд Троян, в което Областен 

управител на област Ловеч, е конституиран като трето лице помагач от страна на 

ответника - Сдружение „Планинска школа Амбарица“, представлявано от 

Емилия Русанова Гатева, председател срещу ищец Сдружение „Български 

туристически съюз“ гр. София, касаещо облигационни правоотношения между 

главните страни. 
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 Изготвени са писмени бележки по адм. дело № 260/2020 по описа на АС Ловеч. 

Същото е прекратено и определението за прекратяване е влязло в сила. 

 Изготвено е становище по прекратени изпълнителни дела – 2 бр. от ДСИ с район 

на действие РС Тетевен, изготвена е молба за връщане на изпълнителните листи 

по делата в ОА Ловеч. 

 Изготвено е Решение по реда на АПК, с което са обявени за нищожни 2 решения 

и 1 заповед на кмета на община Троян. Решението е обжалвано от кмета на 

община Троян и се чака образуване на административно дело в 

Административен съд Ловеч; 

 Оспорена е Заповед на областен управител на област Ловеч за дисциплинарно 

уволнение и са образувани 2 бр. адм. дело срещу заповедта. Адм. дело № 

51/2020 и 52/2020 г. 

 Участие в заседание по гр. дело 762/2020 г. по описа на Троянски районен съд, 

подготвено становище и писмени доказателства по делото. Гражданското дело е 

образувано по обжалване от страна на жалбоподателя - Петър Крумов Димитров 

от гр. Троян срещу Заповед  № РД-07-69/13.06.2014 г. на Областен управител на 

област Ловеч, с която е одобрен план на новообразуваните имоти в землището 

на гр. Троян. 

 Получено е решение по адм. дело № 125/2020 г. по описа на Административен 

съд Ловеч. Постановеното в решението констатира, че издадения от Областен 

управител административен акт е законосъобразен. 

През отчетния период е осъществено представителство на Областен управител на 

област Ловеч при извършване на опис на наследство на Наталия Димитрова, бивш 

жител на гр. Ябланица. С Държавен съдебен изпълнител при Районен съд Тетевен и 

вещо лице са посетени 4  имота,  подписан е изготвения опис на наследство с изрично 

подготвено пълномощно и се очаква изпращане на делото от РС Тетевен в ОА Ловеч. 

Изготвено е писмо отговор до КЗД с информация за върнати или оспорени решения на 

общински съвети на територията на област Ловеч свързани с приема на ученици в 

общинските училища в периода от 2017 година до настоящия момент. 

 

4. Подобряване процесите по придобиване, управление, разпореждане и опазване 

на държавната собственост.  

 

4.1. Ефективно управление, разпореждане, стопанисване и опазване на 

държавната собственост   
Експерти от дирекцията осъществят предварителен контрол по законосъобразност на 

комисиите по разпореждане и управление на активи държавна собственост, 

съгласувани са заповеди и тръжни документации, осъществен е контрол по 

направените предложения от общините на територията на областта за деактуване на 

държавни недвижими имоти, контрол при спазването на договорите за наем, сключени 

с Областния управител.  

Извършени са  вписвания /отразяване на промени/ на вече продадени имоти държавна 

собственост в отделите „Местни приходи“ на общините Ловеч, Троян, Тетевен, 

Угърчин и Луковит. Извършени са множество справки в архив ДС, както и устни 

справки и консултации по въпроси касаещи имоти – държавна собственост, на 

физически лица, на административни структури и ведомства и др. 

През отчетния период е финализирана образувана преписка по искане на Община 

Тетевен за безвъзмездно прехвърляне правото на собственост върху имот държавна 
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собственост за изграждане на ВиК съоръжение – напорен резервоар за питейно-битово 

водоснабдяване в село Галата. Издадена е заповед за отнемане на имота от 

„Югозападно държавно предприятие“ ДП – Благоевград“, отразена е промяната в 

КАИС на АГКК. Изискани са актуални скици и е съставен нов АДС за имота, 

предоставен в МРРБ за процедиране. Впоследствие са съгласувани материали и проект 

на РМС за прехвърляне на собствеността. След официализиране на РМС е изготвен 

договор за безвъзмездно прехвърляне на собствеността върху имота на Община 

Тетевен. Организирани са комисии от страна на Областна администрация и Община 

Тетевен. Имотът е предаден и за състоянието му е съставен съответния приемо-

предавателен протокол. 

Във връзка с образувана в Министерство на регионалното развитие и 

благоустройството преписка по искане на Министерство на правосъдието за отнемане 

правото на управление поради отпаднала нужда за ведомството и безвъзмездно 

предоставяне за управление на община Луковит, за нуждите на ДГ „Славейче“ на имот 

в с. Бежаново, е подготвено становище от страна на Областната администрация в 

подкрепа на искането. 

По образувана преписка във връзка с искане на „ВиК“, гр. Ловеч за предоставяне за 

ползване на поземлен имот – държавна собственост, находящ се в село Баховица, 

община Ловеч, местност „Под страната“, представляващ кариера, с цел изготвяне и 

реализиране на „Проект за рекултивация на нарушен терен чрез използване на 

стабилизирана утайка от ПСОВ“ е изготвено писмо до Министерство на земеделието, 

храните и горите, Министерство на околната среда и водите и Министерство на 

енергетиката за изразяване на становище и процедиране по компетентност. 

По образувана преписка във връзка с искане на Община Луковит за предоставяне на 

„Национален пещерен дом“ в село Карлуково и във връзка с действащ нов Закон за 

физическото възпитание и спорт, е изготвено писмо до Министерство на регионалното 

развитие и благоустройството за изразяване на становище относно статута на имота 

към момента. Впоследствие преписката е преструктурирана с искане за прехвърляне в 

собственост на общината. Изготвено е становище относно процедирането й. Изискана е 

допълнително информация от общината относно това деклариран ли е данъчно имота и 

от кого.   

По искане на Българския туристически съюз (БТС) за предоставяне на пещера 

„Проходна“, находяща се в землището на село Карлуково, общ. Луковит е изготвено 

писмо с мотивиран отказ за процедиране на искането. Изготвено е и предложение до 

МРРБ за внасяне на предложение в Министерския съвет за отнемане на имота от БТС и 

безвъзмездното й прехвърляне в собственост на Община Луковит.  

По искане на Община Ябланица е образувана преписка за предоставяне за управление 

на пещера „Съева дупка“. Изготвено е подкрепително становище до МРРБ. Последните 

се произнасят с отказ. Заявеното поредно искане от Община Ябланица за предоставяне 

на пещерата, същото е изпратено по компетентност в МРРБ за произнасяне. 

Финализирана е преписка образувана по искане на Община Ловеч за предоставяне за 

управление на „Казакова къща“ в кв. „Вароша“, град Ловеч, в която са разположени 

експозиции на Художествена галерия – Ловеч. Изпратени са предоставени от общината 

допълнително документи, изискани за процедиране на преписката от МРРБ. В рамките 

на отчетния период е взето Решение на Министерския съвет за предоставянето на 

имота и е сключен съответния договор. Имотът е предаден със приемо-предавателен 

протокол. 

Във връзка с изтичащи договори с Община Ловеч, с които е предоставено управлението 

на обекти в гр. Ловеч, представляващи недвижими културни ценности - Средновековна 

крепост „Хисаря“ и Старата градска баня „Дели Хамам“, е образувана преписка за 

стартиране на процедура за безвъзмездно предоставяне за управление на община Ловеч 
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за 10 години. В подкрепа на искането е изготвено мотивирано предложение до 

Министерство на културата, съгласно изискванията на Закона за културното 

наследство. 

Финализирана е преписка образувана в МРРБ във връзка с искане на министъра на 

здравеопазването за прехвърляне на имот на Регионалната здравна инспекция (РЗИ) в 

град Троян с отпаднала необходимост за нуждите на ведомството. Прието е Решение на 

Министерския съвет за отнемането от РЗИ-Ловеч на имота и обявяването му за частна 

държавна собственост. Имота е приет и за състоянието му е съставен съответния 

протокол. 

Междувременно във връзка с получено писмо от МРРБ за изследване за наличие на 

свободни имоти в град Троян за нуждите на Агенция по вписванията (АП), имотът 

приет от РЗИ е предложен като подходящ. Същият е одобрен от АП и в тази връзка е 

изготвен доклад до МРРБ за безвъзмездно предоставяне на Агенция по вписванията за 

нуждите на Служба по вписванията - Троян на имота и обявяването му от частна 

държавна собственост в публична държавна собственост. 
 

През периода е финализирана преписка инициирана от Агенция пътна инфраструктура 

за отнемане на 4 имота с отпаднала необходимост за нуждите на ведомството, 

находящи се в селата Орляне, Ъглен – 2 имота и Микре. Със заповед е назначена 

комисия за приемане на имотите. Извършен им е оглед на място. Имотите са предадени 

на Областна администрация със съответния приемо-предавателен протокол. Промяната 

в управлението е отразена в АГКК и имотите са преактувани и заведени в баланса на 

ОА. 

Във връзка с образувана преписка за отнемане от ГД ПБЗН, поради отпаднала 

необходимост за нуждите на ведомството на имот в село Дойренци, е изготвено 

становище до МРРБ за отнемане от МВР на имота и обявяването му от ПДС в ЧДС. 

Допълнително е предоставена информация за липса на проявен интерес от ведомства за 

предоставяне на имота и впоследствие е съгласуван проект на Решение на 

Министерския съвет за отнемане на имота от МВР и обявяването му за частна 

държавна собственост. Към настоящия момент предстои приемане-предаването на 

имота. 

Във връзка с депозирано искане от Община Угърчин за прехвърляне в собственост на 

имот в гр. Угърчин, е изготвено писмо до общината за предоставяне на допълнителни 

документи, необходими за процедиране на искането.  

По искане на Община Априлци за прехвърляне в собственост на 15 проектни 

поземлени имота държавна собственост в град Априлци, във връзка с одобрен подробен 

устройствен план – план за улична регулация, с оглед процедиране на искането е 

изготвено писмо за предоставяне на допълнителни документи.  

 

 

 

Провеждане на процедури за продажба на имоти ДС 
 

През периода са извършвани дейности по преписка за ликвидиране на съсобственост с 

„Болан България“ ЕООД, гр. София върху имот в град Ловеч. Преписката е възложена 

за изготвяне на пазарна оценка от лицензиран оценител, изчислени са другите дължими 

по закон плащания във връзка с продажбата, изготвена е заповед за ликвидиране на 

съсобствеността и след превеждане в срок на дължимите суми от купувача, е подготвен 

съответния договор.  

Финализирани са преписки за продажба на земя с построени сгради, собственост на 

физически лица в селата Черни Осъм, община Троян, Рибарица и Голям Извор, община 
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Тетевен. Дължимите суми са внесени в срок от купувачите и са изготвени съответните 

договори за покупко-продажба. 

По заявление от „Феникс Инверс“ ООД за ликвидиране на съсобственост с държавата 

върху имот в гр. Луковит е изискано предоставяне на допълнителни документи по 

преписка с оглед процедирането й. 

По преписка за закупуване на земя с построена върху нея сграда в село Прелом е 

връчена на заявителят заповед с определените суми за плащане. Към настоящия момент 

тече срока, в който те трябва да бъдат внесени. 

В напреднал етап е процеса по подготовка на документите за обявяване на електронен 

търг за продажба на имот в село Малък Извор. 

Изготвена е заповед за продажба на жилище – апартамент в село Златна Панега, 

реализирана през 1996 г., за финализиране на процедура чрез сключване на договор за 

покупко-продажба. 

Във връзка с обявен със заповед на Министъра на транспорта, информационните 

технологии и съобщенията таен търг за продажба на имот – държавна собственост – 

кантон в град Луковит, в управление на ДП „Национална компания железопътна 

инфраструктура“ експерт от дирекцията участва в тръжната комисия за преглед на 

подадените документи от кандидат за закупуването му. Съгласно Закона за държавната 

собственост търгът се провежда от Държавното предприятие, а процедурата се 

довършва от Областната администрация по местонахождение на имота. В тази връзка 

след предоставяне на преписката от ДП НКЖИ е изготвена заповед за определяне на 

участника спечелил търга. След внасяне на определените суми по сделката е изготвен 

договор за покупко-продажба. Имотът е отписан служебно от актовите книги за 

държавна собственост. Екземпляри от документите по сделката са предоставени с 

писмо на ДП НКЖИ. 

С оглед спазване на финансовата дисциплина са изготвяни докладни за отпускане на 

средства за изготвяне на пазарни оценки за продажба на прилежащи парцели към 

сгради и ликвидиране на съсобственост с държавата върху имоти. 

Комисията по разпореждане с имоти държавна собственост е заседавала 11 

(единадесет) пъти. Разгледани са 20 (двадесет) преписки, като са взети 27 решения, 

които са обективирани в протоколи, одобрявани от областния управител. 

През годината постъпилите приходи от продажби са в размер на  233 044,89 лв.,  от 

които: 

 189 720,00 лв. – продажна цена  

    3 794,40 лв. – режийни разноски  

   39 530,49 лв. – ДДС 

 

Провеждане на процедури за прехвърляне на язовири в собственост на държавата 
 

Стартиран е процеса за разглеждане на документите предоставени от общини на 

територията на областта за безвъзмездно прехвърляне на държавата на язовири – 

публична общинска собственост, чрез дарение. На територията на област Ловеч са 

предложени за прехвърляне 51 обекта. Изготвена е заповед с определяне на членове на 

междуведомствена работна група, която да проверява документите. Проведени са 4 

(четири) заседания на работната група – 3 присъствени и 1 неприсъствено чрез писмена 

процедура, на които са разгледани документите на всички предложени за прехвърляне 

обекти.  

- от Община Летница – 1 язовир; 

- от Община Луковит – 4 язовира 

- от Община Тетевен – 1 язовир 

- от Община Троян – 5 язовира 
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- от Община Угърчин – 4 язовира 

- от Община Ловеч са предложени 36 язовира. 

Решенията на комисията са обективирани в протоколи, одобрявани от областния 

управител. Изготвени са писма до общините с уведомление за отстраняване на 

съответните непълноти.  

В рамките на отчетния период са приети 3 (три) язовира – язовир „Кълбочерец“ от 

Община Летница, язовир „Малка Желязна от Община Тетевен и язовир „Пазар дере“ от 

Община Угърчин. Последните два са приети приоритетно, тъй като са включени в 

одобрен с Решение № 495/13.07.2018 г. на Министерския съвет списък на язовирните 

стени и съоръженията към тях, на които трябва да се извърши основен ремонт или 

реконструкция.  

Отказано е приемането на 5 (пет) язовира: язовирите „Умаревци“ и „Деветаки“, не 

отговарят на легалната дефиниция за язовир съгласно Закона за водите. А язовири 

„Тополовец-1“, „Тополовец-2“ и с. Бежаново са отдадени на концесия.  

 

Надзор и актуване на имоти ДС. Водене и поддържане на регистри за имотите ДС 
 

През отчетния период са съставени 84 (осемдесет и четири) Акта за държавна 

собственост на ведомства и организации, от които 11 (единадесет) в управление на 

Областен управител на област Ловеч. Съставени са 2 (два) акта за поправка на вече 

съставени АДС – 3116 (2610), 3163 (2524). Извършени са 15 (петнадесет) вписвания - 

3041, 3042, 3043, 2568, 2828, 3118, 3119, 3120, 3121, 3146, 3033, 2894, 2877 (2) и 2954 - 

отразяване на настъпили промени във вече съставени Актове за държавна собственост. 

Вписани са новосъставените АДС в главния регистър на имотите държавна 

собственост. Отразени са новосъставените АДС във всички по-рано съставени такива. 

Своевременно се актуализират данните в програма „Регистър имоти“, с нанасяне на 

вписвания в АДС, нанасяне на отписване на АДС, прикачване на сканирани копия, 

касаещи съответния АДС и одобряване на съответния АДС след утвърждаването му от 

Областния управител и вписването му в Службата по вписвания към Районния съд по 

местонахождение на имота. 

Предоставени са документи на счетоводството за заприходяване на новопридобити 

имоти и отписване на вече продадени такива. 
Съгласно изискванията на Закона за държавната собственост (ЗДС) са копирани и 

предоставени на МРРБ и СГКК-Ловеч екземпляри от съставените в Областна 

администрация - Ловеч Актове за държавна собственост през предходната 2020 година. 

 

 

Комисия по управление на имоти и вещи 

През 2020 г. са проведени 23 заседания на комисията по управление на имоти и вещи - 

ДС, на които са разгледани преписки отнасящи се до:  

 предоставяне безвъзмездно за управление на Община Угърчин на част от имот – 

държавна собственост; 

 предоставяне под наем на част от имот – държавна собственост, представляващ 

площ от 2 кв. м, за поставяне на вендинг автомат за кафе и топли напитки, чрез 

провеждане на търг; 

 предоставяне на апартамент – държавна собственост за нуждите на Драматичен 

театър Ловеч; 

 предоставяне под наем на част от имот – държавна собственост, представляващ 

стая  № 203 в сградата на Дом „Преслав“ гр. Ловеч, за административни нужди, 

чрез провеждане на търг; 
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 предоставяне на част от имот – държавна собственост за терариумна 

експозиция; 

 предоставяне на част от пещера „Стълбицата“ и пещера „Чавдарска“ за 

осъществяване на филмов проект; 

 прекратяване на договор и стартиране на тръжна процедура за отдаване под 

наем на механа „Вароша“; 

 предоставяне безвъзмездно за управление на ДА “Национална сигурност“ на 

имот – държавна собственост; 

 предоставяне безвъзмездно за управление на ДАМТН на част от имот – 

държавна собственост; 

 отдаване под наем чрез провеждане на търг на самостоятелен обект в сграда с 

идентификатор 43952.514.73.2.2 по КККР на гр. Ловеч, с площ от 350 кв. м. и 

предназначение: за културна и обществена дейност, киносалон; 

 искане за предоставяне под наем чрез провеждане на търг на част от имот – 

частна държавна собственост, представляваща помещение с площ от 85 кв. м, 

находящо се на първи етаж в двуетажна масивна сграда в с. Градежница, общ. 

Тетевен; 

 искане от ЦСМП гр. Ловеч за сключване на допълнително споразумение към 

договора поради изтичане срока на същия; 

 предоставяне право на управление на АПИ на ПИ с идентификатор 

35331.121.50, находящ се в землището на с. Каленик, общ. Угърчин;  

 искане от БТА гр. София за сключване на нов договор за управление на имот – 

държавна собственост, поради изтичане срока на настоящия;  

 искане от БНР гр. София за сключване на нов договор за управление на имот – 

държавна собственост, поради изтичане срока на настоящия;  

 отдаване под наем чрез провеждане на търг на част от имот – публична 

държавна собственост, представляващ: площ от 2 кв. м, находящ се на партерен 

етаж в административна сграда с адрес: гр. Ловеч, ул. „Търговска“ № 43 за 

поставяне на 1 бр. вендинг автомат за пакетирани стоки и безалкохолни 

напитки;  

 отдаване под наем чрез провеждане на търг на част от имот – публична 

държавна собственост, представляващ: площ от 2 кв. м, находящ се на партерен 

етаж в административна сграда с адрес: гр. Ловеч, ул. „Търговска“ № 24  за 

поставяне на 1 бр. вендинг автомат за пакетирани стоки и безалкохолни 

напитки;  

 отдаване под наем на част от имот – публична държавна собственост, 

представляващ: площ от 20 кв. м. от покривното пространство на 

административна сграда с адрес: гр. Ловеч, ул. „Търговска“ № 43  за монтиране 

и използване на телекомуникационни съоръжения; 

 изтичане срока на договора, сключен с Национална служба за съвети в 

земеделието и сключване на нов 10-годишен договор; 

 одобряване на изготвени пазарни оценки от лицензиран оценител с цел 

определяне на начална тръжна цена във връзка с провеждане на търгове за 

отдаване под наем на части от имоти – държавна собственост; 
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 разглеждане на образувана преписка по повод подадено искане от КНСБ за 

учредяване безвъзмездно право на ползване върху имоти – частна държавна 

собственост, а именно: имот находящ се в гр. Ловеч, бул. „България“ № 10 и 

имот находящ се в гр. Троян, пл. „Г. С. Раковски“ № 1; 

 предоставяне безвъзмездно за управление на жилище, собственост на Областна 

администрация гр. Ловеч, за нуждите на лекари от „МБАЛ Проф. д-р Параскев 

Стоянов“ АД - гр. Ловеч; 

 предоставяне безвъзмездно за управление на ГДИН към МП за нуждите на РС 

„Изпълнение на наказанията“ гр. Ловеч на имот – частна държавна собственост, 

поради изтичане срока на договора; 

 обсъждане на временните противоепидемични мерки на територията на 

Република България, въведени със заповед на Министъра на здравеопазването и 

разглеждане на преустановените със заповедта дейности, както и изготвено 

предложение до Областния управител на област Ловеч за освобождаване от 

заплащане на наемната цена на: „Кино Космос“ ООД, ЕТ „Диана Цокова – 76“ 

гр. Луковит и „Механатъ“ ЕООД гр. Ловеч, за срока на наложените 

ограничения; 

 обсъждане на получени отговори от ТД на НАП, Община Ловеч и Община 

Троян, отнасящи се до наличие/липса на данъчни задължения от страна на КНСБ 

за предоставените имоти в градовете Ловеч и Троян; 

 обсъждане удължаването на временните противоепидемични мерки на 

територията на Република България, удължени със заповед на Министъра на 

здравеопазването и разглеждане на преустановените със заповедта дейности, 

както и изготвено предложение до Областния управител на област Ловеч за 

освобождаване от заплащане на наемната цена на: „Кино Космос“ ООД, ЕТ 

„Диана Цокова – 76“ гр. Луковит и „Механатъ“ ЕООД гр. Ловеч, за срока на 

наложените ограничения.       

Изготвени са 5 докладни записки до областния управител, свързани с отпускане на 

средства за изготвяне от лицензиран оценител на пазарни оценки във връзка с 

провеждането на търгове за отдаване под наем на части от имоти – държавна 

собственост, както и за определяне на месечна наемна цена за предоставяне под наем 

на имот – държавна собственост за монтиране и използване на телекомуникационни 

съоръжения. Изготвени са 6 договора за възлагане на оценките, както и протоколите за 

приемането им. Окомплектована е необходимата документация и е предадена в 

счетоводството за осъществяване на плащането. 

През отчетния период са проведени 6 броя търгове за отдаване под наем на части от 

имоти – държавна собственост, а именно: 

 част от имот – публична държавна собственост, представляващ: стая № 203 с 

площ от 15 кв. м, находяща се на ІІ-ри етаж в административна сграда Дом 

„Преслав“ с идентификатор 43952.514.73.1 по КККР на гр. Ловеч на ул. 

„Търговска“ № 24; 

 част от имот – частна държавна собственост с площ от 2 кв. м, находящ се в ПИ 

с идентификатор 43952.505.67 по КККР на гр. Ловеч,  актуван с АДС  № 

2502/13.07.2010 г., с адрес: гр. Ловеч, ул. „Хан Кубрат” № 10 и предназначение: 

за поставяне на вендинг автомат за кафе и топли напитки;  
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 част от имот - публична държавна собственост, представляващ: Механа 

„Вароша“, находящ се в ПИ 43952.515.127 по КККР на гр. Ловеч с адрес: ул. 

„Хр. Иванов – Големия“ № 10, както следва: ІІ-ри етаж от сграда 43952.515.127.1 

със ЗП 86 кв. м. и Сграда 43952.515.127.3 със ЗП 82 кв. м; 

 част от имот – публична държавна собственост, представляващ: самостоятелен 

обект в сграда с идентификатор 43952.514.73.2.2 по КККР на гр. Ловеч, с площ 

от 350 кв. м, находящ се на първи етаж в административна сграда Дом 

„Преслав“ с идентификатор 43952.514.73.2 и адрес: ул. „Търговска“ № 24, гр. 

Ловеч, с предназначение: за културна и обществена дейност, киносалон;  

 част от имот – публична държавна собственост, представляващ: площ от 2 кв. м, 

находящ се на партерен етаж в административна сграда с адрес: гр. Ловеч, ул. 

„Търговска“ № 43 за поставяне на 1 бр. вендинг автомат за пакетирани стоки и 

безалкохолни напитки;  

 част от имот – публична държавна собственост, представляващ: площ от 2 кв. м, 

находящ се на партерен етаж в административна сграда с адрес: гр. Ловеч, ул. 

„Търговска“ № 24  за поставяне на 1 бр. вендинг автомат за пакетирани стоки и 

безалкохолни напитки.  

Изготвeни са 13 бр. договори: 

 с Община Угърчин – предоставен е безвъзмездно за управление част от имот - 

частна държавна собственост, представляващ: помещение с площ от 80 кв. м, 

находящо се на първи етаж в административна сграда с идентификатор 

75054.900.1452.1 по КККР на гр. Угърчин, с адрес: пл. „Свобода“ № 13, за 

обществени цели – разширяване на фитнес зала и спортни дейности. Имотът е 

актуван с АЧДС № 2525/17.12.2010 г.; 

 с Драматичен театър Ловеч – предоставен е безвъзмездно за управление 

недвижим имот – частна държавна собственост,  представляващ: самостоятелен 

обект в сграда с идентификатор 43952.511.66.7.4 - апартамент № 4, находящ се в 

гр. Ловеч, ЖК „Младост“, бл. 314, вх. „А“, ет. 2 със ЗП 63.35 кв. м, актуван с 

АЧДС № 2807/19.12.2013 г. Имотът се предоставя за настаняване на гостуващи 

актьори, режисьори, сценографи и др.; с ДА „Национална сигурност“ – 

предоставен е безвъзмездно за управление недвижим имот – частна държавна 

собственост, представляващ: самостоятелен обект в сграда с идентификатор 

43952.514.33.4.30 - апартамент № 10 (мезонет), находящ се в гр. Ловеч, ул. 

„Търговска“ № 55, вх. „З“, ет. 6 със ЗП 106.28 кв. м, актуван с АЧДС № 

2804/19.12.2013 г. Имотът се предоставя за нуждите на агенцията;  

 с Държавна агенция за метрологичен и технически надзор – предоставен е 

безвъзмездно за управление част от имот – публична държавна собственост,  

представляващ: стаи №№ 215 – 14 кв. м, 307 – 16 кв. м, 308 – 16 кв. м, 309 – 16 

кв. м. и 314 - 15 кв. м, находящи се на втори и трети етаж в административна 

сграда Дом „Преслав“с идентификатор 43952.514.73.1 по КККР на гр. Ловеч, с 

адрес: гр. Ловеч, ул. „Търговска“ № 24 за нуждите на служителите на агенцията 

с месторабота в гр. Ловеч. Имотът е актуван с АПДС № 2954/13.01.2017 г.; 

 с Национална служба за съвети в земеделието гр. София – предоставен 

безвъзмездно за управление част от имот – публична държавна собственост, 
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находящ се в административна сграда Дом „Преслав“, ул. „Търговска“ № 24 в 

гр. Ловеч; 

 с „МБАЛ Проф. д-р Параскев Стоянов“ АД гр. Ловеч за предоставяне на имот – 

частна държавна собственост безвъзмездно за управление на „МБАЛ Проф. д-р 

Параскев Стоянов“ АД гр. Ловеч; 

 БТА – предоставен имот – публична държавна собственост – стая № 1111, 

находяща се в административна сграда на ул. „Търговска“ № 43 в гр. Ловеч; 

 БНР – предоставен имот – публична държавна собственост – стая № 1114, 

находяща се в административна сграда на ул. „Търговска“ № 43 в гр. Ловеч; 

 с „ Информационно обслужване“ АД за стая  № 203, находяща се на ІІ-ри етаж в 

административна сграда Дом „Преслав“ в гр. Ловеч; 

 с „Механатъ“ ЕООД гр. Ловеч за част от имот - публична държавна собственост, 

представляващ: Механа „Вароша“, с адрес: ул. „Хр. Иванов – Големия“ № 10, гр. 

Ловеч; 

 с ЕТ „Ди-Кейт – Даниела Иванова“ гр. Ловеч за част от имот – частна държавна 

собственост с площ от 2 кв. м, находящ се в ПИ с идентификатор 43952.505.67 

по КККР на гр. Ловеч, ул. „Хан Кубрат” № 10 за поставяне на вендинг автомат 

за кафе и топли напитки; 

 с „Кино Космос“ за отдаване под наем на самостоятелен обект в сграда с 

идентификатор 43952.514.73.2.2 по КККР на гр. Ловеч, с площ от 350 кв. м. и 

предназначение: за културна и обществена дейност, киносалон; 

 с „А1 България“ ЕАД гр. София – предоставяне по наем  на част от имот – 

публична държавна собственост. 

Изготвени са 4 бр. допълнителни споразумения: към договор с „Грийн Брокеридж“ 

ООД, гр. София; към договор с ЦСМП гр. Ловеч относно удължаване срока на договора 

за предоставен за управление имот – държавна собственост; към договор с БНР; към 

договор с БТА. 

През 2020 г. е проведено 1 заседание на жилищна комисия, назначена със заповед  № 

РД-08-19/27.02.2019 г., на което е разгледано заявление от г-жа Биляна Петрова – 

директор на Драматичен театър Ловеч относно предоставяне на държавен апартамент в 

гр. Ловеч, находящ се в ЖК „Младост“, бл. 314, вх. „А“, за безвъзмездно ползване от 

театъра. В искането е посочено, че апартаментът е необходим за настаняване на 

актьори, гостуващи за театрални постановки. Изтъква се обстоятелството, че 

Драматичен театър - Ловеч е в тежко финансово състояние, което не позволява 

настаняването на гостуващите актьори в хотел. 

Комисията е излязла със становище искането да бъде разгледано на заседание на 

комисията по управление на имоти и вещи – държавна собственост и при възможност 

апартамент № 4, находящ се в гр. Ловеч, ЖК „Младост“, бл. 314, вх. „А“, ет. 2, актуван 

с АЧДС № 2807/19.12.2013 г., да се предостави на Драматичен театър -  Ловеч, на 

основание чл. 15, ал. 2, изречение второ от Закона за държавната собственост, във 

връзка с чл. 6, ал. 3 от ППЗДС. Изготвен е протокол от заседанието. 

 

4.2. Опазване на държавната собственост. 

С оглед опазването и защитата на държавната собственост и във връзка с задължението 

на областните управители за упражняване на мониторинг по отношение управлението 

на придобити в последните 5 години безвъзмездно в собственост от държавата имоти,                  

както и върху безвъзмездно предоставените за ползване имоти ДС на ведомства и 
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организации са изготвени писма до заинтересованите страни за предоставяне на 

информация по отношение начина на ползване на имотите. Получената информация е 

анализирана и са изготвени съответните доклади до Министерския съвет, съгласно 

определения в ЗДС срок – 31 декември. 

През отчетния период експерти от дирекцията участваха в проведените заседания на 

комисията за разглеждане на преписки за обезщетения за одържавени имоти за 

изграждане на АМ „Хемус“. 

Във връзка с констатирано неизползване на имот – държавна собственост – Къща „Бона 

Чакърова“ в кв. Вароша на град Ловеч, предоставен на Народно читалище „Бъдеще за 

Ловеч 2016“ с договор за безвъзмездно ползване е стартирана процедура за изземването 

на имота. Същият е доброволно предаден от ползвателите. Изготвено е заявление до 

Служба по вписванията – Ловеч за заличаване на прекратения договор. Предстои 

процедура за предоставяне на имота за управление на община Ловеч. 

Изготвено е писмо до Министерския съвет, МРРБ и Ловчанска Света Митрополия във 

връзка със заявен интерес от придобиване на имота на бивш Кожарски техникум Ловеч 

за обезпечаване дейността на Частно начално училище „Св. Седмочисленици“, гр. 

Ловеч. 

Изготвено е писмо до БТС за предоставяне на наличната им информация и 

документация относно собствеността на хижа „Коман“.  

 

Извършване на оглед на състоянието на имотите ДС 

През периода са осъществени огледи на следните имоти:  

 „Механа“ в кв. „Вароша“, гр. Ловеч;  

 обект в гр. Угърчин, предоставен под наем;  

 имот в град Угърчин продаден по реда на ЗНИ с оглед последващ контрол;  

 имот в с. Калейца, съсобствен с физически лица;  

 През отчетния период са извършени 2 (два) огледа на къща „Бона Чакърова“; 

 Във връзка с подадено заявление за закупуване на имот в с. Малка Желязна, 

общ. Тетевен е извършен оглед на същия. 

 Извършен е оглед и на 4 (четири) имота приети от АПИ – в с. Орляне, с. Ъглен – 

2 бр. и с. Микре. 

 имот в гр. Троян, приет от РЗИ-Ловеч; 

 имот в с. Галата, предаден на община Тетевен в собственост; 

 С оглед предаване на ДПУСЯ са посетени и язовирите „Малка Желязна“ и 

„Пазар дере“ в с. Голец;  

Изготвени са протоколи от извършени огледи на държавни имоти и имоти – държавна 

собственост във връзка с предаването им на основание сключени договори или 

приемането им по повод прекратяване на договори. Изготвени са 5 писма до Окръжна 

прокуратура  - Ловеч по административни преписки относно проведени търгове за 

отдаване под наем на имоти – държавна собственост. 
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През 2019 г. са проверени са 882 новосъставени актове за общинска собственост, 

съгласно изискванията на чл. 58, ал. 2 от ЗОС. Актовете са подредени за съхранение в 

архива. При проверка на актовете за общинска собственост за имот в гр. Ябланица, се 

установи наличие на акт за държавна собственост № 225/08.11.2000 г., в управление на 

„Автомагистрали“ ЕАД гр. София. В тази връзка е изготвено писмо с изх. № ДС-

88/1//30.03.2020 г. до Кмета на Община Ябланица, с което сме изискали становище и 

досието по съставянето на АОС /публична/ № 3882/28.02.2020 г. Осъществена е 

кореспонденция с изпълнителния директор на „Автомагистрали“ ЕАД гр. София, за 

становище относно собствеността на актувания имот, като в последствие е издадена и 

заповед за отписването му.  

 

Надзор и актуване на имоти ДС            
Във връзка с издадено удостоверение с изх. № Р-53/12.02.2020 г. за липса на АДС за 

сгради попадащи в имот в стопански двор на с. Баховица, за който няма издаден АДС, е 

изпратено копие от преписката до Областна дирекция „Земеделие“ - гр. Ловеч /писмо с 

изх. № Р-53-1/17.02.2020 г./ за изготвяне на предложение за съставяне на АДС.  

По повод писмо с вх. № ДС-9/15.01.2020 г. от СГКК – гр. Ловеч за установяване 

актуван ли е като държавна собственост поземлен имот с идентификатор 

43952.501.8726 по КККР на гр. Ловеч, кв. Продимчец е извършена проверка. Установен 

е АДС № 1946/25.06.1980 г. Изготвено е писмо с изх. № ДС-9-1/20.01.2020 г. до СГКК – 

гр. Ловеч, с което изпращаме наличния АДС и становище, относно вписването му като 

държавен. 

По образувана преписка, касаеща стопанисването и управлението на къща-музей 

„Васил Левски“ с. Батулци, община Ябланица, е изготвено писмо с изх. № Р-

222/6/03.02.2020 г. до Директора на РИМ – Ловеч, за информация относно наличните и 

предадените  от с. Батулци музейни фондове. Във връзка с проведении срещи, е 

изготвен доклад с информация за извършен оглед на къщата и предприети действия. 

По повод образувана преписка в МРРБ, относно отнемане поради отпаднала нужда за 

Министерството на земеделието, храните и горите, правото на управление върху имот – 

публична държавна собственост и обявяването му за имот – частна държавна 

собственост, представляващ поземлен имот с идентификатор 43952.502.184 по 

кадастралната карта и кадастралните регистри на град Ловеч, с площ 38 049 кв. м, 

ведно с построените в него 8 (осем) броя сгради, актуван с Акт за публична държавна 

собственост № 3042/07.12.2018 г., е изготвено становище. 

 

Отписване на имоти държавна собственост с отпаднало основание за актуване 

като ДС 

 

За 2020 година са изготени 60 (шестдесет) броя заповеди за деактуване, отписани 

както следва: 

 На основание § 42 от Преходните и заключителни разпоредби към закона за 

изменение и допълнение на Закона за общинската собственост в полза на: 

- Община Ловеч – 19 заповеди;  

- Община Тетевен – 6 заповеди; 

- Община Троян – 3 заповеди; 

- Община Угърчин – 2 заповеди; 

- Община Ябланица – 4 заповеди; 

 Във връзка с извършени продажби и сключени договори с МЗХ, са издадени 6 

заповеди, като са отписани имоти на: 

- Калин Ангелов Асенов от гр. Ловеч - имот в село Лесидрен;  
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- Махмуд Байрямов Мейминов  - имот в гр. Ловеч ; 

- Кооперация „Всестранна кооперация „Градина“ с. Умаревци - имот в с. 

Умаревци  

- “ МИЛК БГ“ ООД – имот в гр. Луковит; 

- „ШОПИ 76“ ООД гр. Луковит – имот в с. Тодоричене; 

-  Петър Димитров Йонков от гр. Пловдив – имот в с. Брестово; 

 Във връзка с извършена продажба и сключен договор с Министерство на 

отбраната: 

- Заповед № РД-08-84/29.09.2020 г. за отписване от актовите книги на ПИ № 

67218.24.42 по КККР на с. Слатина, актуван с АДС № 2959/14.03.2017 г. 

 Във връзка с извършена продажба и сключен договор с  ДП „НКЖИ“ гр. София: 

- Заповед № РД-08-80/09.09.2020 г. за отписване от актовите книги на ПИ № 

44327.502.55 по КККР на гр. Луковит, с площ 677 кв. м, заедно с попадащата в 

него сграда, актуван с АДС №№ 2455/06.04.2009 г. и 2346/28.10.2008 г. 

 Във връзка с извършени продажби и сключени договори с Областен управител 

на област Ловеч са издадени  6 заповеди за: 

- продажба от Областен управител на имот в с. Голям Извор, местност 

Тулешевец; 

- продажба от Областен управител на  имот с . Черни Осъм; 

- сключен договор за апартамент в с. Златна Панега; 

- продажба от Областен управител  на имот в гр. Ловеч; 

- продажба на имот с. Рибарица; 

- имот в с. Галата, относно Договор за безвъзмездно прехвърляне правото на 

собственост; 

 Във връзка с имоти, придобити по силата на приватизационна продажба са 

издадени 10 заповеди, като са отписани имоти на: 

- „Агротех-72“ ООД с. Абланица – 7 заповеди; 

- „Глоком 98“ АД с. Гложене; 

- „СОЛИД – 85“ ЕООД гр. София;  

- „Ангелов“ ЕООД гр. Троян; 

 С Решение на Ловешкият окръжен съд и нотариален акт са издадени 2 заповеди: 

- -по заявление от нотариус Бойка Маринова от гр. Луковит, за отписване от 

актовите книги на 1/5 ид. част от имот в с. Торос, община Луковит; 

- заявление с вх. №  ДС-342/19.11.2020 г. от Марин Дочев Цветанов от гр. 

Тетевен, за имот в с. Рибарица; 

 

Водене и поддържане на регистри за имотите ДС  

Издадените заповеди са отразени в съответните актове за държавна собственост – 129 

броя, както и в спомагателните регистри за имотите – държавна собственост на 

съответните населени места: гр. Ловеч, гр. Ловеч – кв. Продимчец; с. Абланица, с. 

Александрово; с. Брестово; с. Владиня, с. Дренов; с. Горан, с. Горно Павликене; с. 

Къкрина; с. Радювене, с. Слатина; с. Сливек, с. Прелом; с. Умаревци, с. Чавдарци; гр. 

Тетевен;  с. Гложене; с. Градежница; с. Голям Извор; с. Галата; гр. Троян; с. Калейца, с. 

Чифлик; гр. Луковит, с. Торос; гр. Тетевен, с. Рибарица, с. Лесидрен, с. Каленик, гр. 

Ябланица, с. Златна Панега и др. 
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 Издадените заповеди са вписани и в следните регистри: 

-Главен регистър за имотите – държавна собственост – 13 вписвания; 

-Главен регистър за имотите – държавна собственост  (1996 до 1998 година) – 6 

вписвания; 

-Спомагателен регистър за имотите – частна държавна собственост- 21 вписвания; 

-Спомагателен регистър на имотите на територията на Община Троян, който са 

престанали да бъдат държавни – 6 вписвания; 

-Спомагателен регистър на имотите на територията на Община Ловеч, който са 

престанали да бъдат държавни –  32 вписвания; 

-Спомагателен регистър за имотите на територията на община Луковит, които са 

престанали да бъдат държавни – 4 вписвания; 

-Спомагателен регистър на имотите на територията на община Тетевен, които са 

престанали да бъдат държавни – 10 вписвания; 

-Спомагателен регистър за имотите на територията на община Угърчин, които са 

престанали да бъдат държавни – 3 вписвания; 

-Спомагателен регистър на имотите на територията на община Ябланица, които са 

престанали да бъдат държавни – 5 вписвания; 

-Извършено вписване от АДС № 3140/01.04.2020 г. до АДС № 3148/09.07.2020 г. в 

Главен регистър за имотите – държавна собственост.  

Съгласно чл. 15, ал. 1, т. 14 от Устройствения правилник на областните администрации, 

дирекция АПОФУС организира и осигурява управлението на имотите и вещите - 

държавна собственост, предоставени на областния управител за нуждите на областната 

администрация. Дирекция АПОФУС организира материално-техническото снабдяване, 

поддръжка и опазване на заведеното по баланса имущество.  

За осигуряване дейността на Областна администрация Ловеч през 2020 г. са сключени 

42 договора за доставки и услуги, от които договори за оценка на имоти, договори за 

поддръжка на софтуерни продукти - със Софтуерна група „Акстър“, договор за 

ползване на Правно-информационната система „Сиела“, „Профил на купувача“, за 

абонаментна поддръжка на софтуер на Интегрираната система за легализации на 

документи, Труд и работна заплата и др. Поради изтичане на срока е подновен 

договорът за ползване на антивирусна защита. Поддържа се техническата изправност 

на автомобилите, закупени са винетки, технически прегледи, договори за застраховка 

„Гражданска отговорност“ и за „Автокаско“, поради изтичането им. Осигурена е 

поддръжка на сградите, управлявани от Областен управител на област Ловеч. Същите 

са застраховани съгласно изискванията на Закона за държавната собственост. Направен 

е ремонт на покрива на сградата на Областна администрация Ловеч. Осигурена е 

техническа поддръжка на отоплителната инсталация в сградата на Областна 

администрация Ловеч и дом „Преслав“. Осигурена е охрана на сградите, управлявани 

от Областен управител на област Ловеч – пропускателен режим и СОТ. Сключен е 

договор със служба по трудова медицина,  

Осигурен е 24-часов достъп до комуникационния възел на Единната електронна 

съобщителна мрежа (ЕЕСМ) в сградата на Областната администрация съгласно списъка 

и условията на главния секретар на Държавна агенция „Електронно управление“ 

(ДАЕУ). За всяко посещение се изготвя протокол. Помещението се поддържа съгласно 

изискванията. 

Извършва се своевременно отчитане на касови операции, свързани с разплащане с 

доставчици; отчитане командировки на служители от Областна администрация; водене 

на касова наличност, а така също и окомплектоване на необходимия набор от 

документи при извършването на касови операции, разписани във вътрешни правила за 

СФУК. Ежемесечно се изготвя разпределение на консумативните разходи на 

ползвателите на сградата на Областна администрация Ловеч и Дом „Преслав“ и се 
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издават фактури за същите. Ежедневно се осчетоводяват текущите финансови 

документи по банка и каса. Изготвят се всеки месец справки за изразходено гориво на 

автомобилите. Ежемесечно се изготвя отчет за касовото изпълнение на бюджета и 

справките към отчета, оборотна ведомост, баланс справки за равнение на сметки с 

параграфи, програмни отчети и обяснителни записки. Извършват се всички 

разплащания по бюджета на ОА Ловеч, както и изплащане на обезщетения на 

собствениците на отчуждени имоти за изграждане на АМ  „Хемус“. Със Заповед № РД-

07-107/02.12.2020 г. са утвърдени Счетоводна политика, амортизационна политика и 

Индивидуален сметкоплан на Областна администрация Ловеч, като второстепенен 

разпоредител на Министерски съвет. 

Осигурена е защита на интересите на държавата по гр. д № 1387/2019 г. на Ловешкия 

районен съд, заведено от „Професионални градинари“ ООД за щети, нанесени от 

водите на р. Продимчешка бара, по което е постановено решение, с което се отхвърля 

исковата молба. Това решение е оспорено пред Ловешки окръжен съд и е образувано в. 

гр. д № 322/2020 г. на Ловешкия окръжен съд, по въззивна жалба от „Професионални 

градинари“ ООД. Въззивният съд  е отменил първоинстанционното решение и е уважил 

частично иска. Срещу решението на въззивния съд е подадена касационна жалба. 

Изготвен е отговор на искова молба по гр. дело № 1653/2020 г. по описа на РС-Ловеч, 

заведено от Феодор Христов Чернев и Златка Христова Чернева срещу отказ да им бъде 

изплатено обезщетение по заявление  № ДС-04-128/10.02.2020 г. 

По гр. д. № 988/2019 г. на РС Ловеч, образувано по искова молба на Областен 

управител Ловеч срещу „Проектантско бюро СЕЛЕНА“ ЕООД, е решено след 

признаване на иска от ответника и е издаден изпълнителен лист. 

Във връзка с необходимостта от реконструкция на водопровод – публична държавна 

собственост, с решение № АП-11-7/30.10.2019 г., при условията на чл. 114 от закона за 

обществените поръчки е обявена процедура за възлагане на обществена поръчка за 

строителство чрез публично състезание по ЗОП с предмет: „Реконструкция на 

Водоснабдителна група „Черни Вит – Луковит“, І етап /магистрален водопровод от 

въздушно преминаване на р. Вит след РШ за гр. Ябланица до РШ за с. Български 

извор/“. Постъпила е една оферта, която е отворена на 03.12.2019 г. Комисията 

приключи работата си по оценка на офертата за съответствие с изискванията на 

възложителя и през 2020 г. и бе изготвено решение за възлагане на поръчката. След 

влизане в сила на решението е сключен договор с изпълнителя. 

Отчетът за касовото изпълнение на бюджета на Областна администрация Ловеч към 

31.12.2020 г., е както следва:   

В приходната част, при уточнен годишен план в размер на 238 000 лв., отчетените 

приходи са в размер на 233 118  лева - в процент 97.95 %. 

§ 24 05 Приходи от наеми на имущество, при план 78 000 лв., отчетените приходи са в 

размер на 69 114 лв., в резултат на което, при план за 2020 година 78 000 лв. 

изпълнението към 31.12.2020 г. е 88.61 %. Събираемостта на наемите през второто 

тримесечие на 2020 г. е много добра. Просрочените вземания за отчетния период от 

събираеми наеми са в размер на 2 420 лв. Своевременно са взети мерки за събирането 

им с уведомителни писма и отписани вземания в размер на 2 314 лв. поради изтекъл 

давностен срок на погасяване и съобщение на Районен съд Тетевен.  

§ 36 19 Други неданъчни приходи, при план 10 000 лв., в отчета към 31.12.2020 г.  

постъпилите средства са в размер на 4 467 лв. изпълнението в процент е 44.67 %. 

 § 40 40 Постъпления от продажба на нефинансови активи при план 175 000 лв., като 

към 31.12.2020 г. са извършени продажби в размер на 224 073 лв. и изпълнението в 

процент е 128.04 % . Планът за 2020 г. е изпълнен. 

§ 25 01 Приходи от такси, при уточнен план за 2020 г. в размер на 8 000 лв.,  

изпълнението към 31.12.2020 г. е в размер на 8 818  лв. или 110.23 %., в т.ч. такси по чл. 



53 
 

82, ал. 1 от ЗДС - 8 178  лв. и по чл. 3, ал. 1  от Закона за ратифициране на конвенцията 

за премахване на изискването за легализация на чуждестранни публични актове - 640 

лв. Събираемостта от такси към 31.12.2020 година е много добра - планът е изпълнен. 

Внесеният данък върху приходите към 31.12.2020 г. е в размер на 9 463  лв. и внесен 

ДДС в размер на 63 891 лв.  

Изпълнението на приходната част е обект на ежемесечен анализ на източниците на 

постъпленията от приходи и доходи от собственост и продажби. Към отчетния период 

изпълнението на приходите в Областна администрация Ловеч може да се определи като 

много добро при постъпленията от наеми, такси и продажби.  

В разходната част на бюджета утвърдените годишни разходи по уточнен план към 

31.12.2020 г. с извършвани промени по бюджета са в размер на 871 863 лв. По програма 

4 „Осъществяване на държавната политика на областно ниво“ утвърдените средства по 

дейност 121 „Областни администрации“ са 727 000 лв., като към 31.12.2020 г. е 

извършена промяна по бюджета и уточнения план към отчетния период е 767 904 лв. За 

Дейност ІІ „Отбрана и сигурност“ уточнения план е 82 200 лв. и към 31.12.2020 г. не е 

извършена промяна по бюджета. Общо утвърдени средства по бюджета на Областна 

администрация Ловеч за 2020 г. са в размер на 809 200 лв. и с извършената промяна по 

бюджета към 31.12.2020 г. са в размер на 871 863 лв.  

Консолидираните разходи за заплати по параграфи: 

§ 01 00 Заплати и възнаграждения на персонала нает по трудови и служебни 

правоотношения 371 800, § 02 00 Други възнаграждения и плащания за персонала 18 

700 и дейност 282 ОМП 66 000 лв. 

§ 05 00 Осигурителни вноски от работодател  по дейност 121 ”Областни 

администрации“, уточненият план за 2020 г. е 94 500 и по дейност 282 ОМП е в размер 

на 13 200 лв., общо 107 700 лв. 

§ 10 00 Издръжка по Програма 4 „Осъществяване на държавната политика на областно 

ниво“ и „Отбрана и сигурност“ средствата са в размер на 220 000 лв. И е извършена 

промяна по бюджета в намаление с 20 974 лв. 

Отчетените разходи на Областна администрация Ловеч към 31.12.2020 г. са както 

следва: 

§ 01 00 Разходи за заплати на щатния персонал, при план за 2020 година 371 800 лв. По 

отчет са в размер на 350 935 лв. към 31.12.2020 г. 

§ 02 00 Други възнаграждения и плащания, при план за 2020 г. 84 700 лв. и извършена 

корекция в размер на 18 234 лв., уточненият план е в размер на 102 934 лв. Отчетените 

средства към 31.12.2020 г. общо са 119 488 лв. както следва:  възнаграждения на ОМП в 

размер на 68 840 лв., програми за временна заетост в размер на 27 839 лв., граждански 

договори в размер на 8 874 лв., СБКО в размер на 4 919 лв., изплатено обезщетение по 

чл. 61, ал.2 от ЗДС в размер на 946 лв., изплатено обезщетение по чл. 224, ал. 1 от КТ в 

размер на 223 лв. и болнични от работодател 3 877 лв. 

§ 05 00 Разходи за осигурителни вноски от работодател, при план за 2020 г. 107 700 лв. 

и извършена корекция в размер на 3 525 лв., уточненият план към 31.12.2020 г. е 111 

225 лв. и  изразходените средства към 31.12.2020 г. са в размер на 116 963 лв.  

§ 10 00 Разходи за издръжка, при план за 2020 г. 220 000 лв., и промяна на бюджета в 

намаление уточнения план е в размер на 199 026 лв. изразходените средства към 

31.12.2020 г. са в размер на 148 571 лв. и платени данъци и такси 61 694 лв. в това 

число общински данъци и такси в размер на 60 166 лв. и държавни такси в размер на 1 

528 лв., като е извършена промяна по бюджета - уточненият план към 31.12.2020 г. е 58 

178 лв. Утвърдените средства за капиталови разходи за 2020 г. са в размер на 25 000 лв. 

в т.ч. за основен ремонт 5 000 лв. и за придобиване на ДМА 20 000 лв. Към 31.12.2020 

г. е извършена промяна по бюджета в размер на 3 700 лв. и уточненият план към 

отчетния период е в размер на 28 700 лв. Изразходените средства за основен ремонт са 
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в размер на 5 000 лв., а за придобиване на ДМА – компютърни конфигурации - 21 875 

лв. и климатични системи - 1 800 лв. По програми за временна заетост изплатените 

средства за възнаграждения и осигурителни вноски към 31.12.2020 г. са в размер на 33 

210 лв. Получен е трансфер от МТСП в размер на 33 210 лв. Получен е трансфер от 

Агенция за хора с увреждания към Министерство на труда и социалната политика. На 

14.09.2020 г., съгласно Договор № 6-НПЗХУ/20.07.2020 г. е предоставена 50% от 

субсидията за изпълнение на проект с Рег.№-7- НПЗХУ/29.04.2020 г. с наименование 

„Адаптирано работно място за хора с функционални различия“ – 4 269.70 лв. и на 

07.12.2020 г. е получен окончателен трансфер в размер на 3 906.19 лв. Към 31.12.2020 г. 

са изразходвани средства в размер на 8 176 лв. 

През 2020 г. Областна администрация Ловеч са изплащани обезщетения на 

собственици на имоти, отчуждени за изграждане на три участъка от обект 

„Автомагистрала „Хемус“, отчуждени с Решение № 508 от 26 август 2019 г., Решение 

№ 671 от 12.11.2019 г. и с Решение № 142 от 02.03.2020 г. на Министерски съвет на 

Република България. На интернет страницата на Областна администрация Ловеч е 

обособена секция „Обезщетяване за отчуждени имоти, на която своевременно се 

публикува информация за процедурите по отчуждаване и обезщетяване на 

собствениците на отчуждените имоти. Публикуват се образци на заявления и 

информация за необходимите документи, които следва да бъдат приложени към 

заявлението. На всички заинтересовани лица е оказвано съдействие по телефона и на 

място в центъра за административно обслужване, като са изпратени 50 писма, в които 

са уточнявани необходимите документи за установяване правото на собственост. 

Разгледани са общо 406 заявления, по които са изплатени обезщетенията за 553 имота 

на обща стойност 1195146,29 лв., както следва:  

• Изплатени са обезщетенията по 191 заявления на стойност 566230 лв. за 230 

имота, отчуждени Решение № 508 от 26 август 2019 г. на Министерския съвет на 

Република България, за изграждане на обект „Автомагистрала „Хемус“, участък с 

обхват от км 122+260 до км 139+340 в землищата на с. Каленик, с. Лисец, с. Баховица и 

с. Славяни, област Ловеч,  

• Разгледани са 128 заявления за изплащане на обезщетение за 207 имота, 

отчуждени с Решение № 671 от 12.11.2019 г. на Министерски съвет на Република 

България, намиращи се в землищата на с. Дерманци, с. Торос и с. Пещерна, община 

Луковит, землището на с. Български извор, община Тетевен, и землището на с. 

Брестница, община Ябланица, област Ловеч. Изплатените обезщетения са в общ размер 

на 295932.85 лв.  

• Съгласно Заповед РД-07-56/14.07.2020 г. на Областен управител на област Ловеч 

за изплащане на обезщетения за имоти и части от имоти, отчуждени за изграждането на 

обект „Автомагистрала „Хемус“ с Решение 142 от 02.03.2020 г. на Министерски съвет 

на Република България са разгледани 87 заявления, и са изплатени 332983,05 лв. за 116 

имота. 

 

 

Цел 5. Поддържане високо качество на предоставяните административни услуги и 

информираност на обществото за въздействията от дейността на организацията.  

 

5.1. Достъпност и законност при предоставянето на  административни услуги. 

През изминалата 2020 г. са издадени 140 апостила. 

В деловодната система през 2020 г. са заведени като входяща и изходяща 

кореспонденция 9869 бр. документа, от тях към: жалби, запитвания и молби на 

граждани – 331 бр., заявления за услуги – 865 бр., заповеди – 233 броя, в т.ч: заповеди 
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за дейността – 114 бр., заповеди държавна собственост – 119 бр.;  протоколи от 

общински съвети  – 192 бр.,  кореспонденция ОМП и защита при бедствия – 380 броя. 

Информационните табла са поставени на достъпно място и се актуализират 

периодично, като на тях се помества актуална информация относно търгове, конкурси и 

други обявления, отнасящи се до дейността на администрацията. Оценка на 

удовлетвореността на клиентите, относно ползването на административните услуги се 

извършва с анкета  в специална за целта урна в Центъра за административно 

обслужване. 

По-долу е показана статистика за видовете документи и услуги: 

• Административни услуги - Р- /865 бр./ 

• Заповеди за дейността  - РД-07- /114 бр./ 

• Заповеди държавна собственост -  РД-08- /119 бр./ 

• Жалби и запитвания  от граждани – АП-14- /331 бр./ 

• Кореспонденция ОМП  - ОМ-06- /380 бр./ 

• Протоколи общински съвети  - АК-01- /192 бр./  

• Кореспонденция  транспортни схеми – РР-23- /315 бр./ 

• Кореспонденция  заетост и безработица – РР-24- /188 бр./ 

• Кореспонденция МС-фактури – ФСД-14- /421 бр./ 

• Кореспонденция МС -   ФСД-15- /150 бр./ 

• Удостоверения за трудов  стаж и доход – ТРЗ-08- /21 бр./  

• Регионален план на Северозападен район – РР-11- /218 бр./ 

• Кореспонденция по дейността – РД-03- /2196 бр./ 

• Кореспонденция държавна собственост – ДС- /1753 бр./ 

• Кореспонденция МОН – РР-21- /133 бр./ 

• Кореспонденция МРРБ – РР-18- /30 бр./ 

• Административни актове по §4 от ЗСПЗЗ – РД-15- /5 бр./ 

• Кореспонденция по демографски и етнически проблеми – РР-20- /15 бр./ 

• Кореспонденция младежта и спорта – РР-22- /74 бр./ 

• Предложения и становища държавна собственост – ДС-04- /739 бр./ 

• Предложения и становища управление на собствеността – УС-01- /36 бр./ 

• Удостоверения за трудов стаж УП 2 и УП 3 – ТРЗ-07- /14 бр./ 

• Годишни планове за обучение – ЧР-04- /37 бр./ 

• Документи на кандидати за работа – ЧР-14- /91 бр./ 

• Кореспонденция по изборния процес – ИР-17- /20 бр./ 

Ежедневно на официалния интернет сайт на Областна администрация Ловеч се 

публикуват материали в секциите „Новини“ (334 бр. за отчетния период) . Редовно се 

публикуват материали в секциите „Съобщения“ (52 бр.), „Търгове и обяви“ (14 бр.). 

Актуализирани са съставите на всички комисии, публикувани са документи в 

съответните секции. Публикувани са „Доклад за дейността на Областна администрация 

Ловеч през 2019 година“, „Отчет за изпълнение на целите за 2019 година“ и „Цели на 

Областна администрация Ловеч за 2020 година“. Публикувани са съобщения и 

протокол в секция „Конкурси“. Секция „Административни услуги“ е изцяло обновена. 

Публикувани се заповедите за състава на постоянните съвети и комисии, протоколите 

от заседанията, вътрешните правила за работата им, докладите за дейността им, 

актуализирани са образците на заявления за административни услуги и получаване на 

обезщетения. 

Осъществена е кореспонденция с ТД на НАП, относно предоставяне на информация за 

участие и притежавано недвижимо имущество на дружество с държавно участие, като 

са изготвени 24 бр. писма за искания на основание чл. 212 от ДОПК. 

През 2020 г. в Областна администрация Ловеч са постъпили 4 броя /четири/ 

заявления за достъп до обществена информация. Постъпилите заявления са 
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регистрирани в деловодната система „Акстър" и са насочени към отговорния служител. 

В законоустановения срок са постановени 4 акта – Решение за достъп до обществена 

информация, по реда на ЗДОИ, с което е предоставена исканата обществена 

информация в предпочитаната форма. Три от решенията и исканата информацията са 

изпратени по електронен път, а по едно от решенията, информацията е предоставена на 

технически носител CD.  Решенията не са обжалвани и са влезли в сила.  

През 2020 г., макар и подадени от активно легитимирани лица (арг. на чл. 4 от ЗДОИ), 

са постъпили 2 заявления адресирани до Областен управител, който  не се явява 

задължен субект за предоставяне на конкретната информация. На основание чл. 32, ал. 

1 от ЗДОИ заявленията са изпратени до компетентния орган. 

За повишаване публичността и откритостта в дейността на административния орган, на 

официалния сайт на институцията в раздел „Достъп до информация", е публикувана 

информацията по чл. 15 от ЗДОИ. 

На страницата на администрацията периодично се актуализира информацията за 

издадените от Областен управител актове в рамките на предоставените му правомощия 

по ЗМСМА и ЗА, както и други специални закони.  

 На основание чл. 15 а, ал. 3 от ЗДОИ, на официалната интернет страница на Областна 

администрация Ловеч - www.lovech.government.bg, в раздел „Достъп до информация“ е 

публикуван списък на категориите информация, подлежаща на публикуване в интернет 

за сферата на дейност на Областна администрация Ловеч, както и формат в който 

същата е достъпна. 

Във връзка с чл. 99 Б, ал. 1 и ал. 2 от Закона за гражданската регистрация експерт от 

дирекцията взе участие в единадесет комисии за заличаване на адресни регистрации в 

област Ловеч, като след всяко заседание е изготвен протокол.   

Изготвени са 7 бр. удостоверения по чл. 33 от Закона за собствеността за продажба на 

съсобствени имоти. 

След справки по регистрите за имотите - държавна собственост са изготвени 641 броя 

удостоверения за наличие или липса на АДС. Подготвени са описи на преписки, 

подреждане на архива на държавната собственост в дирекция „АКРРДС“ и др.  

Водена е кореспонденция с различни институции по въпроси касаещи държавната 

собственост. Подавани са он-лайн заявления за извършване на услуги от СГКК-Ловеч, 

чрез електронния портал КАИС на АГКК – вписване на промени в кадастралните 

регистри, заявяване за издаване на скици и пр. 

Специалист от дирекция АКРРДС подпомага технически дейността на Областния 

управител и заместник областните управители, организира технологичната работа на 

информационно-деловодната дейност. Организирани и подпомагани са срещите и 

приемните дни на Областен управител на област Ловеч с длъжностни лица и граждани. 

Подготвяна е за резолюция от Областния управител входящата служебна 

кореспонденция, след което е насочвана към адресатите в деловодната система 

„Акстър-офис“ съгласно резолюцията. Предоставяна е за подпис на Областния 

управител изходящата кореспонденция, следейки за правилното й адресиране, 

оформяне и окомплектоване. Изготвяни са отговори на входящи заявления за ползване 

на зали на Областна администрация Ловеч, отговори на входящи писма за разрешаване 

на достъп в извънработно време до сградите Областна администрация Ловеч и „Дом 

Преслав“, както и заявки за материали и транспорт.  

 

5.2. Развитие на комплексното административно обслужване, публичност, 

прозрачност и равнопоставеност при предоставяне на административни услуги. 

За успешната реализация на тази цел са извършвани множество справки по регистрите 

за имотите - държавна собственост, преписи на документи по заявления и искания от 

http://www.lovech.government.bg/
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административни служби, физически и  юридически лица, предоставена е обществена 

информация на граждани и юридически лица. 

Получават се и се изпращат документи по Системата за междуведомствен обмен. По 

електронната поща за отчетния период са получени 2644 бр. имейли в т.ч  от 

общинските съвети и старата електронна поща и изпратени 1402 бр.   

Актуализира се и се съхранява Регистър на договорите, по които е страна Областен 

управител, съгласно утвърдените образци и Указания, както и Регистър на заповедите 

за командировки. Извършени са дейности свързани с Центъра за административно 

обслужване – обслужване на граждани на гише, входящата и изходяща кореспонденция 

на Областна администрация и ВИК Асоциацията. Получават се и се изпращат 

документи по електронния междуведомствен обмен „Акстър“ с всички общини, 

структури, министерства, агенции и др., както и кореспондентски пратки, малки 

пакети, печатни произведения и колети за Областна администрация Ловеч от 

„Български пощи“ ЕАД, ТП Ловеч. Обслужвана е телефонната централа, като 

гражданите биват насочвани към съответния служител. Подготвени са договори за 

охранителна дейност и осъществяване на контролно-пропускателен режим за нуждите 

на Областна администрация Ловеч. Изготвен и съгласуван е договор за охрана на 

обекти със сигнално-охранителна техника /СОТ/, непрекъснат мониторинг на 

състоянието и реагиране, при условията на подаден aлармиращ сигнал от СОТ.  

 

Учрежденски архив 

Завеждащия учрежденския архив на ОА Ловеч приема документи от дирекциите 

АКРРДС и АПОФУС,  прави копия на заповеди и други документи, необходими на 

служителите от администрацията и съгласно подадени заявления от граждани. 

Ползването на документи от архива се описва в дневник. Предприети са дейности по 

унищожаване на документи, съгласно правилата за архивиране и унищожаване. 

 

Във връзка със  Заповед №  РД-07- 6  от  29.01.2020 г.  на Областен управител на област 

Ловеч и Решение 1690-МИ от 26.11.2019 г. на ЦИК е създадена организация за 

унищожаване на изборни книжа, избирателни списъци за гласуване в изборите за 

общински съветници и кметове, списъци на заличените лица от избирателните списъци, 

класификатор на адресите по секции в  изборите за общински съветници и кметове на 3 

ноември 2019 г. 

Подготвен е Годишен доклад на комисията по ЗПКОНПИ за дейността на същата за 

предходната 2019 година. Създадена е организация за подаване на декларации по чл. 35 

от КПКОНПИ от страна на служителите, като същите са уведомени чрез деловодна 

система „Акстър“ за подаване в срок на декларациите. 

     

Процедирани преписки във връзка с жалби и сигнали на граждани: 

 По преписка на сдружение „Зона Ловеч“ е изпратен отговор по поставени 

въпроси, относно Отчет на Плана за изпълнение на Националната стратегия за 

младежта 2010-2020 г. 

 По сигнал на г-н Паоло Димитров срещу отдел „Закрила на детето“ Троян е 

изпратено писмо до РДСП-Ловеч, относно изясняване на поставените въпроси и 

извършена проверка по случая; 

 Подготвен е отговор до Администрацията на Президента на Република България 

с копие до жалбоподателя, във връзка с административна преписка за цех за 

пелети, замърсяващ околната среда, намиращ се в кв. „Дудевска“ и гр. Троян; 
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 Писмо до В и К Ловеч за становище по компетентност, относно постъпила 

жалба от инициативен комитет за питейна вода и битови нужди с представител – 

Младен Дилянов Алдинов, с. Градежница, във връзка с проблеми с 

водоснабдяването в селото. 

 Отговор по постъпила жалба от г-жа Адриана Христова жител на гр. Априлци, 

относно сигнал за системно висока музика и викове в малките часове на 

денонощието в съседна къща за гости до тази на жалбоподателката; 

 Отговор по постъпил сигнал от г-н Ваньо Салийски жител на гр. Троян, общ. 

Троян, област Ловеч, относно трайното безводие и проблем с водопреносната 

система на граждани, живеещи или имащи жилищен имот в кв. „Балкан“, 

махалите „Гуевска“, „Радоевска“, „Пиперска“; 

 Във връзка с жалба от Анита Нешева за несъгласие от получен отговор по 

подадена жалба до кмета на община Ловеч относно уреждане на финансови 

взаимоотношения по повод извършен ремонт на покрив на сграда в режим на 

етажна собственост е изготвен подробен отговор на приложимия нормативен 

ред; 

 Относно сигнал за мъртва риба по бреговете на р. Осъм в местността „Газа“ 

около с. Александрово, община Ловеч е изготвено е писмо до РИОСВ-Плевен.   

 По жалба с вх. № АП-14-72/19.10.2020 г. от жители и живущи в с. Борима, 

община Троян, участвали в подписка относно прекъснато водоснабдяване на 

чешма до каптиран водоизточник в селото; 

 По писмо с вх. № АП-14-73/26.10.2020 г. от Окръжна прокуратура Ловеч по 

анонимен сигнал за разполагане на търговски обекти върху държавен имот в м. 

Бяло поле, до гр. Луковит, без процедура по отдаване под наем: извършена е 

проверка на място от комисия, определена със заповед № РД-07-96/03.11.2020 г. 

на ОУ на област Ловеч; извършено е геодезично заснемане на място; изготвен е 

доклад с резултатите от проверката; изготвен е протокол от проверката, 

изпратен с писмо до Община Луковит и БАБХ - Ловеч; изготвен е доклад до 

Окръжна прокуратура във връзка с разпоредената проверка; 

 По молба с вх. № АП-14-74/13.11.2020 г. от Бисер Асенов Михайлов и Мариана 

Миленова Михайлова от с. Галата, общ. Тетевен във връзка с усилията им да 

извършат допълващо застрояване към собствена жилищна сграда в северната 

половина на съсобствен имот за обособяване на необходимите им сервизни 

помещения; 

 По сигнал с вх. № АП-14-78/07.12.2020 г. от Георги Костадинов Стойчев във 

връзка с изоставен басейн и самосрутващи се сгради и опасни постройки, 

намиращи се срещу хотел „Еница“ в гр. Тетевен; 

 По сигнал с вх. № АП-14-79/08.12.2020 г. от Георги Костадинов Стойчев във 

връзка с незаконно сметище в местност „Пладнище“ в община Тетевен; 

 По сигнал с вх. № АП-14-81/14.12.2020 г. от Георги Костадинов Стойчев във 

връзка със струпване на хора, неносене на маски и неспазване на дистанция в 

търговски обект на ул. „Иван Вазов“ № 115 в гр. Тетевен. 
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 Отговор по постъпила жалба вх. № АП-14-57/01.09.2020 г. от г-н Тодор Иванов 

жител на с. Румянцево, общ. Луковит, област Ловеч, относно кафе автомат 

използващ електроенергия от кметството на с. Румянцево неправомерно. 

 Отговор по постъпил сигнал с вх. № АП-14-71/13.10.2020 г. от анонимен 

жалбоподател, изпратена до кмета на Община Луковит за становище и 

предприемане на съответните действия. 

 Във връзка с получен в Областна администрация – Ловеч сигнал за съдействие 

за преустановяване набезите на коне на територията на с. Шипково, общ. Троян 

е изпратено писмо до кмета на Община Троян, за извършване на проверка от 

общината и докладване по случая.                                                              

Съгласно Закона за финансовото управление и контрол в публичния сектор и 

утвърдените нормативно срокове е подготвен Годишен доклад на системите за 

финансово управление и контрол ведно с приложен въпросник. Извършвано е 

ежедневно приключване и предварителен контрол на разходите осъществявани от 

Областна администрация, изготвени са актуални регистри на финансовия контрольор - 

форма банково и касово отчитане. Извършвано е ежедневно приключване и 

предварителен контрол на разходите осъществявани от Областна администрация. 

Осъществено е ежемесечно и текущо изпълнение на заявки свързани с 

административното и техническо обслужване на служителите и поддръжка на сграден 

фонд.  

Във връзка със създалата извънредна ситуация с „COVID 19“, съобразно график, при 

необходимост и извън него бяха въведени дежурства на служители от дирекция 

АКРРДС на гише „Административно обслужване“, като са извършвани дейности по 

завеждане и извеждане на текуща поща, приемане на документи от граждани и преглед 

на редовността им, получаване на входяща поща, изпращане на изходяща поща, 

обслужване на телефонна централа и други. 

Във връзка с промените в Закона за държавната собственост и електронната платформа 

за продажба на имоти държавна собственост е извършен преглед и предложение за 

изменение и допълнение на приетите в Областна администрация Ловеч Вътрешни 

правила за работа на комисия по разпореждане към Областен управител на област 

Ловеч. 

В изпълнение на заповед № РД-07-57/14.07.2020 г. на Областен управител на област 

Ловеч, Работна група подготви проект за изменение на Вътрешните правила за 

организация на административното обслужване в Областна администрация Ловеч. 

Направен е преглед на Вътрешните правила за организация на административното 

обслужване в Областна администрация Ловеч, обсъдени са предложения за 

актуализация на Вътрешните правила, съобразени с разпоредбите на Наредбата за 

административно обслужване. 

 

Цел 6. Подобрена защита и намаляване на неблагоприятните последици в 

резултат от бедствия 

6.1. Намаляване на риска от бедствия 

През 2020 г. дейностите, свързани с отбранително-мобилизационната подготовка на 

областта и с намаляване на неблагоприятните последици в резултат от бедствия, са 

осъществявани съгласно нормативните изисквания и указанията на МВР и МО.   

Утвърден е от Областен управител график за провеждане на тренировки с щабовете за 

изпълнение на плановете за защита при бедствия за 2020 г. и изпратен до Общините и 

единна спасителна система. Издадена е Заповед № РД-07-15/09.03.2020 г. на Областен 

управител на област Ловеч, за провеждане на щабна тренировка за усвояване на Плана 
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за защита при бедствия в област Ловеч на тема: „Дейност на областния щаб за 

изпълнение на план за защита при бедствия при усложнена епизоотична обстановка“; 

Изпратено е писмо до членовете с приложена Заповедта за провеждане на 

тренировката. 

Издадена е Заповед № РД-07-25/19.03.2020 г. на Областен управител на област Ловеч, 

за отмяна на щабната тренировка, поради разпространението на Коронавирус инфекция 

на територията на Република България и въведеното извънредно положение, след което 

членовете на областния щаб за изпълнение на план за защита при бедствия, са 

уведомени писмено за отмяната на щабната тренировка и за резервната дата посочена в 

графика.  

Актуализиран е съставът на Щаба за изпълнение на областния план за защита при 

бедствия и за взаимодействие с националния щаб в област Ловеч. Заповедта е 

изпратена до членовете на областния щаб за изпълнение на план за защита при 

бедствия; 

В изпълнение на чл. 64 а, ал. 7 от Закона за защита при бедствия, със Заповед на 

Областен управител е актуализиран състава на Областния съвет за намаляване на риска 

от бедствия, като заповедта е изпратена до членовете на съвета. 

Проведена е тренировка по системата за ранно предупреждение и оповестяване на 

органите на изпълнителната власт и съставните части на ЕСС /ДАКС/ на областно 

ниво; 

В изпълнение на Заповед № Р-150/26.10.2020 г. на Министър-председателя на 

Република България, във връзка с подготовката на страната за зимния сезон 2020-2021 

г., поради съществен ръст на заболели от COVID-19 на територията на област Ловеч, се 

проведе неприсъствено заседание на Областния щаб за изпълнение на областния план 

за защита при бедствия и за взаимодействие с националния и общинските щабове в 

Област Ловеч. 

Изискана е информация от Общините, за създадената организация по планирането на 

защитата при бедствия и готовността на общинските щабове за действие при 

усложнена зимна обстановка, след което е изготвен Доклад за готовността на Област 

Ловеч за работа през зимния сезон 2020-2021 г., и е изпратен до Министъра на 

вътрешните работи. 

Общините са уведомени, за процедура по разглеждане и подновяване на искания във 

връзка с разпоредбата на чл. 10, ал. 5 от Правилника за организацията и дейността на 

Междуведомствената комисия за възстановяване и подпомагане към Министерския 

съвет. 

Изготвени са 7 положителни становища до МКВПМС по искане за финансиране на 

неотложни възстановителни работи на засегнати от бедствия имоти в Общините 

Априлци, Ябланица и Ловеч. 

Поддържа се регистъра на исканията до Междуведомствена комисия за възстановяване 

и подпомагане към Министерския съвет. 

Подновено е искане до МКВПМС на Областна администрация Ловеч, по искане за 

финансиране на проект „Спешно неотложни аварийно-възстановителни работи, 

свързани с проводимостта на р. Осъм в района на път II-35.“ 

След изискана от Общините информация за възникналите бедствия на територията на 

съответната община във връзка с проследяване на напредъка по изпълнението на 

Рамката за намаляване на риска от бедствия, Сендай 2015-2030 на ООН, е изготвено 

писмо до ГД „ПБЗН“, че на територията на област Ловеч през 2019 г., няма възникнали 

бедствия в нито една община. 

Изготвена е Програма за планово почистване на речните участъци в извън 

урбанизираните територии на област Ловеч за 2021 г., която е изпратена до 
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Министерство на вътрешните работи, за включване на обектите в Годишните планове 

за изпълнение на Националната програма за намаляване на риска от бедствия. 

Проведено е заседание на Междуведомствената комисия във връзка с изпълнение на 

Заповед № РД-07-48/10.06.2020 г. за разглеждане и класифициране язовирите по степен 

на потенциална опасност на основание чл. 141 б от Закона за водите, по критериите 

определени в Приложение № 1 от Наредбата за условията и реда за осъществяване на 

техническата и безопасната експлоатация на язовирните стени и на съоръженията към 

тях и за осъществяване на контрол на техническото им състояние. Изготвен е и е 

утвърден от Областен управител на област Ловеч списък на язовирните стени по степен 

на потенциална опасност за 82 язовирни стени в област Ловеч.  

В периода 16.09. - 08.10.2020 г. са извършени проверки по график от 

Междуведомствена комисия за обследване на техническото и експлоатационно 

състояние на 42 язовирни стени и съоръженията към тях на територията на общините 

Ловеч, Летница, Троян, Угърчин, Априлци, Ябланица, Тетевен и Луковит. Изготвени са 

Констативни протоколи от извършен контрол на техническото и експлоатационно 

състояние за 42 язовирни стени в област Ловеч, класифицирани в първа и втора степен 

на потенциална опасност. Изготвени са писма с приложени Констативни протоколи от 

извършен контрол на техническото и експлоатационно състояние на язовирните стени 

и на съоръженията към тях до собствениците на язовирните стени: Министерството на 

земеделието, храните и горите“, „Напоителни системи“ ЕАД, „НЕК“ ЕАД, „ИПЖЗ“, гр. 

Троян, и съответните общини за запознаване и изпълнение на дадените предписания в тях; 

Във връзка с извършено безвъзмездно прехвърляне на язовир „Кълбочерец“, находящ 

се на територията на Община Летница, с. Горско Сливово за управление от ДП „УСЯ“, 

е изготвено и изпратено писмо с копие на приложение № 1 от Наредбата за условията и 

реда за осъществяване на техническата и безопасната експлоатация на язовирните 

стени и на съоръженията към тях и за осъществяване на контрол на техническото им 

състояние. 

Издадена е Заповед за назначаване на Междуведомствена комисия за извършване на 

проверка на проводимостта на речните легла и състоянието на защитните диги на 

територията на област Ловеч. Изготвен е график за извършване на проверките и реда за 

работа, който е изпратен до членовете на Междуведомствената комисия, като във 

връзка с усложнената обстановка поради разпространението на Коронавирус инфекция 

на територията на Република България, е отложено извършването на проверки на 

участъците от реките с нарушена проводимост в района на БДДР-Плевен на 

територията на област Ловеч. След отпадане на мерките е изготвен график за 

възобновяване на проверките на защитни съоръжения, проводимостта на критични 

речни участъци и отводящи дерета в област Ловеч, който е изпратен до членовете. 

Съгласно утвърдения график са извършени проверки на защитни съоръжения, 

проводимостта на критични речни участъци и отводящи дерета в териториите на 

общините Ловеч, Тетевен, Ябланица и Луковит. Изготвен е Констативен протокол от 

огледа на участъците с нарушена проводимост, който е изпратен до членовете на 

Междуведомствената комисия. Изготвен е доклад до Областен управител на област 

Ловеч за дейността на Междуведомствената комисия, назначена със Заповед №РД-07-

12/21.02.2020 г. 

Изпратено е писмо до „Напоителни системи“ с приложено копие на Констативен 

протокол от огледа на участъците от реките с нарушена проводимост в района на 

БДДР-Плевен на територията на област Ловеч, с указание да предприемат съответни 

дейности по описаните компрометирани участъци, като възстановяване на 

техническото състояние на защитните диги и почистване на храстовидна и дървесна 

растителност. 
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Във връзка с извършен оглед на критичните участъци от речното легло на р. Вит в 

землището на с. Дерманци, Община Луковит в местност Бела Ур, и установено 

овлажняване на въздушният откос на авариралата лява дига от корекция на р. Вит е 

изготвено писмо до Община Луковит за предоставяне на информация за предприетите 

дейности по установяване на извършителите и възстановяване на свободното отичане 

на водата, протичаща по дерето към р. Вит.  

Във връзка с постъпил сигнал от кмета на с. Александрово, относно проблемни 

участъци по коритото на река Осъм е свикана Междуведомствена комисия за 

извършване на проверка на състоянието на защитни съоръжения, както и проводимостта 

на критични речни участъци на р. Осъм, преминаваща край с. Александрово. За резултата 

от проверката е изготвен Констативен протокол, който е изпратен до членовете и 

Община Ловеч и до „Напоителни системи“ за предприемане на действия по 

направените предписания.  

Издадена е Заповед № РД-07-34/0 

9.04.2020 г. на Областен управител на област Ловеч, за  определяне началото и 

продължителността на пожароопасния сезон в горските територии на Област Ловеч, 

която е публикувана на интернет страницата на Областна администрация Ловеч и е 

изпратена до общините, РДГ – Ловеч  и държавните лесничейства. 

Във връзка с възникнала пожароопасна обстановка на територията на област Ловеч, е 

изискана  информация за осъществения контрол по изпълнение на т. 2 от Заповед № 

РД-07-34 от 09.04.2020 г. на Областен управител на област Ловеч. Изпратено е писмо 

до общините и РДПБЗН-Ловеч, във връзка с възникнала пожароопасна обстановка на 

територията на област Ловеч, за предоставяне на информация в изпълнение на чл.48 от 

Наредба № 8 от 11 май 2012 г. за Условията и реда за защита на горските територии от 

пожари, за брой съставени протоколи за възникнали горски пожари на територията на 

област Ловеч за периода от обявяване на пожароопасния сезон 10.04.2020 г.  

Съгласуван e План-график за провеждане на тренировки на областно и общинско ниво 

за оповестяване на Единната спасителна система през 2021 г.; Направено e 

предложение за провеждане на тренировките на Областния щаб за изпълнение на 

областния план за защита при бедствия и за взаимодействие с националния и 

общинските щабове. 

Изпратено е писмо до Общините във връзка с проект на „Указания на 

Междуведомствения съвет по отбранителна индустрия и сигурност на доставките за 

изпълнение на дейностите по отсрочване на запасни и техника-запас от повикване във 

въоръжените сили при мобилизация през 2020 и 2021 година“. Списъците с дефицитни 

военноотчетни специалности на запасни и списъци на дефицитна техника-запас по 

типове и видове са сведени до знанието на общините.  

Издадена е заповед на Областен управител на област Ловеч и е утвърден график за 

организиране и провеждане на преглед на готовността за предоставяне на техника-

запас с мобилизационно назначение от собственици – физически и юридически лица на 

територията на област Ловеч.  

В изпълнение на чл.15, ал. 2, т. 2, б. “в“ от Наредбата за отсрочване на запасни и 

техника- запас от повикване във въоръжените сили при мобилизация, са изготвени и 

изпратени в Министерство на отбраната: Обобщена заявка за безусловно и условно 

отсрочване на запасни съгласно приложение № 4 и Обобщена заявка за безусловно и 

условно отсрочване на техника-запас съгласно приложение № 6.  

Изготвено е и изпратено писмо до Общини и институции на територията на областта за 

предоставяне на информация за изпълнение на дейности по План за превенция на 

престъпността.  

Издадена е Заповед № РД-07-44/20.05.2020 г. на Областен управител на област Ловеч за 

провеждане на тренировка по оповестяване със сиренната система на област Ловеч на 
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02 юни 2020 г. – ден на Ботев и на загиналите за свободата на България. Утвърден е 

план за подготовка и провеждане на мероприятието и изпратен до Общини и структури. 

Организирано е безвъзмездно прехвърляне в управление на Областен управител на 

пункт за управление и е сключено споразумение с Държавна агенция „Електронно 

управление“. 

Подготвен е План за изпълнение на дейностите и задачите по отбранително-

мобилизационна подготовка за 2020 г. 

В изпълнение на чл. 44, ал. 2 от Закона за отбраната и въоръжените сили на Република 

България, със Заповед № РД-07-88/19.10.2020 г. на Областен управител е актуализиран 

съставът на Областния съвет за сигурност на област Ловеч, като заповедта е изпратена 

до членовете на съвета 

Мрежите U1 и U4 работят съгласно изискванията,  като са изпълнени допълнителните 

организационни мерки във връзка с извънредното положение. В изпълнение на План за 

дейностите и задачите по ОМП за 2020 г. се проведе обучение за работа с 

комуникационно-информационните системи „U-1“ и „U-4“ на дежурните по ОСС в 

Областна администрация Ловеч.  

Осъществени са поредица от дейности по технически проект „Изработване на проект за 

възстановяване на участъка от река Вит с дължина около 700 м преди и 700 м след 

моста на главен път София-Варна, местност „Боаза“, землище на с. Български извор, 

общ. Тетевен,  попадащ в защитени зони от Натура-2000 - „Васильовска планина“ BG 

0002109 (за опазване на птици) и „Български извор“ BG 0001036 (за опазване на 

природни местообитания): 

- Предоставяне на електронен формат на проекта на сдружение „Балканка“ по 

искане по ЗДОИ; 

- Изготвено е уведомление за инвестиционно предложение (ИП 1) - Почистване 

на речното легло от наноси, дървесна и храстова растителност, с цел  

възстановяване проводимостта на р. Вит. Изготвено е уведомление за 

инвестиционно предложение (ИП 2) - Изграждане на хидравличен праг (с 

бетонови дънни прагове) при магистрален водопровод с енергогасител и рибен 

проход, с цел защита на съществуващ магистрален водопровод, пресичащ 

речното дъно.  Изготвено е уведомление за план - Ландшафтно възстановяване 

на терени, попадащи в защитени зони на Натура 2000; 

- Осъществена е административна преписка с РИОСВ – Плевен, Басейнова 

дирекция „Дунавски район“ и изпълнител на проекта за съгласуване на проекта 

и отстраняване на забележки по него;  

- Осъществена е административна преписка за получаване на информация за 

наследници на засегнати имоти и за принципно съгласие от собствениците на 

засегнатите имоти – 12 бр. писма; 

- Осъществена е административна преписка за получаване на принципно съгласие 

от Община Тетевен и от „Напоителни системи“ ЕАД клон Среден Дунав – 3 бр. 

писма. 

- Проведена е работна среща в РИОСВ – Плевен за обсъждане на прекратяване на 

ИП 1, продължаване на процедурата по ИП2 и спиране на съгласуването по 

плана за ландшафтното възстановяване. 

- Осъществена е административна преписка с РИОСВ – Плевен за прекратяване 

на производството по издаване на решение за съгласуване на инвестиционното 

предложение –  2 бр. писма. 
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Експерт от дирекцията участва в междуведомствената комисия за проверка на 12 

язовира на територията на общините Ловеч и Летница в изпълнение на изискванията на 

чл. 138 а, ал. 3 и ал. 4 от Закона за водите, чл. 64 ал. 1, т. 6 от Закона за защита от 

бедствия и необходимостта от проверка изпълнението на предписанията от 

обследването на техническото и експлоатационно състояние на язовирните стени и 

съоръженията към тях, потенциално опасните водни обекти и проводимостта на 

речните легла на територията на област Ловеч. 

 

 

Цел 7. Ефективно управление на човешките ресурси чрез добра съгласуваност на 

целите на областната администрация и работните планове, кариерното развитие и 

повишаване на компетентността на служителите 

7.1.Създаване на условия за ефективно управление на изпълнението на 

дирекциите и отделните служители за постигане целите на ОА-Ловеч 

Служителите взеха участие в подготовката на целите за 2020 г. на Областна 

администрация Ловеч, подготвиха лични доклади за изпълнение целите на Областна 

администрация за 2019 г., индивидуални работни планове за 2020 г. и лични планове за 

обучение през 2020 г.  

Всички служители подготвиха лични доклади за изпълнение целите на Областна 

администрация за отделните тримесечия на 2020 год. и взеха участие в работни срещи 

на служителите от дирекцията.  

През отчетния период е проведен конкурс за избор на младши експерт в Дирекция 

АКРРДС при Областна администрация Ловеч, като за целта са изготвени необходимите 

документи, протоколи, заповеди и др. Информация за конкурсната процедура е 

публикувана на интернет страницата на ОА Ловеч. 

През отчетния период функциите, свързани с управление на човешките ресурси са 

изпълнявани от старши експерт в дирекция АПОФУС, който точно и в срок е отразил 

всички документи, свързани с отчитане на човешките ресурси: заповеди за 

платен/неплатен годишен отпуск, временна неработоспособност, допълнителни 

споразумения за промени в трудовото правоотношение, заповеди и трудови договори, 

свързани с назначаване и освобождаване на служители, както и начисляване на 

полагащите им се обезщетения, документи, свързани с положен нощен или извънреден 

труд, изготвяне на служебни бележки и удостоверения; представяне в НОИ на 

болнични листи и на приложения-декларации на служители по майчинство. Водени са 

стриктно регистъра за болнични листи,  регистър за приложения-декларации за НОИ и 

регистъра на отпуските на служителите. Сроковете за месечни и тримесечни отчети, 

справки и декларации, са спазени стриктно и отговорно. Същото се отнася и до 

спазването на текущите срокове, включително справка за ЧР за НСИ, ежемесечно 

подаване на Декларация 1. Изготвян е график за периода на дежурните служители по 

ОСС и обобщена справка за отработените часове. 

През отчетния период са начислявани и изплащани трудови възнаграждения на наети 

лица по програми и проекти с ДБТ Ловеч. Изготвяни са и са представяни в ДБТ Ловеч 

набор от документи, свързани с отчитане изпълнението на Областна администрация по 

седем договора с Бюрото по труда: 

• по НП „ЗОХТУ 2018 “ са изготвени и представени в ДБТ - 5 броя декларация-

искане за отчитане на средствата, програмата е приключена през м. май 2020 г. 

• по НП „ЗОХТУ 2019“ през периода са изготвени и представени в ДБТ – 12 броя 

декларация-искане за отчитане на средствата, програмата продължава до м. април 

2021г. 
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• по НП „Помощ при пенсиониране 2018“- през периода са изготвени 5 бр. 

декларация-искане за отчитане на средствата, програмата е приключена през м. май 

2020г. 

• По Регионална програма за заетост за Област Ловеч 2020 г. са назначени 3 бр. 

работници, за срок от четири месеца. Изготвени са 4 бр. декларация-искане за отчитане 

на средствата, програмата е приключена през м. ноември 2020 г. 

• По НП „ ЗОХТУ“ 2018 са изготвени 8 бр. декларация-искане за отчитане на 

средствата, програмата е приключена през м. август 2020 г. 

• По НП „ЗОХТУ“ 2020 г. е назначен един служител през м. октомври. Изготвени 

са 3 броя декларация-искане за отчитане на средствата. 

• По НП „Помощ при пенсиониране 2020“ е назначен един служител през м. 

октомври. Изготвени са 3 броя декларация-искане за отчитане на средствата. 

Назначени са 3 лица по Регионална програма за заетост, едно лице по НП „ЗОХТУ“ и 

едно лице по НП „Помощ при пенсиониране“. На лицата по всички приключили 

програми е прекратено трудовото правоотношение. Изготвени са заповеди за 

прекратяване, обходен лист и  са оформени трудови книжки. Изпратено е уведомление 

до ТД на НАП в законоустановения 7-дневен срок.  

Ежемесечно, в срок до 10-то число на текущия месец, се изготвят отчетни форми на 

наетите лица по НП ЗОХТУ, Регионална програма за заетост, НП „Помощ при 

пенсиониране“ и се предоставят на ДБТ – Ловеч.  

Един служител е повишен от Старши експерт в длъжност Главен експерт ОМП и 

преназначен в дирекция АПОФУС. 

В изпълнение на разпоредбите на Наредбата за заплатите на служителите в държавната 

администрация и указанията на първостепенния разпоредител бяха повишени 

възнагражденията на всички служители, получили годишна оценка за изпълнението на 

длъжността „изпълнението напълно отговаря на изискванията“ и „Изпълнението 

надвишава изискванията“. След извършена годишна оценка на служителите, беше 

издадена заповед за повишаване в ранг на петима служители. 

На двама служители са изготвени всички необходими документи за получаване на 

обезщетение за отглеждане на дете до две годишна възраст. 

През м. май е освободен един работник на длъжност „ Охрана обект“ в дирекция 

АПОФУС и е назначен друг. Оформена е трудова книжка и всички необходими 

документи.  

От 1 октомври 2020 г. е назначен един служител на длъжност „Охрана обект“ в 

дирекция АПОФУС, който изпълнява функции на деловодител и един служител на 

длъжност „Финансов контрольор“ на 6 часов работен ден по чл.16а от ЗДСл. 

За отчетния период са изготвени необходимите длъжностни и щатни разписания.  

През периода са изготвени допълнителни споразумения, във връзка с прекласиране на 

служители от ОА Ловеч. 

Изготвен е график за периода януари- декември 2020 г. на дежурните служители от 

ОСС и обобщена справка за отработените часове през 2020 г. 

 

Към 31.12.2020 г. в Областна администрация Ловеч има 3 (три) незаети щатни 

длъжности, както следва: 

 - Главен секретар – 1бр. ; 

 - Старши експерт в дирекция АКРРДС – 1 бр.;  

– Младши експерт в дирекция АКРРДС- 1 бр. 

 

7.2. Развитие на професионалната държавна служба и мотивиране на служителите 

за постигане на качество и ефективност на вложения труд  
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Служителите се запознаха с вътрешни правила за дългосрочно съхранение на 

електронни документи в Областна администрация Ловеч, утвърдени със Заповед № РД-

07-30/31.03.2020 г. 

Във връзка със срокове за подаване на декларации по чл. 35 от КПКОНПИ е изготвен 

регистър на служителите, като същите са уведомени чрез деловодна система „Акстър“ 

за подаване в срок на декларациите. Към датата на крайния срок 15.05.2020 година 

всички служители са подали надлежно декларации. Документацията е окомплектована 

и съхранена по правилата за поверителност на информацията. 

Във връзка с разпространението на инфекцията от COVID 19, служителите на 

дирекцията изпълняват всички противоепидемични мерки, утвърдени от Министерство 

на здравеопазването и с поведението си на работното място се стремят да 

противодействат на евентуално заразяване или разпространение на инфекцията. 

 

Участие в обучения 

Всички служители от дирекция АКРРДС взеха участие в електронен курс, организиран 

от ИПА на тема „Кодекс за поведение на служителите-функции и основни акценти“.  

Част от служителите на дирекция АКРРДС преминаха обучение в „Информационно 

обслужване“ ЕАД Ловеч за работа с електронната платформа за продажба на имоти 

държавна собственост в изпълнение на приета през октомври 2019 година Наредба за 

електронна платформа за продажба на имоти – частна държавна собственост, и на 

имоти – собственост на търговски дружества с повече от 50 % държавно участие в 

капитала или търговски дружества, чийто дялове или акции са собственост на 

търговско дружество с повече от 50 % държавно участие в капитала.  

Служители от дирекция АКРРДС попълниха анкета „Барометър на ангажираността“, 

свързана с национално проучване на служителите в държавната администрация от 

ИПА. Служителите, участници в обучения, организирани от ИПА попълниха 

въпросник предоставен от агенция  Алфа Рисърч, който обхваща служители участващи 

в обучения по Оперативна програма „Добро управление“. 

През периода от летните месеци служител на дирекцията осъществи менторски 

дейности при провеждането на преддипломен стаж на студент от Университет за 

национално и световно стопанство, специалност „Публична администрация“. В 

рамките на 15 работни дни студента бе въведен в дейностите осъществявани от 

Областна администрация – Ловеч и запознат със структурата и ползваните нормативни 

актове. През 2020 г. двама служители на дирекция АКРРДС осъществиха менторски 

дейности при провеждането на стаж на студенти от Университет за национално и 

световно стопанство“ и Стопанска академия „Димитър А. Ценов“ по проект 

„Студентски практики фаза 2“. Студентите се запознават с дейностите, осъществявани 

от Областна администрация – Ловеч, структурата на администрацията, ползваните 

нормативни актове и др. 

 

 

 

IV.  ЗАКЛЮЧЕНИЕ 

        

Изложеното в доклада и въпреки тежката епидемична обстановка през 2020 г., налага 

извода, че всички поставени цели през 2020 г. на Областна администрация Ловеч са 

изпълнени в срок и съобразно изискванията. Подобрено е взаимодействието между 

дирекциите и отделните служители в администрацията. 

През 2020 г. значително се разшири обхвата на информация за нашата дейност с цел 

пълна прозрачност. Областна администрация Ловеч показа отлична работа в екип, 

висок професионализъм и отговорност, ангажираност и компетентност при изпълнение 
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на задачите свързани с тяхната реализация, въпреки намалената численост на щатния 

състав. 

 

Изказваме благодарност за партньорството на всички общини от областта, на 

териториалните структури, на медиите и особено на Регионална здравна инспекция и 

Областна дирекция на МВР, поради многото задачи и дейности свързани с 

епидемичната обстановка, с които работихме в сътрудничество, за да реализираме 

поставените си цели. 

 

Представяме на всички жители на Област Ловеч докладът за изминалия едногодишен 

период. 

 

 

 

 

Изготвили: 

 

Ваня Иванова - Директор АПОФУС 

 

 

Нели Митева - Директор АКРРДС 

 


